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EN
DIGITAL THERMOMETER

OPERATING INSTRUCTIONS

PLEASE READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USING

The digital thermometer offers a safe, accurate and quick temperature reading. You can measure your
temperature through oral or underarm. Thoroughly read this instruction manual before using the digital
thermometer. This thermometer is manufactured according to the system of EN 80601-2-56 and complies with
the requirements of EN60601-1, EN 60601-1-2. The manufacturer of this digital thermometer is ISO13485 and
MDD 93/42/EEC certified

INFORMATION OF PREDICTIVE OFFSET

Although the generally accepted "normal" temperature is 37.0°C(98.6°T"), temperatures can vary from 36.1°C
(96.9°T ) to 37.2°C(98.9°T") and still may be considered "normal”. Variations in temperature can be attributed to
activities such as exercise, smoking, eating and drinking. Even time of day may influence your temperature. For
example, your temperature is lower in the morning than in the afternoon. Other variations may be due to the
location of the temperature reading. While the oral temperature follows the guidelines described above, an
axillary (under the arm) temperature willbe 0.5°C(1.0°T") lower.

PRODUCT DESCRIPTION o

Prahe

IMPORTANT SAFETY NOTES
To assure the correct use of the product basic safety, measures should always be followed including the
precautions listed below.

/\WARNING

e A high or prolonged fever requires medical attention, especially for young children. Please contact your
doctor.

e Carefully read and follow the enclosed instructions to ensure accurate temperature readings. Note that
temperature readings are affected by many factors including physical exertion, the drinking of hot or cold
beverages before measurement, as well as measuring technique.

e Please keep still during measurement.

eThe use of temperature readings for self-diagnosis is dangerous. Consult with your doctor for the
interpretation of results. Self diagnosis may lead to the worsening of existing disease conditions.

e This thermometer is used for taking temperatures through oral or underarm. Do not attempt to take
temperatures at other sites, such as in the car, as it may result in false readings and may lead to injury.

e Store the thermometer out of the reach of children. Do not allow children to take their temperatures
unattended. Children may injure themselves when attempting to take temperatures without supervision.

e Do not leave the battery, battery cap or probe cover where children can get to them. Children may swallow
them. Should a child swallow the battery, battery cap or probe cover, contact a doctorimmediately.

e Do not attempt measurements when the thermometer is wet as inaccurate readings may result.

e Do not repair or maintain the thermometerwhenin use

e Please put a special trash can to recycle used batteries, and send them to a facility that specializes in
disposing of used batteries, Do not discard them at will, otherwise they will pollute the environment and water
sources.

e Measurementresults are affected by damage to probe or insufficient battery power

e Do not place in high temperature, direct sunlight, and contact with any chemical solvent to prevent chemical
changes and affect operation function

e [ttakes at least 30 minutes for the product to get to normal working conditions at high or low temperatures
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/\ CAUTION

e Do not bite on the thermometer. Doing so may lead to breakage and/or injury.

e Do not share the thermometer among individuals.

e Do not attempt to disassemble or repair the thermometer. Doing so may result in inaccurate readings.

e Please do not repair the thermometer by yourself. Please contact the manufacturer or the
manufacturer’ s representative when the thermometer reports an error and requires maintenance or
needs guidance on setting operations.

e Do not attempt to incinerate the battery. It may burst.

e Pay attention to polarity (+ -) when replacing the battery. Failure to do so may lead to fluid leakage, heat
generation or bursting, resulting in damage to the unit.

e Remove the battery when the thermometer will not be used for 3 months or more. Failure to do so may
lead to fluid leakage, heat generation or bursting, resulting in damage to the unit.

e Do not use mobile phones near the thermometer.

e Do not use the thermometer in places where strong static electricity or electromagnetic fields are
present. Doing so may lead to inaccurate readings and may contribute to instrument failure.

e Do not step on the unit or the protective case.

e Do not attempt to disinfect the sensing section of the thermometer by immersing in alcohol or in hot water
(waterover50°C).

e Contraindication: It is prohibited for infants and young children, mental disorders, coma, oral disorders,
nose and mouth surgery, mouth breathing; trauma, surgery, inflammation under the armpit, a lot of
sweating under the armpit, shoulder joint injury or weight loss, the thermometer is not tightly clamped to
use the thermometer.

e Degradation of sensor performance may result in inaccurate measurement, Please contact the
manufacturer.

GENERAL SAFETY PRECAUTIONS

®The patient is the intended operator,Do not use the thermometer to measure anything other than human
body temperatures.

®Do not drop the thermometer and protective case or expose them to shock or vibration.

®Do not store the thermometer in the protective case when itis damp. Wipe it off with a dry cloth first.

® Avoid taking the temperature until after 30 minutes has lapsed after exercise, bathing or eating/drinking.

SWITCHING BETWEEN FAHRENHEIT/CELSIUS
In the off state,press and hold the power button for 3 seconds to switch between Fahrenheit and
Celsius

HOW TO USE

1 .Press ON/OFF button to activate. The unit will beep and display. This LCD display test will go on for
about 2 seconds.

2. When Lo and flashing ‘C(°F") displays, the thermometer is ready for temperature measuring.

3. If the room temperature is higher than 32.0°C(89.6°F"), the room temperature will be displayed
instead of Lo’C (Lo°F).

4. The beep will sound when temperature measuring is complete. The degree sign of ‘C(°') on the
LCD will stop flashing.

5. During measurement: LCD will display "Lo°C”or“Lo°F"”.If the measured temperature is below 32.0C
(89.6°T"); The unit will display “HI'C”or“HI’F” if the measures temperature is above 42.9°C/109.2°F .

6. The thermometer will automatically turn off in about 10 minutes for energy-saving. It is suggested to
press the On/Off button to turn the thermometer off once the temperature measuring is finished.
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SPECIFICATIONS

Model T15SL
Range: 32.0C-42.9C (89.6°F-109.2°F)
Accuracy: +0.1°C, 35.5°C-42.0°C (x0.2°F, 95.9°F-107.6°F )

+0.2Cunder35.5Cor over 42.0°C
(+0.4°T under 95.9°T or over 107.6°T" )
at standard room temperature of 25°C (77.0°T )

Display: Liquid crystal display

measurement time =1min

Battery life: About 1000 times ( 22°C)

Memory: For storing the last measured value
Battery: DC 1.5V (size LR41)

Power consumption: 0.15 mW (in measurement mode)
Dimension: 12.4cm x 1.8cm x 0.9cm(L x W x H)
Weight: Approx. 10 grams including battery
Using environment: Temperature: 10 ‘C-40°C (50°F-104°F)

Relative humidity:15%RH-85%RH
Atmospheric pressure:86kPa-106kPa

Storage and Temperature:-25°C -55C (-13°F-131°T1)

transportation condition: Relative humidity:15%RH-85%RH
Atmospheric pressure:50kPa-106kPa

Type of protection Internal powered equipment.

against electric shock

Degree of protection Type BF applied part.

against electric shock
Classification according to | Ip22( The first number 2: Protected against solid foreign
the degree of protection objects of 12,5 mm ® and greater. The second number:
against ingress of water Protected against vertically falling water drops when
enclosure titled up to 15°.)

Equipment not suitable for | Not AP or APG equipment

use in the presence of
flammable mixtures

Mode of operation: Continuous
Software version T11 V2.0
Applied part Digital Thermometer surface
Intended apply human Oral and AXILLARY
body parts
ORALUSE

The mouth should remain closed up to 2 minutes before attempting a reading.
* Place the probe tip in the mouth under the tongue so that it rests to

the left or right of the root of the tongue.

* Use downward tongue pressure to hold the thermometer in place.

* Hold the thermometer to keep it from sliding around in the mouth.

The normal body temperature measured by this method is36.3C-37.2°C
(97.3°F-98.9°F ) Approximate measuring time: 1minute.
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AXILLARY USE

Wipe the underarm with a dry towel and close your armpit at least 5 minutes before attempting a
reading.

* Place the probe tip under the arm so the tip is touching the skin with the thermometer perpendicular
to the body. Position the arm across the chest so the probe tip is well covered by the arm.

* The normal body temperature measured by this method is36.0°C-37.0°C (96.8°F-98.6°T )
Approximate measuring time: 1minute.

Note: Axillary temperatures are generally 0.5C/1.0°F lower than oral readings.

EXPLANATION OF SAFETY SIGNS AND SYMBOLS

R * Type BF applied part @ * Symbol for “THE OPERATION GUIDE MUST BE READ”

N Symbol for “MANUFACTURER” C € Symbol for “COMPLIES WITH MDD93/42/ECCREQUIREMENTS”

Cautions: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided ,may result in monitor or
& moderate injury to the user or patient or damage to the equipment or other property

Warnings: Indicates a potentially hazardous situation which, if not avoided, could result in death or
serious injury

DISPOSAL: Do not dispose this product as unsorted municipal waste. Collection of such waste
separately for special treatment is necessary.
== * OPERATOR do not touch the battery and the patient simultaneously

BATTERY REPLACEMENT

1.Whenthe” B “appears in the lower right corner of the LCD, the battery is exhausted and need to be replaced.
2. Pullthe battery cap off with hand in the direction shown below.

3. Gently pull out the circuit board with battery compartment approximately 1 cm.

4. Remove the depleted battery with a pointed object such as a pen. Discard used batteries out of reach of
children.

5. Place a new 1.5V DC button size battery type LR41 or equivalent in the compartment with positive pole side
faced up and negative pole side faced down

6. Close the battery cover.

==

Caution

Lid, sealants, t:_)atteries are Warning

small parts, children W :
should be noted that upon No modification of this
contact, do notinhale or equipmentis allowed
swallow.
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CLEANING INSTRUCTIONS

Before and after each use, clean the thermometer with a soft cloth and isopropanol diluted with water. Do
notimmerse the thermometer in fluids or sterilize with boiling method, gas or steam autoclave.
Itis necessary to clean and disinfect the same unit between different users.

MAINTENANCE
If you need help, please contact us or our representative for help.

Handling of common problems
Use exception, first of all, please check the following points

phenomenon reason resolvent
Battery exhaustion Replacement of new batteries

Turn on the power

: Battery polarity consistent with
Screen no display | Battery polarity is not correct Y P ¥

battery holder identification

Wrong measurement position | Measure according to instructions

Low measurement | Temperature measuring probe

temperature or dirt in temperature Please measure after removing dirt
measuring area
Return to manufacturer for
ERR Damaged temperature probe :
maintenance
L D When measured =<31.9C
Please read the instruction manual
' When the measurement = re-measure them
I 43.0C
CONTENT OF EMC

1* WARNING: Use of this equipment adjacent to or stacked with other equipment should be avoided
because it could result in improper operation. If such use is necessary, this equipment and the other
equipment should be observed to verify that they are operating normally.”

2* WARNING: Use of accessories, transducers and cables other than those specified or provided by the
manufacturer of this equipment could result in increased electromagnetic emissions or decreased
electromagneticimmunity of this equipment and resultin improper operation.”

3* WARNING: Portable RF communications equipment (including peripherals such as antenna cables and
external antennas) should be used no closer than 30 cm (12 inches) to any part of the digital thermometer,
including cables specified by the manufacturer. Otherwise, degradation of the performance of this
equipment could result.

Table 1

declaration - electromagnetic emission
Emissions test Compliance
RF emissions Group 1

CISPR 11
RF emissions CISPR 11| Class B
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Table 2

declaration - electromagnetic immunity

Immunity test

IEC 60601 test level

Compliance level

Electrostatic discharge

+8 kV contact

+8 kV contact

(50/60 Hz) magnetic field
IEC 61000-4-8

(ESD) +2 kV, 4 kV, £8 kV, £15 | £2 kV, 4 kV, £8 kV, £15 kV
IEC 61000-4-2 kV air air
Power frequency 30 A/m 30 A/m

NOTE: UT is the a.c. mains voltage prior to application of the test level.

Table 3
declaration - electromagnetic immunity
Immunity test IEC 60601 test level Compliance level
Radiated RF 10V/m 10V/m
IEC 610004-3 | 80 MHz to 2.7 GHz
Table 4
declaration - IMMUNITY to proximity fields from RF wireless communications
equipment
Immunity | IEC60601 test level Compliance
test level
Test Modulation Maximum | Immunity level
frequency power
Radiated | 385 MHz **Pulse 1.8W 27 V/m 27 V/m
RF Modulation:
IEC 18Hz
61000-4- | 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 VV/m 28 Vim
3 deviation: 1kHz
sine
710 MHz **Pulse 0.2wW 9 V/im 9 V/m
745 MHz Modulation:
780 MHz 217Hz
810 MHz **Pulse 2W 28 V/m 28 V/m
870 MHz Modulation:
930 MHz 18Hz
1720 MHz | **Pulse 2w 28 V/m 28 V/m
1845 MHz | Modulation:
1970 MHz | 217Hz
2450 MHz | **Pulse 2W 28 VV/m 28 Vim
Modulation:
217Hz
5240 MHz | **Pulse 02w 9 V/m 9V/m
5500 MHz | Modulation:
5785 MHz | 217Hz

Note™ - As an alternative to FM modulation, 50 % pulse modulation at 18 Hz may be used because while it does not

represent actual modulation, it would be worst case.
Note™ - The carrier shall be modulated using a 50 % duty cycle square wave signal.

l

MedPath GmbH

Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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INSTRUCCIONES DE USO

PORFAVOR LEAESTAS INSTRUCCIONES CUIDADOSAMENTE ANTES DE USAR

El termdmetro digital proporciona una medicién de temperatura segura, precisa y rapida. Se puede medir la temperatura
en la boca o debajo del brazo. Lea atentamente este manual de usuario antes de utilizar el termometro digital. Este
termdmetro esta fabricado segun el sistema EN 80601-2-56 y cumple los requisitos de EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.
El fabricante de este termdmetro digital cuenta con las certificaciones ISO13485y MDD 93/42/EEC.

INFORMACION PRELIMINAR

Aunque la temperatura "normal" generalmente aceptada es 37,0 ‘C(98,6 °T"), una temperatura puede oscilar entre 36,1 “C
(96,9 T)y 37,2 C (98,9 T') y seguir considerandose "normal". Las variaciones de temperatura pueden deberse a las
actividades como el ejercicio, fumar, comer y beber. Incluso la hora del dia puede afectar su temperatura. Por ejemplo, su
temperatura puede ser mas baja por la mafana que por la tarde. Otras variaciones pueden deberse a la ubicacion en la
que se mide la temperatura. Si bien la temperatura oral sigue las pautas descritas anteriormente, la temperatura axilar
(medida debajo de la axila) serd0,5 ‘C(1,0 T ) mas baja.

DESCRIPCION DEL PRODUCTO LCD Pantalla Cubrir
! 1 'F p— T
i : *...
pregunta ) -

botén de encendido.
NOTAS IMPORTANTES DE SEGURIDAD

Para garantizar el uso adecuado del producto y la seguridad basica, siempre se deben seguir las
precauciones, incluidas las precauciones que se enumeran a continuacion.

/\ ADVERTENCIA
®Una fiebre alta o prolongada requiere atencién médica, especialmente en nifios pequefios. Por favor,

pbngase en contacto con sumédico.
® [ ea atentamente y siga las instrucciones adjuntas para asegurarse de que esta midiendo la temperatura

correctamente. Tenga en cuenta que la temperatura medida se ve afectada por muchos factores, incluido el

esfuerzofisico, laingesta de bebidas frias o calientes antes de la medicion y la técnica de medicion.
®Porfavor quédese quieto durante la medicion.
®Usar las lecturas del termdmetro para el autodiagndstico es peligroso. Consulte a su médico al interpretar los

resultados. El autodiagnostico puede conducir al empeoramiento de estados de enfermedad existentes.
®LEste termdmetro se utiliza para medir la temperatura en la boca o debajo del brazo. No intente medir la

temperatura en otro lugar, como en el vehiculo, ya que esto puede resultar en lecturas falsas y lesiones.
®Mantenga el termémetro fuera del alcance de los nifios. No permita que los nifios tomen su temperatura sin

supervision. Los nifios pueden lesionarse al tratar de tomarse la temperatura sin supervision.
®No deje la bateria, la tapa de la bateria o la tapa de la sonda al alcance de los nifios. Los nifios pueden

tragarlos. Si un nifio se traga la bateria, la tapa de la bateria o la tapa de la sonda, comuniquese con un médico

de inmediato.
®No intente medir la temperatura cuando el termometro esté humedo, ya que pueden resultar lecturas

inexactas.
®No repare ni haga mantenimiento del termdmetro mientras esta en uso.
@ Coloque un contenedor de basura especial para reciclar baterias usadas y envielas a un lugar especializado

en la eliminacion de baterias usadas. No los tire a cualquier lugar, de lo contrario contaminaran el medio

ambiente y las fuentes de agua.
® L os resultados de la medicidn se ven afectados por dafios en la sonda o nivel de bateria insuficiente.
®No exponer el dispositivo a temperaturas altas, luz solar directa y contacto con cualquier solvente quimico

para evitar cambios quimicos y no afectar el funcionamiento.
O®E| producto tarda al menos 30 minutos en alcanzar las condiciones normales de funcionamiento a

temperaturas altas o bajas.
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/\ ATENCION

e No muerde el termdmetro. Silo hace, puede provocar roturas y/o lesiones.

e No comparta el termoémetro con otras personas.

e No intente desarmar o reparar el termdémetro. Esto puede conducir a lecturas inexactas.

e Preste atencioén a la polaridad (+ -) cuando reemplace la bateria. Si no lo hace, puede provocar
fugas de liquido, generacién de calor o ruptura, lo que puede danar el dispositivo.

e Retire la bateria cuando no vaya a utilizar el termdmetro durante 3 meses o mas. Si no lo hace,
puede provocar fugas de liquido, generacién de calor o ruptura, lo que puede danar el dispositivo.

e No utilice teléfonos méviles cerca del termoémetro.

e No utilice el termémetro en lugares donde haya fuerte electricidad estatica o campos
electromagnéticos. Esto puede conducir a lecturas inexactas y contribuir al dafio del dispositivo.

e No pise la herramienta y la funda protectora.

e No intente desinfectar la parte del sensor del termémetro sumergiéndolo en alcohol 0 agua caliente
(aguaporencimade 50 C).

e Contraindicaciones: Esta prohibido para lactantes y nifios pequefos, personas con trastornos

mentales, coma, enfermedades en la cavidad oral, operaciones de nariz y boca, al respirar por la
boca; con trauma, cirugia, inflamacion debajo del brazo, sudoracion intensa debajo del brazo, lesién
en la articulacion del hombro o pérdida de peso, el termdmetro no se presiona lo suficientemente

fuerte cuando se usa.
e E| deterioro del sensor puede resultar en una medicion inexacta. Pongase en contacto con el

fabricante.

PRECAUCIONES GENERALES DE SEGURIDAD
e Eltermdmetro esta disefiado para uso del paciente. No use el termémetro para medir otra cosa que

no sea latemperatura del cuerpo humano.
e No deje caer el termometro y la funda protectora, nilos someta a golpes o vibraciones.
e No guarde el termometro en el estuche protector cuando esté humedo. Limpielo con un pafio seco

primero.
e Evite medirlatemperatura hasta 30 minutos después de hacer ejercicio, bafarse o comer/beber.

ALTERNA ENTRE FAHRENHEIT/CELSIUS
En el estado apagado, mantenga presionado el boton de encendido durante 3 segundos para
cambiar entre Fahrenheity Celsius.

COMO UTILIZAR
1. Pulse el botbn ON/OFF (encendido/ apagado) para activar. El dispositivo emitira un pitido y la
pantalla se encendera. La pruebade LCD tardara unos 2 segundos.
2. Cuando se muestra Lo y se muestra un simbolo de “C(°I") parpadeante, el termdmetro esta listo
para medir la temperatura.
3. Sila temperatura ambiente es superior a 32,0 ‘C (89,6 I"), se mostrardla temperatura ambiente en
lugarde Lo ‘C(Lo °F).
4. Cuando finalice la medicion de la temperatura, sonaraun pitido. El simbolo de grados C(F) en la
pantalla LCD dejardde parpadear.
5. Durante la medicion: la pantalla LCD mostrard"Lo 'C" o "Lo °F" silatemperatura medida es inferior a
32,0 'C(89,6 T"); El dispositivo mostrara"HI'C" o "HI'I"" si la temperatura medida es superiora 42,9 C
/109,2°F .
6. El termdmetro se apagara automaticamente después de unos 10 minutos para ahorrar energia. Se
recomienda presionar el botdbn de encendido/apagado para apagar el termdmetro cuando haya
terminado de tomar latemperatura.
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ESPECIFICACIONES

Modelo T15SC
Rango: 32,0C-42,9C (89,6°1"-109,2°T)
Precision: +0,1°C, 35,5C-42,0C (+0,2°F, 95,9°F-107,6°F)
+0,2°C por debajo de 35,5C o por encima de 42,0°C
(£0,4°F por debajo de 95,97 o por encima de 107,67 )
a temperatura ambiente normal 25 'C (77,0°F )
Pantalla: Pantalla de cristal liquido

tiempo de medicién

<1 minuto

Duracion de la bateria:

Alrededor de 1000 mediciones (a 22 C)

Memoria:

Para guardar el ultimo valor medido

Bateria:

DC 1.5 V (tamafio LR41)

Consumo de energia:

0.15 mW (en modo de medicién)

Dimensiones:

124cmx1.8cmx 0.9 cm (L x An x Al

Peso:

Unos 10 gramos, incluida la bateria

Condiciones de uso:

Temperatura 10 C-40 'C (50 "I'-104 °I")
Humedad relativa: 15% HR-85% HR
Presion atmosférica: 86kPa-106kPa

Condiciones de
almacenamiento y
transporte:

Temperatura-25C -55C (-131F-131°T")
Humedad relativa: 15%RH-85%RH
Presion atmosférica: 50kPa-106kPa

Tipo de proteccién
contra descarga eléctrica

Dispositivo alimentado internamente

Grado de proteccion
contra descarga eléctrica

Pieza de contacto tipo BF (entra en contacto con el cuerpo)

Clasificacion segun
el grado de proteccion
contra la entrada de agua

Ip22 (primer digito 2: Protegido contra cuerpos extrafios
sdlidos de 12,2 mm F y mayores. Segundo digito: Protegido
contra gotas de agua que caen verticalmente cuando

la carcasa esta inclinada hasta 15°.)

El equipo no es adecuado
para su uso en presencia
de mezclas inflamables

No es equipo AP o APG

Modo de operacion:

Permanente

Version del software

T11_V2.0

Parte de contacto

Superficie del termdémetro digital

Partes del cuerpo humano
destinadas a entrar en
contacto

Boca y axila

USO ORAL

La boca debe permanecer cerrada hasta 2 minutos antes del intento de medicion.

* Coloque la punta de la sonda en la boca debajo de la lengua de modo que quede ala
izquierda o aladerechadelaraizdelalengua.

* Presione hacia abajo con lalengua para mantener el termoémetro en su lugar.

* Sostenga el termdémetro para que no se mueva en la boca.
La temperatura corporal normal medida por este método es 36,3 ‘C-37,2 °C

(97,3°7-98,9°T)

Tiempo aproximado de medicidén: 1 minuto
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USOBAJO LAAXILA
Seque su axila con una toalla seca y méta la axila durante al menos 5 minutos antes de intentar medir
su temperatura.

* Coloque la punta de la sonda debajo del brazo de manera que la punta toque la piel con el
termdmetro perpendicular al cuerpo. Coloque el brazo cruzado sobre el pecho de modo que la punta
de la sonda quede bien cubierta por el brazo.

* La temperatura corporal normal medida por este método es 36,0°C-37,0°C (96,8°T"-98,6°T )
Tiempo aproximado de medicion: 1 minuto
Nota: Latemperatura axilar es generalmente 0,5 ‘C/1,0 I'mas baja que la temperatura oral.

EXPLICACION DE SENALES Y SIMBOLOS DE SEGURIDAD

- : : * Simbolo para "EL MANUAL DE OPERACION DEBE
* :
R | * Pieza de contacto tipo BF. e SER LEIDO"

: " “ Simbolo para "CUMPLIMIENTO DE LOS
N Simbolo de "FABRICANTE C € REQUISITOS DE MDD 93/42/"

Advertencias: Indica una situacion potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria provocar
& lesiones leves o moderadas al usuario o al paciente o daios al equipo u otra propiedad.

Advertencias: Indica una situacién potencialmente peligrosa que, si no se evita, podria provocar la
A muerte o lesiones graves.

ELIMINACION: No deseche este producto junto con la basura doméstica general. Se requiere la recoleccion
E separada de dichos desechos para un tratamiento especial.
=== EIUSUARIO nodebe tocar la bateriay el paciente al mismo tiempo.

CAMBIO DE BATERIA

1. Cuando en la esquinainferior derecha de la pantalla LCD esta escrito,,  “la bateria esta agotada y necesita
serreemplazada.

2.Tire de latapa de la bateria con la mano en la direccion que se muestra a continuacion.

3. Retire con cuidado la placa de circuito con el compartimiento de la bateria a aproximadamente 1 cm de
distancia.

4. Retire la bateria agotada con un objeto afilado, como un boligrafo. Mantenga las baterias usadas fuera del
alcance de los nifios.

5. Inserte una nueva bateria redonda de 1,5V CC tipo LR41 o equivalente en el compartimiento con el polo
positivo hacia arriba y el polo negativo hacia abajo.

6. Cierre latapa dela bateria.

Precaucion Advertencia
La tapa, los selladores y las No se permiten modificaciones
baterias son piezas pequefas, de este equipo.

los niflos deben tener en cuenta
que al entrar en contacto, no
inhalen ni traguen.

10



ES
TERMOMETRO DIGITAL

INSTRUCCIONES DE LIMPIEZA

Antes y después de cada uso, limpie el termoémetro con un pafio suave e isopropanol diluido en agua. No
sumerja el termdémetro en liquidos y no lo esterilice por ebullicién, gas o autoclave de vapor.

El dispositivo debe limpiarse y desinfectarse entre diferentes usuarios.

MANTENIMIENTO

Sinecesita ayuda, pdngase en contacto con nosotros o con nuestro representante.

Solucion a problemas comunes
Por el método de eliminacion, verifique primero los siguientes puntos

fendmeno causa solucidén

Cuando se Drenaje de bateria Reemplace con una bateria nueva
enciende la . , La polaridad de la bateria debe
alimentacion, la La polaridad de la bateria es N . .

I . coincidir con las instrucciones en ¢
pantalla no se incorrecta . ,
enciende compartimiento de la bateria

Posiciéon de medicién Medir de acuerdo a las
Baja temperatura incorrecta instrucciones
medida Sonda sucia o 4rea de Medir después de limpiar la
medicién de temperatura contaminacién
X . Devolver al fabricante para
ERR Sonda de termdmetro dafadg .. P
mantenimiento
:-ﬂ En lecturas<31.9°C
Por favor, lea el manual de usuariag
' " ] mida de nuevo
"" En lecturas=43.0C

COMPATIBILIDAD ELECTROMAGNETICA

1* ADVERTENCIA: Debe evitarse el uso de este equipo cerca o en combinacion con otros equipos, ya que
puede causar un mal funcionamiento. Si dicho uso es necesario, este y otros equipos deben ser monitoreados

para garantizar que funcionen con normalidad.”
2* ADVERTENCIA: El uso de accesorios, convertidores y cables que no sean los especificados o

proporcionados por el fabricante de este equipo puede provocar un aumento de las emisiones
electromagnéticas o una reduccidén de la inmunidad electromagnética de este equipo y provocar un mal

funcionamiento.”
3* ADVERTENCIA: Los equipos portatiles de comunicacién por RF (incluidos los periféricos, como los cables

de antena y las antenas externas) deben usarse a una distancia minima de 30 cm (12 pulgadas) de cualquier
parte del termdmetro digital, incluidos los cables especificados por el fabricante. De lo contrario, el rendimiento
de este equipo puede deteriorarse.”

Tabla 1
declaracion - radiacion electromagnética
Prueba de radiacion Cumplimiento
Emision de radiofrecuencia

1

CISPR 11 Grupo
Emision de radiofrecuencia
CISPR 11 Clase B

11
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TERMOMETRO DIGITAL

Tabla 2

declaracién - inmunidad contra interferencias electromagnéticas

Prueba de inmunidad

Prueba de nivel IEC 60601

Nivel de cumplimiento

Descarga electrostatica (ESD)
IEC 61000-4-2

+8 kV KOHTakT
+2 kV, +4 kV, 8 kV, +15 kV Bb3ayx

+8 kV KOHTaKT
+2 kV, +4 kV, 8 kV, +15 kV Bb3ayx

Frecuencia
(50/60 Hz) campo magnético
IEC 61000-4-8

30 A/m

30 A/m

NOTA: UT es la tension de red de corriente alterna antes de que se aplique el nivel de prueba.

Tabla 3

declaracién - inmunidad contra interferencias electromagnéticas

Prueba de inmunidad

Prueba de nivel IEC 60601

Nivel de cumplimiento

Transmitir frecuencias de radio IEC
61000-4-3

10V/m
80 MHz no 2,7 Ghz

10 A/m

Tabla 4

declaraciddddlN MUNIDAD a campos en
inaldambrica de radiofrecuencia

las proximidades de equipd

Prueba d{Nivel de prudEb&6060 1 Nivel de
inmunida cumplimiern
Frecuen Modulacidn Maximdg Nivel de
ia de poder inmunidad
prueba
Transmiti 385 MH| **Modulacién| 1,8W 27 V/m 27 V/m
frecuenci pulso: 18 Hz
s de radi
IEC 450 MH|*FM+ 5H=z 2W 28 V/m 28 V/m
610008-3 desviacidn: o
sinusoidal de
kH =z
710 MH| **Modulacién| 0,2W 9 V/m 9 V/m
745 MH| pulso217 Hz
780 MH
810 MH| **Modulacion| 2 W 28 V/m 28 V/m
870 MH| pulso18 Hz
930 MH
1720 *Modulacion| 2 W 28V /m 28 V/m
MHz pulso217 Hz
1845
MHz
1970
MH =z
2450 **Modulaciéon| 2 W 28 V/m 28 V/m
MHz pulso217 Hz
5240 *Modulacién| 0,2 W 9 V/m 9 V/m
MHz pulso217 Hz
5500
MHz
5785
MH=z

pulsos del 50%
de los casos.

Notd-Como alternativa a

la modulaciodn FM, se puede utilizar ur
ayyad duz, aunque nNno es una modulacién real, es|

Nota*-La portadora se modula utilizando una senalde ond.a cua

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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IT
TERMOMETRO DIGITALE

ISTRUZIONIPERL'USO

SIPREGADILEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI PRIMADELL'USO

Il termometro digitale fornisce una misurazione della temperatura sicura, precisa e veloce. Puoi misurare latemperaturain
bocca o sotto il braccio. Si prega di leggere attentamente questo manuale utente prima di utilizzare il termometro digitale.
Questo termometro & prodotto secondo il sistema EN 80601-2-56 e soddisfa i requisiti di EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.
[l produttore di questo termometro digitale € certificato da 1SO13485 e MDD 93/42/CEE.

INFORMAZIONI PRELIMINARI

Sebbene la temperatura "normale" generalmente accettata sia 37,0 ‘C (98,6 °I*), una temperatura puovariare da 36,1 ‘C
(96,9 T')a 37,2 ‘C(98,9 ") ed comunque considerata "normale". Le variazioni di temperatura possono essere dovute
ad attiviticome |’ esercizio fisico, il fumo, il mangiare e il bere. Anche I'ora del giorno pud influenzare la tua temperatura.
Ad esempio, la temperatura potrebbe essere piu bassa al mattino che al pomeriggio. Altre variazioni possono essere
dovute al luogo in cui viene misurata la temperatura. Mentre la temperatura orale segue le linee guida sopra descritte, la
temperatura ascellare (misurata sotto I'ascella) sardinferiore di 0,5 ‘C(1,0 °T").

DESCRIZIONI DEL PRODOTTO LD Battery Cap

T

Frabig

L CHE Paiiion
IMPORTANTINOTE DI SICUREZZA
Per garantire un uso corretto del prodotto e la sicurezza di base, & necessario seguire sempre le precauzioni,
comprese le precauzioni elencate di seguito.

/\ AVVERTIMENTO

e Una febbre alta o prolungata richiede cure mediche, soprattutto nei bambini piccoli. Si prega di contattare il
medico.

e Leggere attentamente e seguire le istruzioni allegate per assicurarsi di misurare correttamente la
temperatura. Si noti che la temperatura misurata & influenzata da molti fattori, tra cui lo sforzo fisico,
I'assunzione di bevande calde o fredde prima della misurazione e la tecnica di misurazione.

e Siprega dirimanere fermi durante la misurazione.

e Usare le letture del termometro per I'autodiagnosi € pericoloso. Consultare il proprio medico quando si
interpretanoirisultati. L'autodiagnosi pud portare al peggioramento degli stati patologici gia esistenti.

e Questo termometro viene utilizzato per misurare la temperatura in bocca o sotto il braccio. Non tentare di
misurare la temperatura altrove, ad esempio nel veicolo, poiché cio potrebbe causare letture errate e lesioni.

e Tenere il termometro lontano dalla portata dei bambini. Non permettere ai bambini di misurare la temperatura
senza sorveglianza. | bambini possono ferirsi mentre cercano di misurare la temperatura senza sorveglianza.

e Non lasciare la batteria, il coperchio della batteria o il cappuccio della sonda alla portata dei bambini. |
bambini potrebbero ingoiarli. Se un bambino ingerisce la batteria, il coperchio della batteria o il cappuccio della
sonda, contattare immediatamente un medico.

e Non tentare di misurare la temperatura quando il termometro &€ bagnato, poiché potrebbero verificarsi letture
imprecise.

e Non riparare o effettuare la manutenzione del termometro mentre € in uso.

e Si prega di collocare un contenitore speciale per il riciclaggio delle batterie usate e di inviarle a un luogo
specializzato nello smaltimento delle batterie usate. Non buttarli via ovunque tu voglia, altrimenti inquineranno
I'ambiente e le fonti d'acqua.

e | risultati della misurazione sono influenzati da danni alla sonda o da un livello insufficiente della batteria.

e Non esporre ad alte temperature, luce solare diretta e contatto con solventi chimici per evitare cambiamenti
chimici e non influenzare il funzionamento del termometro.

e Sono necessari almeno 30 minuti affinché il prodotto raggiunga le normali condizioni operative a temperature
elevate o basse.
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TERMOMETRO DIGITALE

/\ ATTENZIONE

e Non mordere il termometro. Cid potrebbe causare rotture e/o lesioni.

e Non condividere il termometro con altre persone.

e Non tentare di smontare o riparare il termometro. Cio puo portare a letture imprecise.

e Si prega di non riparare da soli il termometro. Contattare il produttore o il rappresentante del produttore
quando il termometro segnala un errore e richiede manutenzione o se & necessaria una guida alla

configurazione.
e Non tentare di bruciare la batteria. Pud scoppiare.
e Prestare attenzione alla polarita (+ -) quando si sostituisce la batteria. In caso contrario, potrebbero verificarsi

perdite diliquidi, generazione di calore o rotture, che potrebbero danneggiare il dispositivo.

e Rimuovere la batteria quando il termometro non verra utilizzato per 3 mesi o piu. In caso contrario,
potrebbero verificarsi perdite di liquidi, generazione di calore o rotture, che potrebbero danneggiare |l
dispositivo.

e Non utilizzare i telefoni cellulari vicino al termometro.

e Non utilizzare il termometro in luoghi soggetti a forte elettricita statica o campi elettromagnetici. Cid pud
portare a letture imprecise e contribuire a danneggiare il dispositivo.

e Non salire sullo strumento e sulla custodia protettiva.

e Non tentare di disinfettare la parte sensore del termometro mediante immersione in alcol o acqua calda
(acqua superiore a50 C).

e Controindicazioni: € vietato ai neonati e ai bambini piccoli, alle persone con disturbi mentali, in coma, a
malattie del cavo orale, ad operazioni al naso e alla bocca, quando respirano attraverso la bocca; in caso di
traumi, interventi chirurgici, infiammazioni sotto il braccio, forte sudorazione sotto il braccio, lesioni
all'articolazione della spalla o perdita di peso, il termometro non & premuto abbastanza saldamente durante

l'uso.
e |l deterioramento del sensore pud comportare una misurazione imprecisa. Si prega di contattare il

produttore.

MISURE GENERALIDISICUREZZA

e |l termometro € destinato all'uso su pazienti. Non utilizzare il termometro per misurare valori diversi dalla
temperatura corporea umana.

e Non far cadere il termometro e la custodia protettiva e non sottoporli a urti o vibrazioni.

e Non conservare il termometro nella custodia protettiva quando & bagnato. Pulirlo prima con un panno
asciutto.

e Evitare di misurare latemperaturafino a 30 minuti dopo I'attivita fisica, il bagno o il consumo di cibo/bevande.

PASSARE DA FAHRENHEIT ACELSIUS
Nello stato spento, tieni premuto il pulsante di accensione per 3 secondi per passare da Fahrenheit a Celsius.

COME USARE

1. Premere il pulsante ON/OFF (accensione/spegnimento) per attivare. Il dispositivo emettera un segnale
acustico e il display siaccendera. Il test LCD richiedera circa 2 secondi.

2. Quando viene visualizzato Lo e viene visualizzato il simbolo ‘C(°F') lampeggiante, il termometro épronto per
misurare la temperatura.

3. Se la temperatura ambiente ésuperiore a 32,0 'C (89,6 "), verrascritta la temperatura ambiente invece di
Lo’C(Lo’F).

4. Al termine della misurazione della temperatura, verriemesso un segnale acustico. Il simbolo del grado C
(°F) sul display LCD smetteradi lampeggiare.

5. Durante la misurazione: il display LCD visualizzera “Lo’C” o “Lo’F'” se la temperatura misurata &
inferiore a 32,0°C(89,6°T"); Il dispositivo visualizzera “HI'C” o “HI'T'” se la temperatura misurata ¢
superiorea42,9°C/109,2°F" .

6. Il termometro si spegnera automaticamente dopo circa 10 minuti per risparmiare energia. Si consiglia di
premere il pulsante di accensione/spegnimento per spegnere il termometro una volta terminata la misurazione
dellatemperatura.
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TERMOMETRO DIGITALE

SPECIFICHE
Modello T15SC
Intervallo: 32,0°C-42,9°C (89,6°-109,2°")

Precisione:

+0,1°C, 35,5C-42,0C (£0,2°F, 959T-107,6°T )

+0,2°C sotto 35,5C o sopra 42,0C
(+0,4°TF inferiore a 95,9°F o superiore a 107,61 )

a temperatura ambiente normale 25 'C (77,0 ")

Schermo:

Schermo a cristalli liquidi

Tempo di misurazione

<1 minuto

Durata della batteria:

Circa 1000 misurazioni (a 22°C)

Memoria:

Per salvare l'ultimo valore misurato

Batteria:

CC 1,5V (dimensione LR41)

Consumo di energia:

0,15 mW (in modalita di misurazione)

Dimensione:

12,4 cm x 1,8 cm x 0,9 cm (lunghezza x larghezza x altezza)

Peso:

Circa 10 grammi, compresa la batteria

Termini di utilizzo:

Temperatura: 10°C-40C (50T -104°T")
Umidita relativa: 15%RH-85%RH
Pressione atmosferica: 86kPa-106kPa

Termini di stoccaggio e
trasporto:

Temperatura:-25°C -55°C (-13°1"-131°1")
Umidita relativa: 15%RH-85%RH
Pressione atmosferica: 50kPa-106kPa

Tipo di protezione
contro le scosse elettriche

Dispositivo alimentato internamente

Grado di protezione
contro le scosse elettriche

Parte di contatto tipo BF (entra in contatto con il corpo)

Classificazione secondo
il grado di protezione
contro l'ingresso di acqua

Ip22 (prima cifra 2: protetto contro corpi estranei solidi di
dimensioni pari o superioria 12,2 mm &. Seconda cifra:
protetto contro gocce d'acqua che cadono verticalmente
quando l'alloggiamento & inclinato fino a 15°.)

L'apparecchiatura non &
adatta all'uso in presenza
di miscele inflammabili

L'apparecchiatura non € AP o APG

Modalita di Permanente
funzionamento:
Versione software T11_V2.0

Parte di contatto

Superficie del termometro digitale

Parti del corpo umano
destinate a entrare in
contatto

Bocca e ascella

USO ORALE

La bocca deve rimanere chiusa fino a 2 minuti prima del tentativo di misurazione.

* Posiziona la punta della sonda nella bocca sotto la lingua in modo che si trovi a
sinistra o a destra della radice della lingua.

* Premi con la lingua pertenere il termometro in posizione.

* Tenere il termometro in modo che non simuovain bocca.

La temperatura corporea normale misurata con questo metodo ¢ 36,3°C-37,2°C

(97,3°7-98,9°T)

Tempo di misurazione approssimativo: 1 minuto
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USOSOTTO L'ASCELLA
Asciuga l'ascella con un asciugamano asciutto e rimboccala per almeno 5 minuti prima di provare a
misurare la temperatura.

* Posizionare la punta della sonda sotto il braccio in modo che la punta tocchi la pelle con il termometro
perpendicolare al corpo. Posizionare il braccio sul petto in modo che la punta della sonda sia ben coperta
dal braccio.

* Latemperatura corporea normale misurata con questo metodo ¢36,0 'C-37,0 'C (96,8 I"'-98,6 °I" )
Tempo di misurazione approssimativo: 1 minuto
Nota: la temperatura ascellare égeneralmente inferiore di 0,5 'C/1,0 I'rispetto alla temperatura orale.

SPIEGAZIONE SEGNALETICA E SIMBOLI DI SICUREZZA

(] * - " ~
R * Parte di contatto di tipo BF. e OBSIBT_:EL?FS%OIILEQ(;\IEIQIL:F OPERATIVO E

N Simbolo per "PRODUTTORE* C E Simbolo per "CONFORME Al REQUISITI DELLA MDD 93/42/*

Avvertenze: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata, potrebbe causare
& lesioni minori o moderate all'utente o al paziente o danni all'apparecchiatura o ad altre proprieta

Avvertenze: indica una situazione potenzialmente pericolosa che, se non evitata, potrebbe provocare
A morte o lesioni gravi.

SMALTIMENTO: Non smaltire questo prodotto tra i rifiuti domestici generici. E richiesta la raccolta separata di tali
E rifiuti per un trattamento speciale.
=== L'UTENTE nondeve toccare la batteria e il paziente contemporaneamente.

SOSTITUZIONE DELLABATTERIA

1. Quando viene visualizzato,,  “,nell'angolo in basso a destra del display LCD, la batteria € scarica e deve
essere sostituita.

2. Tirare manualmente il coperchio della batteria nella direzione mostrata di seguito.

3. Rimuovere con attenzione la scheda elettronica lasciando il vano batteria a circa 1 cm di distanza.

4. Rimuovere la batteria scarica con un oggetto appuntito, ad esempio una penna. Tenere le batterie usate fuori
dalla portata dei bambini.

5. Inserire una nuova batteria rotonda da 1,5 V CC tipo LR41 o equivalente nel vano con il polo positivo verso
I'alto e il polo negativo verso il basso.

6. Chiudere il coperchio della batteria.

Attenzione Avvertimento

Il coperchio, i materiali sigillanti, le Non & consentita la modifica
batterie sono parti di piccole '
dimensioni, i bambini devono essere dellattrezzatura.

avvertiti di non inalare o ingoiare in
caso di contatto.
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ISTRUZIONIPERLAPULIZIA

Prima e dopo ogni utilizzo, pulire il termometro con un panno morbido e isopropanolo diluito con acqua. Non
immergere il termometro in liquidi € non sterilizzarlo mediante bollitura, autoclave a gas o a vapore.
Il dispositivo deve essere pulito e disinfettato dopo I'uso tra diversi utenti.

MANUTENZIONE
Se hai bisogno di aiuto, contattaci o il nostro rappresentante.

Affrontare problemi comuni
Conil metodo di spegnimento, controllare primai seguenti punti

fenomeno motivo soluzione

Scarica della batteria Sostituire con una nuova batteria
La polarita della batteria deve
corrispondere alle istruzioni nel
vano batteria

Quando

'alimentazione &
accesa, il display
non si accende corretta

La polarita della batteria non e

Posizione di misurazione . . L.
Misurare secondo le istruzioni

Bassa temperatura errata

misurata Sonda o area di misurazione Misurare dopo aver pulito la
della temperatura sporca contaminazione

ERR Sonda del termometro Restituire al produttore per
danneggiata assistenza

A letture <31.9°C
Si prega di leggere il manuale

Lo
H' dell'utente e misurare di nuovo

A letture =43.0C

COMPATIBILITAELETTROMAGNETICA

1* AVVERTIMENTO: Evitare l'uso di questa apparecchiatura vicino o in combinazione con altre
apparecchiature poiché potrebbe causare malfunzionamenti. Se tale utilizzo & necessario, questa
apparecchiatura e altre apparecchiature devono essere monitorate per garantire che funzionino

normalmente.”
2* AVWWERTIMENTO: L'uso di accessori, convertitori e cavi diversi da quelli specificati o forniti dal produttore di

questa apparecchiatura pud provocare un aumento delle emissioni elettromagnetiche o una diminuzione

dell'immunita elettromagnetica di questa apparecchiatura e provocare malfunzionamenti.”
3" AVWWERTIMENTO: Le apparecchiature di comunicazione RF portatili (comprese periferiche come cavi di

antenna e antenne esterne) devono essere utilizzate a non meno di 30 cm (12 pollici) da qualsiasi parte del
termometro digitale, compresi i cavi specificati dal produttore. In caso contrario, le prestazioni di questa
apparecchiatura potrebbero deteriorarsi.”

Tabella 1
dichiarazione - radiazione elettromagnetica
Prova di radiazione Conformita
Radiazione in radiofrequenza
CISPR 11 Gruppo 1
Radiazione in radiofrequenza
CISPR 11 Classe B
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Tabella 2
dichiarazione - immunita contro le interferenze elettromagnetiche
Prova di immunita Test di livello IEC 60601 Livello di conformita
Scarica elettrostatica +8 kV contatto +8 kV contatto
(ESD) +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 | +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 kV
CEI 61000-4-2 kV aria aria
Frequenza 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) campo
magnetico
CEI 61000-4-8
NOTA: UT & la tensione di rete CA prima che venga applicato il livello di prova.

Tabella 3
dichiarazione - immunita contro le interferenze elettromagnetiche
Prova di Test di livello IEC 60601 Livello di conformita
immunita
Trasmesse 10V/m 10 V/im
frequenze 80 MHz go 2,7 GH=z
radio
CEI 61000-4-
3
Tabella 4

dichiarazione - IMMUNITA ai campi nelle vicinanze di apparecchiature di
comunicazione senza fili a radiofrequenza

Prova di Livello di prova IEC 60601 Livello di
immunita conformita
Frequenza | Modulazione Potenza Livello di
di prova massima | immunita
Trasmess | 385 MHz ** Modulazione 1,8W 27 Vim 27 Vim
e degli impulsi: 18
frequenz Hz
e radio 450 MHz * Deviazione 2W 28 V/m 28 Vim
CEl FM+ 5Hz: onda
61000-4- sinusoidale da
3 1TkHz
710 MHz ** Modulazione 0,2W 9 V/im 9 Vim

745 MHz degli impulsi:
780 MHz 217 Hz

810 MHz ** Modulazione 2w 28 V/im 28 Vim
870 MHz degli impulsi: 18
930 MHz Hz

1720 MHz | ** Modulazione 2w 28 V/im 28 Vim
1845 MHz | degli impulsi:
1970 MHz | 217 Hz

2450 MHz ** Modulazione 2W 28 Vim 28 V/m
degli impulsi:
217 Hz

5240 MHz ** Modulazione 0,2WwW 9 Vim 9Vim

5500 MHz | degli impulsi:
5785 MHz | 217 Hz

Nota* - In alternativa alla modulazione FM si puo utilizzare una modulazione ad impulsi
al 50% a 18 Hz in quanto, pur non essendo una modulazione vera e propria, questo
sarebbe il caso peggiore.

Nota™* - La portante viene modulata utilizzando un segnale ad onda quadra al 50%.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED
N 1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany Versione:11
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THERMOMETRE NUMERIQUE

INSTRUCTIONS D'UTILISATION
VEUILLEZ LIREATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS AVANT UTILISATION

Le thermométre numérique permet une mesure de température sire, précise et rapide. Vous pouvez prendre
la température dans la bouche ou sous le bras. Veuillez lire attentivement ce manuel d'utilisation avant d'utiliser
le thermomeétre numérique. Ce thermometre est fabriqué selon le systéme d'EN 80601-2-56 et est conforme
aux exigences de EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Le fabricant de ce thermométre numérique est certifié
selon1S013485 et MDD 93/42/EEC.

INFORMATIONS PRELIMINAIRES

Bien que la température « normale » généralement acceptée soit de 37,0 °C (98,6 °F), elle peut varier de 36,1
°C (96,9 °F) a 37,2 °C (98,9 °F) et est toujours considérée comme « normale ». Les variations de température
peuvent étre dues a des activités telles que I'exercice, le tabagisme, I'alimentation et la boisson. Méme I'heure
de lajournée peut affecter votre température. Par exemple, votre température peut étre plus basse le matin que
I'aprés-midi. D'autres variations peuvent étre dues a l'endroit ou la température est mesurée. Bien que la
température buccale suive les directives décrites ci-dessus, la température axillaire (mesurée sous l'aisselle)
serainférieure de 0,5°C(1,0 °F).

DESCRIPTION DU PRODUIT

LD Hpftery L pp

g

l: L _'_
Priafie |
NOTES DE SECURITE IMPORTANTES OnACHY Button

Pour garantir 'utilisation correcte du produit et une sécurité de base, des précautions doivent toujours étre
suivies, y compris les précautions énumérées ci-dessous.

/\ AVERTISSEMENT

e Une température élevée ou prolongée nécessite des soins médicaux, surtout chez les jeunes enfants.
Veuillez contacter votre médecin.

e Lisez attentivement et suivez les instructions ci-jointes pour garantir la mesure correcte de la température.
Notez que la température mesurée est affectée par de nombreux facteurs, notamment I'effort physique, la
consommation de boissons chaudes ou froides avant la mesure et la technique de mesure.

e Veuillez resterimmobile pendant la mesure.

e | 'utilisation des lectures d'un thermometre pour I'autodiagnostic est dangereuse. Consultez votre médecin
pour interpréter les résultats. L'autodiagnostic peut résulter en une aggravation d'états pathologiques
existants.

e Ce thermomeétre est utilisé pour mesurer la température dans la bouche ou sous le bras. N'essayez pas de
mesurer les températures ailleurs, comme dans le véhicule, car cela pourrait résulter en lectures erronées ou
en blessures.

e Gardez le thermomeétre hors de portée des enfants. Ne laissez pas les enfants prendre leur température sans
surveillance. Les enfants peuvent se blesser en essayant de prendre leur température sans surveillance.

e Ne laissez pas la pile, le capuchon de la pile ou le capuchon de la sonde a la portée des enfants. Les enfants
peuvent les avaler. Si un enfant avale la pile, le capuchon de la pile ou le capuchon de la sonde, contactez
immédiatement un médecin.

e N'essayez pas de mesurer la température lorsque le thermométre est mouillé, car des lectures inexactes
pourraient étre obtenues.

e Neréparez pas et n'entretenez pas le thermomeétre pendant son utilisation.

e Veuillez placer une poubelle spéciale pour le recyclage des piles usagées et les envoyer a un endroit
spécialisé dans I'élimination des piles usagées. Ne les jetez pas a un endroit non-spécifique, sinon ils
pollueraientl'environnement et les sources d'eau.

e Les résultats de mesure sont affectés par des dommages a la sonde ou un niveau de batterie insuffisant

e N'exposez pas a des températures élevées, a la lumiere directe du soleil et a tout contact avec un solvant
chimique pour éviter les changements chimiques et ne pas affecter le fonctionnement.

e || faut au moins 30 minutes pour que le produit atteigne des conditions de fonctionnement normales a des
températures élevées ou basses.
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/\ ATTENTION

e Ne mordez pas le thermomeétre. Cela pourrait causer une casse et/ou des blessures.

e Ne partagez pas le thermométre avec d'autres personnes.

e N'essayez pas de démonter ou de réparer le thermomeétre. Cela peut résulter en lectures inexactes.

e \euillez ne pas réparer le thermométre vous-méme. Veuillez contacter le fabricant ou le représentant du

fabricant lorsque le thermométre détecte une erreur et nécessite un entretien, ou si vous avez besoin de

conseils de configuration.
e N'essayez pas d'éliminerla pile enla brdlant. Elle peut éclater.
e Faites attention a la polarité (+ -) lors du remplacement de la pile. Manque de le faire pourrait entrainer une

fuite de liquide, une génération de chaleur ou une rupture, ce qui pourrait endommager 'appareil.
e Retirez la pile lorsque le thermométre ne sera pas utilisé pendant 3 mois ou plus. Manque de le faire peut

résulter en une fuite de liquide, une génération de chaleur ou une rupture, endommageant I'appareil.
e N'utilisez pas de téléphones portables a proximité du thermomeétre.
e N'utilisez pas le thermomeétre dans des endroits ou il y a une forte électricité statique ou des champs

électromagnétiques. Cela peut conduire a des lectures inexactes et contribuer a endommager I'appareil.
e Ne marchez pas surl'appareil et I'étui de protection.
e N'essayez pas de désinfecter la partie capteur du thermomeétre en la plongeant dans de I'alcool ou de I'eau

chaude (eau supérieure a 50 °C).
e Contre-indications : L'utilisation du thermomeétre est interdite aux nourrissons et aux jeunes enfants, aux

personnes souffrant de troubles mentaux, de coma, de maladies de la cavité buccale, d'opérations du nez et
de la bouche, lors de la respiration par la bouche ; en cas de traumatisme, d'intervention chirurgicale,
d'inflammation sous le bras, de transpiration abondante sous le bras, de blessure a l'articulation de I'épaule ou

de perte de poids, le thermomeétre n'est pas suffisamment enfoncé lors de son utilisation.
e La détérioration des performances du capteur peut entrainer des mesures inexactes. Veuillez contacter le

fabricant.

MESURES GENERALES DE SECURITE

e Le thermomeétre est destiné a étre utilisé par le patient. N'utilisez pas le thermomeétre pour mesurer autre
chose que latempérature du corps humain.

e Ne laissez pas tomber le thermomeétre et I'étui de protection et ne les soumettez pas a des chocs ou des
vibrations.

e Ne rangez pas le thermomeétre dans I'étui de protection lorsqu'il est mouillé. Essuyez-le d'abord avec un
chiffon sec.

e Evitez de prendre la température avant 30 minutes aprés avoir fait de I'exercice, pris un bain ou mangé/bu.

COMMENT BASCULER ENTRE FAHRENHEIT ET CELSIUS
A l'état éteint, maintenez enfonce le bouton d'alimentation pendant 3 secondes pour basculer entre Fahrenheit
et Celsius.

COMMENT UTILISER

1. Appuyez sur le bouton MARCHE/ARRET pour activer. L'appareil émettra un bip et I'écran s'allumera. Le test
del'écran LCD prendra environ 2 secondes.

2. Lorsque Lo s'affiche et qu'un symbole °C (°F) clignote, le thermomeétre est prét a mesurer la température.

3. Silatempérature ambiante est supérieure a 32,0°C(89,6°F), la température ambiante sera affichée au lieu de
Lo°C(Lo°F).

4. Une fois la mesure de la température terminée, un bip retentit. Le symbole du degré °C(°F) sur I'écran LCD
cessera de clignoter.

5. Pendant la mesure : I'écran LCD affichera « Lo°C » ou « Lo°F » si la température mesurée est inférieure a
32,0 °C (89,6 °F) ; L'appareil affichera « HI°C » ou « HI°F » si la température mesurée est supérieure a 42,9
°C/109,2 °F.

6. Le thermomeétre s'éteindra automatiquement aprées environ 10 minutes pour économiser de I'énergie. Il est
recommandé d'appuyer sur le bouton marche/arrét pour éteindre le thermométre lorsque vous avez fini de
mesurer latempérature.
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SPECIFICATIONS

Modele T15S8C
Diapason: 32,01C-42,9C (89,6°1°'-109,2°I")
Précision: +0,1°C. 35,5C-42,0C (x0,2°F. 959°F-107,6°I" )

+0,2°Cnog 35,5°C ou supérieur a 42,0°C
(£0,4°1" inférieur a 95,9°' ou supérieur a 107,6°1")
a température ambiante normale 25°C (77,0°" )

Ecran d’affichage: Ecran a cristaux liquides

Duree de mesure =1 minute

Durée de la vie de la pile: Environ 1000 mesures (a 22°C)

Meémoire: Pour enregistrer la derniére valeur mesurée
Pile: DC 1.5 V (taille LR41>

Consommation d’'energie: 0.15 mW (en regime de mesure)
Dimensions: 12.4cmx1.8cmx 0.9cm (E x LxH)
Poids: 10 grammes y compris la pile

Conditions d’utilisation: Température 10°C-40°C (50°F-104°F)

Humidité relative: 15%RH-85%RH
Pression atmosphérique: 86kPa-106kPa
Conditions de stockage et | Température-25C -55°C (-13°F-131°F")
de transport: Humidité relative: 15%RH-85%RH
Pression atmosphérique: 50kPa-106kPa
Type de protection contre Appareil interne d’alimentation

les chocs électriques
Niveau de protection Partie de contact type BF (entre en contact avec le corps)
contre les chocs
électriques

Classification selon le Ip22( premier chiffre 2: Protege des corps etrangers solides
niveau de protection de taille 12,2 mm F ou plus grands. Deuxieéme chiffre :
contre la penetration de Protege contre les chutes d'eau verticales lorsque

I'eau Le corps est incliné jusqu’a 15°.)

L'equipement n'est pas Ce n'est pas un equipement AP ni APG.

adapteé a une utilisation en
présence de meélanges
inflammables

Mode de fonctionnement: Constant

Version du logiciel T11_V2.0

Partie de contact Surface du thermomeétre numeérique
Parties du corps humain Bouche et aisselle

destinées a entrer en

contact

UTILISATION DANS LA BOUCHE
La bouche doit rester fermée jusqu'a 2 minutes avant la tentative de mesure.
* Placez la pointe de la sonde dans la bouche, sous la langue, de maniére a ce qu'elle

se trouve a gauche ou a droite de laracine de lalangue.
* Appuyez avec la langue pour maintenir le thermomeétre en place.
* Tenez le thermomeétre de maniére a ce qu'il ne bouge pas dans la bouche.

La température corporelle normale mesurée par cette méthode est de 36,3°C-37,2°C
(97,3T-98,9°T )

Temps de mesure approximatif: 1 minute
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UTILISATION SOUS L'AISSELLE
Séchez votre aisselle avec une serviette séche et rentrez-la pendant au moins 5 minutes avant d'essayer
de prendre votre température.

* Placez la pointe de la sonde sous le bras de maniere a ce que la pointe touche la peau avec le
thermometre perpendiculaire au corps. Placez le bras sur la poitrine de maniére que la pointe de la sonde
soit bien recouverte parle bras.

* Latempérature corporelle normale mesurée par cette méthode estde 36,0°C-37,0C (96,8°1-98,6°F )
Temps de mesure approximatif : 1 minute
Remarque : La température axillaire est généralement inférieure de 0,5°C/1,0°F a la température mesurée
danslabouche.

EXPLICATION DES SIGNES ET SYMBOLES DE SECURITE

R * Type de la partie de contact BF. @ * Symbole pour ,,IL FAUT LIRE LA MANUEL D'UTILISATION*

€ Symbole pout ,, CONFORMITE AUX EXIGENCES
DE MDD 93/42/“

Avertissements: indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer
des blessures mineures ou modérées a I'utilisateur ou au patient ou des dommages a I'équipement ou a d'autres
biens

N Symbole pour ,,FABRICANT

Avertissements: Indique une situation potentiellement dangereuse qui, si elle n'est pas évitée, pourrait entrainer
lamortou des blessures graves.

ELIMINATION: Ne jetez pas ce produit avec les ordures ménageéres. Une collecte séparée de ces déchets pour un
traitement spécial est nécessaire.
=mm L'UTILISATEUR ne doit pas toucher la pile et le patient en méme temps

REMPLACEMENT DE LAPILE

1.Lorsque,, “s'affiche dans le coin inférieur droitde I'écran LCD, la pile est épuisée et doit étre remplacée.

2. Tirez le couvercle de la pile ala main dans la direction indiquée ci-dessous.

3. Retirez délicatement le circuitimprimé en gardant le compartiment a piles a environ 1 cm.

4. Retirez la pile épuisée avec un objet pointu tel qu'un stylo. Gardez les piles usagées hors de portée des

enfants.
5. Insérez une nouvelle pile ronde 1,5V DC type LR41 ou équivalent dans le compartiment avec le pdle positif

vers le haut etle pble négatif vers le bas.
6. Fermezle couvercle de lapile.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipment is allowed
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INSTRUCTIONS DENETTOYAGE

Avant et aprés chaque utilisation, nettoyez le thermomeétre avec un chiffon doux et de l'isopropanol dilué avec
de I'eau. Ne plongez pas le thermomeétre dans des liquides et ne le stérilisez pas par ébullition, autoclavage au
gazoualavapeur.

L'appareil doit étre nettoyé et désinfecté avant chaque utilisateur suivant.

MAINTIEN
Sivous avez besoin d'aide, contactez-nous ou notre représentant.

Dépannage
Parla méthode d'élimination, vérifiez d'abord les points suivants

évenement raison solution
Remplacement par une nouvelle

Pile épuisée

A la mise sous pile
tension, I'écran ne . . La polarité de la pile doit
s'allume pas La polarité de la pile est P P

correspondre a celle indiquée dans
le compartiment de la pile.
Mesurer en respectant les

incorrecte

Position erronée de la mesure

Température instructions

mesurée basse Sonde ou zone de mesure de Mesurer apres avoir nettoyé la
température sale saleté

ERR Sonde de thermometre Rendre I'appareil au fabricant pour
endommagée assistance

Lectures €31.9°C
Veuillez lire le manuel d'utilisation

LD
H' et mesurer a nouveau

Lectures 243.0°C

COMPATIBILITE ELECTROMAGNETIQUE

1* AVERTISSEMENT: L'utilisation de cet équipement a proximité ou en combinaison avec d'autres
équipements doit étre évitée car cela pourrait provoquer un dysfonctionnement. Si une telle utilisation est

nécessaire, cet équipement et d'autres doivent étre surveillés pour garantir qu'ils fonctionnent normalement.”
2* AVERTISSEMENT: L'utilisation d'accessoires, de convertisseurs et de cables autres que ceux spécifiés ou

fournis par le fabricant de cet équipement peut entrainer une augmentation des émissions électromagnétiques

ou une réduction de l'immunité électromagnétique de cet équipement et entrainer un dysfonctionnement.”
3* AVERTISSEMENT: Les équipements de communication radiofréquence portables (y compris les

périphériques tels que les cables d'antenne et les antennes externes) doivent étre utilisés a au moins 30 cm (12
pouces) de toute partie du thermomeétre numérique, y compris les cables spécifiés par le fabricant. Sinon, les
performances de cet équipement pourraient se détériorer.”

Tableau 1
déclaration - radiation électromagnétique
Test de diffusion Conformité
Diffusion radiofréquence
CISPR 11 Groupe 1
Diffusion radiofréquence
CISPR 11 Classe B
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Tableau 2

Test dimmunité

declaration - immunité contre les interféerences electromagnétiques

Test du niveau lEC

Niveau de conformite

magnetique
IEC 61000-4-8

(50/60 Hz) champs

60601
Deécharge électrostatique +8 kV prise +8 kV prise
(ESD) +2 kV, +4 kV, +8 kV, 15 | +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 kV
IEC 61000-4-2 kV air air
Fréquence 30 A/m 30 A/m

REMARQUE: UT est la tension du secteur AC avant I'application du niveau de test.

Tableau 3

declaration - immunité contre les interféerences électromagnetiques

Test Test du niveau IEC 60601 Niveau de conformité
d'immunité
Fréquences 10V/m 10 V/m
radio 80 MHz jusqu’a 2,7 GHz
diffusées
IEC 61000-4-
3
Tableau 4
déclaration - IMMUNITE aux champs situés a proximité d'équipements de
communication sans fil a radiofréquence
Test Niveau du test IEC60601 Niveau de
d'immunit conformité
é Frequence | Modulation Puissanc | Niveau
de test e d’'immunite
maximale
Frequenc | 385 MHz ** Modulation 1,8W 27 V/m 27 V/m
es radio d’impulsion: 18
diffusees Hz
IEC 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 V/im 28 V/im
61000-4- déviation: 1kHz
3 sinusoide
710 MHz ** Modulation 0,2W 9 Vim 9 Vim
745 MHz d'impulsion: 217
780 MHz Hz
810 MHz ** Modulation 2W 28 V/Im 28 V/Im
870 MHz d’impulsion: 18
930 MHz Hz
1720 MHz | ** Modulation 2W 28 V/Im 28 V/Im
1845 MHz | d’impulsion: 217
1970 MHz | Hz
2450 MHz | ** Modulation 2W 28 V/im 28 V/im
d'impulsion: 217
Hz
5240 MHz | ** Modulation 02w 9 V/m 9 V/m
5500 MHz | d’'impulsion: 217
5785 MHz | Hz
Remarque* - Comme alternative a la modulation FM, une modulation d'impulsions de
50 % a 18 Hz peut étre utilisée, car méme s'il ne s'agit pas d'une véritable modulation,
ce serait le pire des cas.
Remarque™™ - La porteuse est modulée a l'aide d'un signal d'onde carrée a 50 %.

l

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing
City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH
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MHCTPYKUUUN 3A YINIOTPEBA

MOJTIA, BHUMATEJIHO NMPOYETETE TE3N MHCTPYKUMNU MPEON YIIOTPEBA

OvrntanHmat TepMoMeTbp ocurypsia 6e3onacHo, To4HO 1 6bp30 M3MepBaHe Ha TemnepaTtypaTa. Moxerte ga usmepute
TemnepatypaTta B ycrtata unv nog muwiHuuara. Npoyetere BHMMATENHO TOBa pbKOBOACTBO 3a ynoTpeba, npeaun ga
nsnonseare AUrnTanHusg TepMomMeTbp. To3n TepMOMETBP e NponsseaeH no cuctemara Ha EN 80601-2-56 n otroBaps Ha
naunckeaHusTa Ha EN60601-1, EN 60601-1-2. lNMponsBoanTensT Ha TO3n aurMtaneH TEpPMOMETBLP € cepTudmumpaH no
1ISO13485.n IMWN 93/42/EEC

NMPEABAPUTENTHA UH®OPMALMUA Bubnpekn, ye obuwonpuetata ,HopmanHa“ Temnepartypa e 37,0°C(98,6T),
Temnepatypata Moxe ga Bapupa ot 36,1C(96,9T) go 37,2°C(98,9T) n Bce ouwe Aa ce cunta 3a ,HopmanHa“.
Bapuauuute B TemnepaTypata Morat Aa ce ObIiKaT Ha AeNHOCTW KaTo ynpaxHeHus, nyleHe, saeHe v nueHe. Jopu
BPEMETO Ha AeHsA MOXe [a NoBnusie Ha TemnepaTtypaTa Bu. Hanpumep, Temnepartyparta Bu MOXe [ja € No-H1UCKa CyTPUH,
OTKOIKOTO crnefoben. [pyru Bapuaumm Moxe Aa ce AbMKkaT Ha MACTOTO, Ha KOETO ce u3mMepBa Temneparypara. [Jokato
oparnHaTa TemnepaTypa crnefBa yka3aHusTa, onMcaHu no-rope, akcunapHaTa temnepartypa (M3mMepeHa nog MuHiLaTa)
we 6vae 0,5°C(1,0°T ) no-Hucka.

OMUCAHUE HA NMPOOYKTA LCD guennea Kanase 3a BaTepwaTa
& ) i T . el v
i : o
CoHna ] '

ByTod Bun.Mexn,
BAXXHU BEJNEXKW 3A BE3OIMNMACHOCT

3a ga ce rapaHTMpa NpaBUIIHOTO M3MoN3BaHe Ha NPoayKTa M OCHOBHa Ge3onacHoCT, BUHaru Tpsibea fa ce
cnasBaTt MepKM, BKIIOYUTENHO M3GPOeHNTE No-a0ny npeanasHn MepKu.

/A\NPERYNPEXOEHVE
®Buicoka nnu NnpogbIKUTENHA Temnepartypa u3nckea MeamumMHcKka noMmoLy, ocobeHo npu manku geua. Mons,
CBBbPXKETE Ce C BalLMA nekap.
® BHymaTenHo npoyeTeTe U crieqBanTe MpUoXKEeHUTE MHCTPYKUWUKW, 3a Ja ce yBepuTe, 4ye uamepeare
Temneparypara npaeunHo. MimanTte npeasua, Ye naMepeHarta TemnepaTypa ce Brvsie OoT MHOro dhaktopu,
BKITOYUTENHO (PM3NYECKM YCUNUS, NPUEMAHe Ha TONNW WU CTYQEHW HanuUTKWU npean naMepBaHe, KakTo U
TEXHWKa Ha n3MepBaHe.
®Mong, CTonTe HEMOABWXKHM NO BPEME Ha U3MEPBAHETO.
®//13rnon3BaHeToO Ha NokasaHusiTa Ha TEPMOMETbPa 3a CaMOCTOSATENHO NOCTaBAHE Ha AuMarHo3a € onacHo.
KoHcynTupanTe ce ¢ Bawus nekap Npy TbIIKyBaHETO Ha pesyntatute. CaMOCTOATENHOTO MOCTaBsHE Ha
AnarHo3a MoxXe fa [oBefe [0 BrowaBaHe Ha CbLUecTByBaLLMTe 60NeCTHM CbCTOAHMS.
®To3M TepMOMETBLP Ce M3MNOoN3Ba 3a M3MepBaHe Ha TemnepaTtypaTta B ycrtata unu nog muwHuuata. He ce
onuTBanTe ga usMepBaTe TemnepaTypu Ha gpyri MecTa, kaTto B aBToMobuna, Thbi KaTto ToBa MOXe Aa foBeae
00 hanwmem nokasaHna 1 4o HapaHsBaHe.
@ CbxpaHsiBanTe TepMOMETbPA Aarede oT geua. He no3sonsieanTe Ha geuaTa Aa M3aMepBaT TeMneparypara
cv 6e3 Hag3op. [leLaTta MmoraT Aa ce HapaHsT, 4OKaTo ce onuTBaT Aa M3MepaT Temneparypara cn 6e3 Haasop.
®He ocTtaBanTe baTepusTa, KanadkaTa Ha baTepusaTa Unm KanadveTo Ha coHaaTa, TaM KbAEeTo Morar aa rm
aocturHat geua. [euata Moxe ga rv noroiHar. AKo gete norbiHe 6atepudara, kanadkaTta Ha batepusita unm
Kana4yeTo Ha coHAaTta, He3abaBHO Ce CBLPXKETE C fiekap.
®He ce onuTBanTe Oa namepBarte Temneparypa, Korato TEPMOMETbPBT € MOKbLbP, Tbil KaTO MOXe Oa ce
nony4yart HETOYHU NoKasaHusl.
®He nonpagsanTe 1 He N3BbPLLBANTE NOAAPBKKA HA TEPMOMETbPA A0KATO Ce M3MOoM3Ba.
®Mong, nocTaBeTe creumarneH Kow 3a OOKMyK 3a peunknupaHe Ha n3nona3saHu 6atepum n ru nsnpatete 4o
MSICTO, CeLnanm3npaHo B U3XBbPIISIHETO Ha M3Mon3BaHn 6atepun. He rm n3axebpnamnte Kb4eTo BU NoNagHe, B
NPOTMBEH Cry4an Te Le 3aMbpCAT OKONHaTa cpefa U BOAOU3TOYHULUTE.
®Pe3yntatute oT UI3MEPBAHETO Ce BNNAAT OT NOBpeAa Ha CoHAaTa Ui HeoCTaTbYyHO HUBO Ha BaTepuaTa
®He n3naranTe Ha BMCOKa TeMnepatypa, npsika CribHYeBa CBETIMHA U KOHTAKT C KaKbBTO U Ja € XUMUYECKM
pas3TBoOpuTEN, 3a 4a NPeaoTBpaTUTE XMMMUYECKN MPOMEHMU, 1 3a Aa HE NOBNUAETE Ha (PYHKLMOHNPAHETO
®OTHeMa Han-manko 30 MUHYTK, 3a Ja MOXe MPOAYKTbT Aa AOCTUTHE HOPMasnHW PaboTHU YCrOBUS MpU
BMCOKW NI HUCKN TEMMNEpPaTYpU.
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/\ BHUMAHUE

®He 3axanBanTe TepmomMeTbpa. ToBa MOXe fa AoBeae 40 cHynBaHe U/ HapaHsiBaHe.

®He cnogenante TepMmomeTbpa C Apyru xopa.

®He ce onuTBanTe ga pasrnobsiBate UM peMoHTMpaTe TepMoMeTbpa. ToBa MoXe Aa AoBeae A0 HETOYHMU
nokasaHusi.

®Mons, He nonpaesnTe TepMomeTbpa camu. Mons, cBbpXKeTe ce ¢ NPOM3BOAUTENS UMK C NpeaCcTaBUTENS Ha
NPON3BOAMUTENS, KOrato TEPMOMETbPBT OTYETE FPELLKa U M3NCKBA MOAAPDBXKKA, UMM ako MmaTe Hyxga oT
HaCOKM Npu HacTponkara.

®He ce onuTBanTe Aa nsropute batepusita. Ta MoXe 4a ce NPbCHe.

@ O0bpHEeTE BHMMaHWe Ha NonspHocTTa (+ -), Korato cMeHaTe 6aTepusiTa. AKO He HarnpaBuTe TOBa, MOXe Aa
Ce CTUrHe 40 N3TUYaHe Ha TEYHOCT, reHepupaHe Ha TOMnHa Unn cnykeaHe, KOeTo Aa NOBpeaun yCTPONCTBOTO.
®OTcTpaHeTe baTepudaTa, Korato TEPMOMETBPBT HAMA da Ce M3Moni3Ba B NPOAbIDKEHME Ha 3 Meceua nnm
noBseye. AKO He HanpaBuTE TOBA, MOXe Aa Ce CTUIrHe 40 U3TUYaHe Ha TEYHOCT, reHepMpaHe Ha TOMNMHA UMK
CryKBaHe, KOeTo [ja NoBpean yCTPONCTBOTO.

®He nsnonssante MobunHu TenedoHn 6rmso 4o TepMoMeTbpa.

®He u3nonspanTe TepMOMETbpa Ha MecTa, KbAETO MMa CUMHO CTaTU4YHO EeNeKkTPUYEeCcTBO UMK
enekTpoMarHMTHK nosneta. ToBa MoXe Aa AOBede 40 HETOYHM MoKasaHuda 1 ga AonpuHece 3a noBpeda Ha
YCTPOWCTBOTO.

®He HacTbnBanTe MHCTPYMEHTA U 3aLLUTHUS Kanbd.

®He ce onuTBanTe Aa Ae3nHdeKkumpaTe ceH3opHaTa 4YacT Ha TeEpMOMETbpa Ypes notansdHe B ankoxos Unu
ropetua Boga (soga Hag 50°C).

®[IpoTMBONOKasaHus: 3abpaHeHo e Npu KbpMadeTa 1 Marnku geua, nuua ¢ NcuxmyHu pascTponcTBa, Koma,
3abonsBaHua B ycTHaTa KyxuHa, OrepauMmM Ha Hoca W ycTaTta, Npu gulaHe npes3 ycrata; npyu TpasBma,
onepauusi, Bb3naneHne nog MULIHMLATa, CUIHO M3NOTSBaHE Nog MULLHMLUATA, HapaHsBaHe Ha paMeHHarta
cTaBa unu 3aryba Ha Terno, TEpMOMETbP BT HE € 40CTaTbyYHO 34paBO NPUTUCHAT, KOraTo ce U3rnons3Bea.
®BriowaBaHeTo Ha paboTata Ha ceH3opa MoXe Aa 4oBede A0 HETOYHO uaMepBaHe. Mons, cBbpXeTe ce ¢
Npoun3BOAUTENS.

OBl MEPKU 3A BE3OIMNACHOCT

®TepMOMETBLPBLT € NpedHasHadeH 3a M3nonsBaHe OT nauueHTa. He uanonseante TepMoOMeTbpa 3a
n3mMepBaHe Ha HULLIO APYro OCBEH TeMrnepaTtyparta Ha YOBELLKOTO TASO.

®He n3nyckante TepMOMETbPA M 3aLLUMTHUSA Kanbd 1 He M n3naranTe Ha ygapu unv subpauum.

®He cbxpaHsiBanTe TepMOMETbPa B NpefnasHug kanbd, Korato e BnaxeH. [MbpBo ro n3dbpLueTte Cbe cyxa
Kbpna.

®/130arearniTe n3amepBaHETO HA TeMnepaTtypara, A4oKaTto He natekaT 30 MUHYTU cneq TPEHUPOBKA, KbMaHe uinm
saeHe/nueHe.

NPEKINIOYBAHE MEXLOY ®APEHXAUT/LUEN3UN
B usknoveHo cbCcTosHME HaTUCHETe U 3aApbXTe OyToHa 3a 3axpaHBaHETO 3a 3 CeKyHau, 3a Aa NpeBKrovmnTe
mexay PapeHxanT u Liensumn.

KAKOA U3MON3BATE
1. HatucHeTe 6yToHa 3a BKITKOUBAHE/N3KITKOUBAHE, 3a ga aktMBupaTe. YCTPONCTBOTO LLE M3La4€e 3BYKOB
CUrHan v AnCnnesT wwe ce Bkoun. TectbT Ha LCD gucnnes we Npoabiikm OKOSO 2 CEKYHAMN.
2. KoraTto ce nanuwart Lo n npumureaul, cumeon C (‘') TepmoMeTbpbT € roTOB Aa n3mepBa TeMneparypara.
3. Ako TemnepaTtypaTta B craata e no-sucoka ot 32,0°C(89,6F), emecto LoC (Lol) we ce wmsnuwe
TemnepaTypara B cTasiTa.
4. KoraTo namMepBaHeTO Ha TeMnepaTtyparta NpuKIoyK, Le Npo3ByYn 3ByKOoB curHan. CumBonsT 3a rpagycnC
(°F)na LCD gucnnes we cnpe ga mura.
5. Mo Bpeme Ha namepeaHe: Ha LCD gucnnes we ce nanuwe ,Lo’C“unmn Lo°’T “, ako namepeHaTta Temnepartypa
e nog 32,0°C(89,6°T); Ycrponcteoto we manuwe HI'C* nunn ,HI'T®, ako namepeHata temnepartypa e Hag
42,9°C/109,2°F.
6. TepMOMETBLPBT LWe Ce M3KNH4YM aBTOMaTUYHO cried okorno 10 MMHYTM 3a MecTeHe Ha eHeprus.
MpenopbunTenHo e ga HaTucHeTe ByTOHa 3a BKINOYBaHe/U3KoYBaHe, 3a Aa U3KNYnTe TepMoMeTbpa, Korato
NPVKITIOYMTE C U3MEPBAHETO Ha TemnepaTypara.
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CNEUNDPUKALIUUN
Mopaen T15SL
OuanasoH: 32,0C-42,9°C (89,6'F-109,2°T")
ToudHOCT: +0,1°C, 35,5C-42,0C (+£0,2°", 95971 -107,6°T )
+0,2°Cnog 35,5°C unm Hag 42,0 C
(+0,4°F non 95,9°F wnwu nag 107,677 )
npun HopmanHa ctamHa Temnepartypa 25 'C (77,01 )
Aucnnein: Oducnnen c TedHn KpucTtanwm

=1 MuUH

Okono 1000 namepBaHna (npu 22 C)

3a zanaseaHe Ha nocriegHata namepeHa CTOMHOCT
DC 1.5V (pasmep LR41)

0.15 mW (B peXXmm Ha namepBaHe)

124 cm x 1.8 cmx 0.9 cm (O x W x B)
Okono 10 rpama, BknwounTenHo bartepuaTa
Temnepartypa: 10 C-40C (501 -104°F")
OTHocuTenHa enaxHoct: 15% RH-85%RH
ATmocdepHo HanaraHe: 86 kPa-106kPa
Temnepatypa=-25C -55C (-13°1-131°F)
OTHocuTenHa enaxHoct: 15% RH-85%RH
ATmocdepHo Hanarade: 50 kPa-106kPa

BpemMme 3a namepeaHe
KueoT Ha GaTtepuaTa:
MameT:

Batepwusa:

KoHcymauna Ha eHeprus:

Paamepu:
Terno:
Ycnoewusa 3a ynortpeba:

YcnoBusa 3a
CbhbXpaHeHue 1 TpaHCNopT:

Bwa zawuTa
cpelly TOKOB yaap

BbTpelwHo 3axpaHBaHO YCTPOMUCTBO

CreneH Ha 3awmTa
cpelly TOKOB yaap

KoHTakTHa 4acT TMn BF (Bnmu3a B KOHTaKT C TAMNOTO)

Knacudoumkauna cnopeq
cTeneHTa Ha 3awumTa
cpelly HaenmsaHe Ha

Ip22( nbpBaTa undopa 2: 3awmnTeH oT TBbpAW Yy>KOW Tena c
pasamepu 12,2 mm @ 1 no -ronemu. Broparta uudpa: 3awmrteH
OT BEPTUKAIHO nagawuy BoOHW Kanku, Korato

BOOAa KOpnycbT € HaknoHeH go 15 °.)
O6opyaoBaHeTo He e
nogxogaulo 3a
M3nornsBaHe npu
HanM4mMeTo Ha 3ananmmmu
cmecwu

Pexxnm Ha gencrene:
Bepcua Ha codTyepa
KoHTakTHa 4acTt

He e AP nnn APG obopyagBaHe

MocTtoaHeH
T11 V2.0
MoBbLPXHOCT HAa AUTMTANTHUA TEPMOMETHP

YacTtm Ha YOBELUKOTO
TAMNO, NnpeasnaeHn ga
BNU3aT B KOHTaKT

YcTta n nogMmumuiHuua

OPAJTHA YNOTPEBA
Yctata TpsibBa ga cTom 3aTBOPEHA A0 2 MUHYTU Npeau onvTa 3a uamepBaHe.
* [ocTaBeTe Bbpxa Ha coHaTa B ycTaTta nog e3vka, Taka ve [a NeXxu BrisiBo Unu
BAOSICHO OT KOPEHa Ha e3uKa.
* HaTucHeTe C e3MKk Hagony, 3a 4a 3agbpXKuTe TEPMOMETbPA Ha MACTO.
* 3agpbXKTe TEpMOMETBPA, 3a 4a He Ce MeCTU B ycTaTa.
HopmanHaTta TenecHa Temneparypa, uamepeHa no to3n metog e 36,3°C-37,2°C
(97,3°F-98,9T )
MpnbnnanTenHo Bpeme 3a nsamepsaHe: 1 MnHyTa
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YNOTPEBA NO4 MULLIHULIATA
M36bpLueTe nogmMmuLLHMLIATA CbC Cyxa Kbpra u npubepete nogMuLLHMLATA CU NMOHE 5 MUHYTU, Npean Aa
onuTarte Ja uamepute Temneparypara.

* [locTaBeTe Bbpxa Ha coHAaTa MNoA pbkaTa, Taka 4Ye BbpPXbT Aa AOKOCBa KoXata ¢ TepMoMeTbpa
nepneHauKkyrnsapHo Ha TanoTo. [NocTaBeTe pbkaTa nNpes rbpauTe, Taka Ye BbpxXbT Ha coHAaaTta aa e gobpe
MOKPWUT OT pbKaTa.

* HopMmanHaTa TenecHa Temneparypa, uamepeHa rno tosm metog e 36,0°C-37,0°C (96,8°F-98,6°T )
MpnbnuauntenHo Bpeme 3a namepsaHe: 1 MMHyTa
3abenexka: AkcunapHaTa Temnepartypa kato uano e ¢ 0,5C/1,0°T no-Hucka oT TemnepaTyparta,
n3mepeHa B yctaTa.

OBACHEHUE HA 3HALUWUTE U CUMBOJIUTE 3A BE3ONACHOCT

|k BF * Cumeon 3a ,TPSIEBA [IA BbJE MPOYETEHO
R OHTaKTHa HacT Thn PBHKOBOACTBOTO 3A PABEOTA“

MpenynpexaeHns: Ykasea NnoTeHUmManHo onacHa cutyauus, KosaTo, ako He 6be nsberHarta, Moxe a gosege Ao
NeKo UM yMepeHOo HapaHsiBaHe Ha MoTpebuTens unv nauueHTa unu noepeda Ha oGopyaBaHeTo WK ApYro
MMYLLECTBO

MpenynpexaeHus: Ykassa noTeHUManHoO onacHa cuTyauus, KosTo, ako He Gbae usberHarta, Moxe Aa goseae 4o
CMBPT UMK TEXXKO HapaHsiBaHe.

N3XBBPIAHE: He naxebpnsanTte To3n NpoaykT B obwmnte 6utoBn otnagbum. HyXXHO e oTaenHo cbbmpaHe Ha
E TakvBa oTrnagbLm 3a cneunanHa obpaboTka.
= VSMNON3BALLNAT He Tpabsa Aa gokocsante batepusTa v nauMeHTa e4HOBPEMEHHO

CMAHA HA BATEPUATA

1. Korato B gonHus geceH brbn Ha LCD gucnnesi ce nanuwe ,,  “ 6aTepusta e nstoueHa n Tpssbea na 6bae
CMeHeHa.

2. NisgbpnanTe kKanaykata Ha 6aTepusta ¢ pbka B nocokara, nokasaHa no-gony.

3. BHumaTenHo nssagete nnatkarta c otaeneHneTo 3a 6atepusaTta Ha npmubnmanTenHo 1 cm.

4. N3BapeTe nstowleHaTa 6arepusi C oCTbp NpegmeT Kato xmmukarnka. CbxpaHsBanTe nsnonasaHuTe 6arepum
Ha MSICTO, HEAOCTBLMNHO 3a Aeua.

5. MNocTaBete HoBa kpbrna 6atepus 1,5V DC tun LR41 vnn ekBuBaneHTHa Ha Hes B OTAENEHMETO C
NONOXMWTENHWS NOMKOC HAarope 1 oTpuLaTenHus Noc Hagony

6. 3aTBOpeTe KanayvkaTa Ha baTepusTa.

BHumaHue! BHumaHume!

Kanak, ynnbeTHUTENN, BaTtepun He ce ponyckar

ca Marku yactu, geuara mMoaudmKaummn Ha ToBa
Tpsibea ga nmat npensua, aa nsgenve

HEe BOAULLIBAT U HE NnorfbLiart.
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MHCTPYKLIMN 3ATIOYNCTBAHE

Mpeau v cnen Besika ynotpeba noymcTBanTe TEpMOMETbPA C MeKa Kbpra U M30MponaHos, paspeieH ¢ Boaa.
He notansiTte TepmMoMeTbpa B TEYHOCTU U HE CTepuUnuanpanTe c u3BapsisaHe, ra3 Unu NapeH aBTOKaB.
YcTponcTBOTO TpsiGBa Aa ce NodMcTBa U Ae3nHgeKLmpa npy ynotpeba mexay pasnuyHm notpeburenu.

NOoAAPBXKA

Axo nmate HYyX[a OT NoMOLl, CBbpPXeTe Ce C Hac Uin Hawl npencraBuTerl.

CnpaBsiHe C 4eCTO cpeLyaHn Npobnemu

Mo meToaa Ha U3KMHOYBAHETO, NbpBO NpoBepeETE CrieAHNTE TOYKU

fAiBneHune npU4Ha

peweHune

Mpw BKNouBaHe Ha MasTowaesaHe Ha BaTepuaTa

CmAHa c HoBa BaTepua

3axpaHBaHeTOo,
MonAapuTeTbT Ha BaTepuATa He

e npaenneH

aucnneAaT He ce

MonAapuUTeTbT Ha BaTepuAaTa
CbOTBETCTBA Ha YKa3aHUATa B

TeEpMOMETBPA

BKNn4Ba OTOENEHMNETO Ha ﬁaTepHHTa
pewHa no3muma Ha
MamepeTe cnoped MHCTPYKUMUTE
Hucka nsmepeHa nmamepeaHe
TemMnepartypa 3ambpceHa coH4a MK 30Ha 3a | MamepeTe cneld No4YMCTBaHE Ha
namepBaHe Ha TemnepaTtypaTa 3aMBbpPCABaHETO
ERR MoeBpepeHa coHaa Ha BbrpHeTe ce npu npoussoanTena 3a

noaapbIKKa

Mpu nokasaHma <31.9 C

LO
H, Mpwu nokasaHuAa 243.0C

Monsa, npoyeTeTe PbLKOBOACTBOTO 33
ynoTtpeba u nuameperte nak

ENEKTPOMAITHUTHA CbBMECTUMOCT

1* NMPEOYNPEXOEHWUE: Tpabea ga ce mnsbsaresa ynotpebata Ha ToBa obopyasaHe B 6nmn3ocT oo unu B
KOMMMEKT ¢ apyro obopyaBaHe, Thbi KaTo MOXEe Aa AoBede 40 HenpaBuriHo yHKUMOHMpaHe. AKO TakaBa
ynotpeba e Heobxoguma, ToBa obopyasaHe u gpyroto obopyaeaHe Tpsbsa ga 6baaT HabnogaeaHu, 3a ga ce
cnegw ganv paboTtaT HopmarHo.”

2* MPEOYMPEXOEHWE: N3non3saHeTo Ha akcecoapu, npeobpadyBartenn n kabenu, pasnumyHu ot
NocoYeHNTe NN NpeaocTaBeHn OT NPOU3BOANTENS Ha ToBa obopyaBaHe, MoXe fa AoBene A0 MNOBULLEHN
€NeKTPoOMarHMTHM EMUCUN UMW HaMarneHa enekTpomMarHMTHa yCTOM4YMBOCT Ha ToBa obopyaBaHe 1 ga
[oBeae 00 HenpaBUIHO PYHKUMOHMPaHe.”

3* MPEOYMNPEXOEHWE: MNpeHocMMo pagno4ecToTHO KOMYHUKALMOHHO 0bopyaBaHe (BKMUYUTENHO
nepudepHn yCTPOMCTBA KaTo aHTEHHWU Kabenu n BbHLLHKU aHTeHKN) TpsibBa 4a ce u3nonssa Ha pas3cTosiHue
He no-manko ot 30 cM (12 nH4Ya) OT KOATO M Aa € YacT Ha AUrnTanHus TEPMOMETBP, BKIOYMUTENHO
kabenute, NocoveHn OT npoudsoanTens. B npotuBeH criydar paboTtaTta Ha ToBa obopyaBaHe MOXe Aa ce

BJT1OLLN. Ta6nuua 1
AeKnapauus - enekTpoMarHuTHO U3nb4YBaHe
TecT 3a M3NbYBaHe CbOoTBETCTBME
Paguo4ecToTHO M3nbyBaHe r
na 1

CISPR 11 Py
PaguoyectoTHO ManbyBaHe

Knac B
CISPR 11
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OAHrIEZ XPHZHZ

NMAPAKAAOYME AIABAZTE NMPOZEKTIKA AYTEZ TIX OAHTIEZ MPIN THN XPHZH

To wneiakd BepuodueTpo e¢aaalilel akivouvn, akpifr] kal ypriyopn METpNoN TNG Beppokpaaiag. MTTopeite va peTpAoETe
TNV Beppokpacia oTo OTOPA A KATW aTmd Tn POoXAAn. AloBdoTe TTPOCEKTIKA autd To e€yxelpidlo xprong, TpIv
XPNOIYOTTOINCETE TO WYNPIOKO BEPUOUETPO. AUTS TO BEPUOUETPO KATAOKEUAOTNKE GUN@WVA PE To ouoTnua EN 80601-2-56
Kal avratrokpivetal oTig amaitioels Twv EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. O katookeudoTAG autoU TOU WNn@IaKOU
BeppodPETPOU TTIGTOTTOINBNKE UMWV pe To 1ISO13485 kar MDD 93/42/EEC.

NMAHPO®OPIEZ EKTQON MPOTEPQN

Mapo6Ao TTou N yevikd atrodekTh «Kavovikr» Bepuokpaaia gival 37,0°C(98,6°T), n Bepuokpacia ptropei va KupaiveTal atmd
36,1°C(96,9°T) éwg 37,2°C(98,9°T) kai TTAAI va Bewpeital «kavovikr». O1 SIGKUPAVOEIG TNG Beppokpaaiag uropoly va
ogeilovTal o€ dPACTNPIOTATEG OTTWG AOKNOEIG, KATTVIOWA, @aynTtd Kal TToTd. AKOUN Kal N wpa TNG NUEPAS PTTOPE va
eTTnNpedoel TNV Beppokpacia oag. Mapadeiypuarog xdpn, n Bepuokpacia cag ptropei va eival xaunAdtepn 10 TTpwWi, €
ouykpIon WE TOo atroyeupa. AAAEG OIOKUPAVOEIGC PITTOPOUV va o@eilovTal oTov TOTTO WETPNONG Tng Bepuokpaaciag. H
OTOMOTIKN) Bepuokpacia akoAouBei TIg TTapatmdvw odnyieg, evw n paoxoAiaia Bepuokpaacia (UETPIETAI KATW OaTTO TN
MaoxdAn) Ba givai 0,5°C(1,0°TF ) xapnAdTepn.

NEPIFPA®H TOY MNPOIONTOZ 086vn LCD KQaKL prorapiag

L ] III'
kaBetrnpac
KoUURi amevepyomnoinong/

ZHMANTIKEZ ZHMEIQZEIZ AZDAAEIAZ Evepyomoinong
MNa va eyyunBei n cwoThA xprion Tou TTPoiévTog Kail n Bacikr) ac@aAcia, TTAvVTa TTPETTEI va TnEoUvTal Ta PETPQ,
OUNTTEPIANOUBAVOUEVWY TWV PETPWY ACPAAEIOG TTOU ATTAPIOOUVTAI TTAPOKATW.

/\ NPOEIAOMOIHEH

e YynAQ 1 ouvexouevn Bepuokpacia atraitei 1aTpikn BorBeia, 18itépwg o€ PIKPd TTadid. MapakaAw
ETTIKOIVWVAOTE TOV 10TPO 0OC.

e AlaBAoTeE TTPOCEKTIKA KOl AKOAOUBNOTE TIGC QUVNUUEVEG 00nyieg, via va PePaiwdeite, OTI YETPATE TNV
Bepuokpacia cwaTd. MpéTtrel va AdBete utdWnN, OTI N BEpUOKpaaia TTou PETPRBNKE eTTNPedleTal attd TTOAAOUG
TTAPAYOVTEG, CUMPTTEPIAGUBAVOUEVWY QUOIKWY TTPOCTTABEIWY, ARWNG CeOTWV Kal KpUWV TTOTWV TIPIV TN
METPNON KOl TEXVIKWY JETPNONG.

e [NapakaloUpe, PeiveTe aKivnTol KATA TNV BIAPKEIA TNG ETPNONG.

e H xprAon Twv evdeifewv ToUu BepudPETPOU yia autdvoun eEakpifwon didyvwong eival eTmikivouvo.
ZUlPBouUAeuTEITE TOV 10TPO OOG yIa TNV €puNveia Twy atroTeAeopdTwy. H autdvoun e€akpifwaon didyvwaong
MTTOPEI VO 00NyNOo €l o€ ETTIDEIVWON TWV UTTAPXOVTWY VOONPWY KATAOTACEWV.

e AuUTO TO BEPUOUETPO XPNOIKOTTOIEITAI yIa HETPNON TNG BEPUOKPACIag 0To OTOMA 1 KATW aTTd TN JaoXAAn. Mn
TTPOCTTOBEITE VO PETPATE TNV BepPokpacia oe GAAa onpeia, 6TTwG OTO AUTOKivNTO, £TTEIBN QUTO UTTOPED va
odnynoel og Yeudeig evoeiGeIg ) O TPAUUATIONO.

e ATT0OnKeUETE TO BEPUOUETPO PaKkPId atrd TTaIdId. Mnv agriveTe Ta TTaudId va PeTPAVE ThV BepPoKpaATia TOUG
Xwpic emiBAewn. Ta Taidid uTTopoUV va TPAUPATIOTOUV, OG0 TTPOCTTAB0UV Va JETPAOOUV TV BEpUOKpaadia TOUg
XwpIc emTiRAewn.

e Mnv a@rveTe TNV PTTaTapia, To KATTaKI TNG JTTATAPIOG A TO KATTAKI TOU KABETAPA, o€ onueia TTpoaBdciya atrd
Taidid. Ta Taudid PTTopoUyv va Ta KATOTTIOUV. Z€ TTEPITITWON TTOU KATTOI0 TTaIdi KATATTIEI TRV UTTATAPIA, TO KATTAKI
TNG MTTATAPIAG A TO KATTAKI TOU KABETHPA, AUECWG ETTIKOIVWVHOTE PE 1aTPO.

e Mn 1pooTraBeite va peTpdTe TNV Bepuokpaaia, 6Tav To BePUOPETPO cival Bpeyuévo, TTEId UTTOPOUV va
OnuioupynBouv avakpiBeic evOeigelc.

e Mnv emMdI0PBWVETE KAl IN OCUVTNPEITE TO BEPUOPETPO KATA TNV SIAPKEIA TNG XPAONG.

o [MapakaAw TOTTOBETAOTE O€ €IOIKO KAAABI ATTOPPIMKATWY VIO AVOKUKAWGCT XPNOIMOTTOINKEVWY UTTATAPIWY KAl
OTEIATE TIG PTTATAPIEG O€ ONEio, TO OTTOI0 £EEIBIKEUTNKE OTNV ATTOPPIYN XPNOILOTTOINKEVWY UTTaTapiwy. Mnv
QATTOPPITITETE TIG UTTOTAPIEG O€ TUXAI onuEia, eTTEIdN OTNV AvVTIOETN TTEPITTTWON Ba HOAUVOUV TO TTEPIBAANOV Kal
TIG TTNYEG vEPOU.

e Ta atmoteAéopaTa ammod Tn YETPNon emnpedlovtal ammd BAGRN Tou KABETAPA ) aTTd AVETTAPKI OTABUN TNG
MTTOTOPIAG.

e Mnv ekBETeTe € UWNAR Bepuokpaaia, dueon NAIOKA akTIVOBoAia Kal ETTA@N e OTTOI0OATTOTE XNMIKO SIGAUTIKO,
Y10 VO ATTOTREWETE XNMUIKEG OAAQYEG KAl YIA VA N ETTNPEACETE T AEITOUPYid TOU.

e Xpeidlovtal TouAdxIoTov 30 AETTTd, yIO va JTTOPECEI TO TTPOIOV VA PTACEI 0€ KAVOVIKEG OUVORKEG AIToupyiag
O€ TTEPITITWO N UWNAWY A XaUNAWY BEPUOKPATIWV.



BG

AONTNTAJIEH TEPMOMETDBP

Ta6bnuua 2

Aeknapauus - MMYHWUTET cpellly eNnekTpoOMardHMTHU CMYLLIeHUA

lTecT 3a MMYHKTET

EnekKT pocrartdeH paspAan
(ESD)

lTect Ha HuBO |IEC 60601

8 kV KoHTaKT
+2 kV, 4 kV, 8 kV, +15

Hweo Ha ckOoTBETCTBUE

+8 kKV KoHTaKT
+2 kV, x4 kV, +8 kV, +15 kV

IEC 61000-4-2 kV BL3OyX Bb30yX
YecTtoTa 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) marHnTHO none
IEC 61000-4-8
SABEJIEXKA: UT e mpexoBo Hanpe:eH1e NpomMeHnne TokK npean npunaraHe Ha
TECTOBOTO HUBO.
Ta6nuua 3

Aeknapauunsa - UMYHUTET cpeLly eneKTPoOMarHMTHU CMYLLIEHNSA

TecT 3a TecT Ha HuBo |IEC 60601 HwuBo Ha croTBETCTBME
MMYHUTET

ManevueaHn 10V/m 10 V/Im

paguoyvectotn | 80 MHz go 2,7 GH=z

IEC 61000-4-

3

Ta6bnuua 4

gexknapauua - MMYHWTET kKem noneTta Ha 6NMM3ocT oT paguodecToTHO 6e3KUYHO

KOMYHWKaLWoHHO oGopyaBaHe

TecT 3a Hwueo Ha TecT IEC60601 Hweo Ha
UMYHWNTET CbOTBETCTB
TecToBa Mogynauusa Makcuma | HyueBo Ha ne
4yecToTa nHa MMYHWTET
MOLLHOCT
Manbuea | 385 MHz *MmMmnyncHa 1,8W 27 Vim 27 Vim
HW mMogynauua: 18
paguodec Hz
TOTWN 450 MHz *FM+ S5Hz 2W 28 V/Im 28 V/im
IEC OTKMNOHeHue:
61000-4- 1kHz cnHycounga
3 710 MHz *MMnyncHa 0,2wW 9 V/im 9 Vim
745 MHz moagynauusa: 217
780 MHz Hz
810 MHz *MmnyncHa 2W 28 V/Im 28 V/im
870 MHz mMmogynauyua: 18
930 MHz Hz
1720 MHz *MMnyncHa 2WwW 28 V/im 28 V/im
1845 MHz moaynaumna: 217
1970 MHz Hz
2450 MHz *MmMmnyncHa 2w 28 V/im 28 Vim
moaynaumna: 217
Hz
5240 MHz *MmMmnyncHa 0,2wW 9 V/im 9 Vim
5500 MHz moaynaumna: 217
5785 MHz Hz

3abenexka™ - Kato anTepHaTtrnea Ha FM mogynaumaTa moxe ga ce nsnonsea 50 %
mMnyncHa moaynauyma npu 18 Hz, T KaTo Makap ga He npeacrtaenAaea gelcTeUTenHa

Mogynaumusa, Toea 61 6MNo HaW-NoLWUAT crydai.

3abenexka™ - HocuTenAaT ce moAaynupa c nomowTa Ha 50 % curdan c KeagpaTtHa

BbI1Ha.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

BHOCHUTEN : Aupuc 00,

Bwarapus, LUymeH, “Tpaknsa-nstok” 6 Ten. +359 54 850 830 e-mails: home.market@didis-ltd.com; export@didis-ltd.com

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany

C €1639
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Kop Ha maTtepuana: 1033001TWJ014
Bepcus:11
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/\ NMPOXOXH

o Mn dayKwVveTE TO BEPUOUETPO. AUTO UTTOPET va 0dNYAOEI 0 OTTACIMO KOI/| O TPAUUATIOO.

e Mn poipdleoTe TO BOEPUOPETPO UE AAAQ ATOUA.

e Mnv TTpooTTOBEITE VO ATTOTUVAPOAOYEITE TO BEPUOUETPO N VA ETTIOKEUACETE TO BEPUOPETPO. AUTO UTTOPEI Va
0dnNyAoel o€ avakpIBeic eVOEiEeIC.

e [TapokKaAoOUUE, PNV ETTIOKEUALETE TO OepPOPETPO POVOI 0ag. lapakaAoUUE, ETTIKOIVWVIOTE PE TOV
KOTAOKEUAOTH ] HE TOV EKTTPOCWTIO TOU KATACOKEUAOTH, O€ TTEPITITWAN TTOU TO BepUOUETPO BEIEEl OQAAUQ Kal
QTTaITEl CUVTAPNON ] € TTEPITITWON TTOU £XETE AVAYKN aTTd KATEUBUVOEIG KATA TNV dIAPKEIQ TNG pUBUIONG.

e Mnv TTpooTTaBeite va kKAyweTe TNV PTtatapia. H idia propei va ekpayei.

e AWOTE TTPOCOXN OTNV TTOAIKOTNTA (+ -), OTAV AVTIKOBIOTATE TNV PTTOTAPIA. € TTEPITITWON TTOU OEV TO KAVETE,
uttdpyel moavoeTnTa va diappeloouv uypd, va dnuioupynBei BepudtnTa 1) €Kkpngn, To OTToi0 UTTOPEl Va
TTpokaAéoel BAABN OTn CUOKEUN.

e AQaIp£OTE TIG ITTOTAPIEG, OTAV TO BEPUOUETPO dev Ba XpnaolpoTroindei katd TNV dIAPKEIa 3 KAl TTEPICCOTEPWY
MNVWV. Z€ TTEPITTTWON TTou OEV TO KAVETE, UTTAPXEI TTIBavOTNTA va diappeloouy uypd, va dnuioupynBei {¢oTn
KaI pAyIoUd, TO OTTOI0 va TTPOKAAETEI BAGRBN TNG CUCKEUNRG.

e Mn xpnoldoTTolEiTe KIVNTA THAEQPWVA KOVTA OTO BEPUOUETPO.

e Mn xpnolgotrolgite T0 BepudPETPO 0€ onueia, OTTOU UTTAPXOUV 10XUPOG OTATIKOG NAEKTPIONOS N
NAekTpopayvnTIKA TTaidia. Autd PtTopei va odnynRoel o€ avakpiBeig evoeiCelg kal va TTpokaAéael BAARN NG
OUOKEUNG.

e Mnv TTaTdTe TO EpYAAEio KOl TNV TTPOCTATEUTIKA BAKN.

e Mnv TTpOOTTABEITE VO ATTOAUMQIVETE TO TUAKO TOU QI0BNTAPA Tou BepuOUETPOU BOUTWVTAG 0E AAKOOA N
BpaoTd vepd (vepd TTAvw atrd 50°C)

I AvTevoeiteig: Atrayopeletal o€ BpEPn Kal PIKPG TTaidId, TTPOCWTTA PE WUXIKEG dIOTAPAXES, KWUA,
TIPOCWTIA PE OOBEVEIEG TNG OTOPATIKAG KOIAOTNTAG, EYXEIPIOEIG TNG HUTNG KOI TOU OTOPATOG, O€ TTEPITITWOEIG
avaTTVONG aTrd TO OTONQ, C€ TTEPITITWOEIG TPAUNATIOUWY, EYXEIPNOEWY, GAEYUOVIAGS KATW aTTO TN HACOXAAN, O€
TTEPITITWOEIG £VTOVNG £QIOPWONG KATW aTTd TN YACXAAN, O€ TTEPITITWOEIS TPAUPATIONOU TnG dpBpwang Tou
WHoU A atTmwAegIag BApoug Kai 6Tav To BepUOUETPO deV EQATITETAI OTABEPA, dTAV XPNCIKOTTOIEITAI.

H emdeivwon Tng Aeimoupyiog Tou aioBntripa PTmopel va odnyAocel o€ avakpifry pétpnon. MNapakoAw,
ETTIKOIVWVAOTE PE TOV KATAOKEUQOTH.

FENIKA METPA AZOAAEIAZ

e To BepudueTpo Tpoopietal yia xpon atmd acBeveic. Mn xpnoidoTrolgiTe TO BEPUOUETPO TTPOKEINEVOU Va
METPAOETE OTIBNTTOTE AAAO EKTOG ATTO TNV BEPUOKPATia TOU avBpwTTIvoU CWHATOG.

o Mn pixveTe TO BEPPUOUETPO KAI TNV TTPOCTATEUTIKI) BHKN KAI JNV TA EKOETETE O€ KTUTTAUATA 1) KpadAoPoUG.

e Mnv atroBnkeUeTe TO OEPUOUETPO OTNV TTPOCTATEUTIKI) BrKn, 0TV TO idI0 €ival uypo. MNpwTa CKOUTTIOTE TO
BEPUOUETPO PE OTEYVO TTAVI.

e AtTo@elyeTe Tn PETPNON TNG Bepuokpaciag edv dev TTepdoouv 30 AeTTTA PETA aTTd TTPOTTOVNGON, VIOUG Kal
@aynTo/TToTd.

ENAAAATH METAZY OAPENAIT KAl KAIMAKAZ KEAZIOY
2€ ATTEVEPYOTTOINKEVN KATAOTOON TTATHOTE KOI KPOTACTE TO KOUMTTI TPOQOBOTNONG YIa 3 DEUTEPOAETTTA YIa Va
aAAGEeTe peTalu PapevaiT kal kKAipakag KeAoiou.

NQX NATO XPHZIMONOIEITE

1. Matiote 10 KoupTi ENEPTOMNMOIHZHZ / ANIENEPTOMOIHZHZ, yia va 10 evepyoTtroifoeTe. H ouokeur] Ba
nxnoei kainobévn Ba evepyotroinBei. To TeaT TG LCD 086vng Ba ouvexioTei yia TTepiTTou 2 SeUTEPOAETTTA.

2. Otav gy@aviatolv Lo kai cUupBoAo Tou avaBoaBrivel C(°T), 1o BepudueTpo cival £TOIMO va YETPAEl TNV
Bepuokpaaia.

3. X& TepITITWON TTou n Beppokpaaia oTo dwudTIo gival yeyaAuTepn ammd 32,0°C(89,6°T), avti Lo'C (Lol ) Ba
EP@avIoTEi N BeppoKpacia oTo SWPATIO.

4. 01av n pétpnon Tng Beppokpaaciag oAokAnpwOei, Ba akouaTei nxNTIKd ariya. To oUpBoAo yia Babuoug C(°T)
NG LCD 086vng Ba otapatrioel va avaBooBrvel.

5. Katd Tnv didpkeia Tng yéTpnaong: otnv LCD 006vn Ba epgaviorei ,LoC“ 1 ,LoT“, edv n Bepuokpaacia TTou
pETPRBNKE givar kaTw Twv 32,0°C(89,6°T ). Ztnv ouokeun Ba epgaviotei ,HI'C“ R ,HI'F“, edv n Beppokpaacia rou
pETPABNKE gival TTdvw a6 42,9°C/109,2°F .

6. To BepudueTpo Ba KAcioel auTépaTa PETA aTTO TTEPITTOU 10 AETTTA YIa £€0IKOVOUNGCT EVEPYEIAG. ZUCTAVETAI VA
TTATACETE TO KOUWUTTI €vEPYOTTOINONG / QTTEVEPYOTTOINONG, VIO VO ATTEVEPYOTTOINCETE TO BEPUOUETPO, OTAV

TEAEIWOETE PE TN HETPNON TNG BEPPOKPATIOG.
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MPOAIATPA®EX

TuTtTOoC! T158SC

Eupoc: 32,0C-42,9°C (89,6°1-109,2°1)

Akpipesia: +0,1°C. 35,5°C-42,0°C (£0,2°F, 95,9°-107,6°1 >
+0,2°C katw ammdé 35,5°C i mavw armrd 42,0°C

(£0,4°F kdatw atrd 95,9°F A T1dvw atrd 107,6°F D

ot Kavovik Begpuokpaoia dwuaTiou 25°C (77,0°F D

OB8ovn: OBovn uypwyVv KpuoTaAAwyv

Xpovog HETpNong

=1 Ase1T10

Zwn TN MTTaTapiag:

Mepitrou 1000 petpricelg (o 22°C)

MvrApun:

MNa atroBrikeuon TNg TeAsuTaiag JeETpNMEVNG agidg

Mrratapia:

DC 1.5V (péyeBog LR41D

KartavdAwaon svépyeiag:

0.15 mW (oce Asitoupyia HéETPNONS)

AlaoTdosig:

124 ex. x 1.8 ek. x 0.9 ex. (M x 'l X Y)

Bdpog:

Mepitrou 10 yp., cupTTEpIAAMBAvVOMEVNS TNS KTTATAPIAS

Zuvenkeg
XpnoidoTtroinong:

@epHokpacia: 10°C-40°C (50°1"-104°1")
ZXeTIKA vypacia: 15%RH-85%RH
ATdoogalpikn Triecn: 86kPa-106kPa

2uvBnkeg diaTtrpnong Kai
HETOQ®OpPAg:

OegpHokpacia:-25°C -55C -13°1"-131°1")
ZXeTIKA vuypagoia: 15%RH-85%RH
ATdoogalpikn TTiecn: 50kPa-1068kPa

Eidog TrpoocTaciag karta
NAeKTpoTTANEiag

EcwTtepikd TpopodoTIKS

BaBudg mrpoocTaciag katd
nAsekTpoTTANEiag

Etragn TUTTOoU BF (épXeTal o eTTA®@r] HE TO CWHA)

Ta&ivopunon cupgpwva Je
Tov BaBuo TTpoocTaciag
KaTd g100d0uU vepou

Ip22(TTpwTog apIBuog 2: lNpooTaTteUeTal ATTO CTEPed Eva
cwpaTta Jhe SilaoTtdoeic 12,2 XIA.  kal heyaAUTepa. AslTEpog
aplBuocg: MNMpooTaoia aTTé oTayoveg vepoUu, Ol OTTOIEG TTEPTOUV

K&BeTa OTAV TO CWHA £Xel KAion éwg 15°.))
Aev gival AP 1 APG g§oTtTAloudc.

O g£oTTAICMOG dev gival
KATAAANAOG yia XpAon os
TrepiTrTwon UTTapéng
EUPAEKTWYV HEIYHATWYV

AsgiToupyia: Moviun
‘EkSocn Tou AoyICHIKOU T11_V2.0
Etrapn Etmigpdveia Tou pneplakol BepUOUETPOU

Mépn Tou avBpwTTivou
cwMaTog, TTou
TTpoRAETTOVTAIl VA £€pXOoVvTal
OE £TTAPN

ZTOHA Kal KATW atrd TN HaoxXdaAn

ZTOMATIKH XPHZH
To oTOUA TTPETTEI VO PEIVEI KAEIOTO £00G 2 AETTTA TTPIV TNV TTPOCTTABEIN yIa PETPNON.
* TOTTOBETACTE TO AKPO TOU KABETHPA OTO OTOMA, KATW aTTd TNV YAWOOQ, £€T01 WOTE VA
OKOUMTTG apioTepd ) O€€id atrd TV pida TN YAWOOOG.
* [1I€0TE JE TNV YAWO O TTPOG TA KATW, VIO VO KPATAOETE TO BEPUOUETPO OTNV BECTN TOU.
* KpaTAOTE TO BEPPOUETPO £TOI WOTE VA PNV KIVEITAI 0TO OTOUA OAG.
H kavovikA BepuoKpacia Tou CWHPATOG, TToU JETPAONKE U’ auTA TNV péBodo eival 36,3°C
-37,2°C (97,3°F-98,9°F)
XpOvog PETPNONG KATA TTPOCEYYIOT: 1 AETTTO
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MAZXAAIAIA XPHZH

2KOUTTIOTE KATW aTTO TN MOOXAAN pe oTeyvo TTavi Kal KAEioTE TN HaoXdAn oag yia TOUAAXIOToV 5 AETTTA, TTpIV
TTPOCTTOBNCETE VA JETPNOETE TNV BEPUOKPATia.

* ToTrToBeTAOTE TNV AKPEN TOU KABETAPA KATW ATTO TO XEPI, £TO1I WOTE N KOPUPA va ayyilel To dépua pe TO
BepPUOUETPO KABETO 0TO OWHA. BAATE TO X€pl cag atd Ta oThOn, €101 WOTE N KOPUPI TOU KABETAPA VO
KAAUTITETAI KOAG OTTO TO XEPL.

* H Ka)vovmr'] BepUOKPATia TOU CWHPATOG, TTOU PETPAONKE P' autr) TN péBodo eivan 36,0°C-37,0°C (96,8°T -
98,6°F

XpOvog YETPNONG KATd TTPoCEYYIoN: 1 AETTTO

Znueiwon: H paoxaAiaia Beppokpacia eivar yevikd pe 0,5C/1,0°T xapunAdtepn o€ oUykpion PeE Tnv
Bepuokpaaia, noTroia HETPABNKE GTO GTOMA.

ENE=ZHIHZH INA TA ZHMATA KAI TA ZYMBOAA AZ®AAEIAZ

o * v
R * ETra@R 100U BF. e XPZ;;S;&O yia ,,[MPETMEI NA AIABAZETE TO ErXEIPIAIO

| | II SGpBoAo yia ,,KATASKEYAETHE C E fnﬁsjgc;gz‘;la »ZYMMOP®QNETAI ME TIZ AMAITHZEIZ TOY

Mposidomroinoeig: YTodelkvUel SuvNTIKA ETTIKIVOUVN KATAGTAGN, N OTToia €dv gV aTToPeUXOEi, PTTOpEi
& va 00nyAoel o€ EAa@pU A JETPIO TPAUUATIONO TOU XPrOTN 1 Tou acBevi | o€ BAGRN Tou eEoTTAIcUOU i
GAANG TTEPIOUTiag

Mpogidotroinon: Ymodelkvuel duvNTIKA ETTIKIVOUVN KATAOTOON, N OTToia €4V &€V ATTOPEUXOE], uTTOPET VO
A odnynoel o BdvaTo [ coBapd TPAUUATIOUO.

ANMOPPIWH: MH aTtroppittete autd TO TTPOIGV OTA KOIVA OIKIOKA aTtroppiupdarta. Eival atrapaitntn
XWPIOTH CUAAOYN TETOIWV ATTOPPIMMATWY Via €I0IKA ETTECEPYaaTia.
mmm * O XPHZTHZ dev mpétrel va ayyilel TNV JTTaTapia Kai Tov acBevi Tautdx pova.

ANTIKATAZTAZH THZ MMATAPIAZ

1. O1av otnv KATw 8€€1d ywvia Tng LCD 0086vng epgavioTei,  “ n utratapia gival eEaviAnuévn Kal TTPETTEl va
QVTIKATAOTOOEI.

2. TpaBnr&Te To KATTAKI TNG MTTATAPIAG PE XEPI OTNV KATEUBUVON, TTOU UTTOOEIKVUETAI TTOPAKATW.

3. MNPpOoCEeKTIKA BYAATE TNV TTAAKETA PE TNV BAKN UTTATAPIWY O€ ATTOOTACN TTEPITTOU 1 €K.

4. BydATte Tnv e€avTAnuévn PtmaTtapia ge aixuned avTiKeievo OTTwG OTUAS. AIOTNPAOTE TIG XPNOIUOTTIOINHUEVES
MTTaTapieg o€ PEPOG, TO 0TT0I0 Bev gival TTpooBdaoipo yia TTaidid.

5. TotroBeTrOTE KOvOUpla oTpoyyUAr utratapia 1,5V DC tUtTou LR41 ) iIcoduvaun yrratapia otnyv Brikn Ye Tov
BeTIKO TTOAO TTPOG TA ETTAVW KAl TOV ApVNTIKO TTOAO TTPOG TA KATW.

6. KAgioTe TO KATTAKI TNG UTTATAPIOG.

IIpogoym ,

To KOOTORL, 0 TmI..LDUIEE KoL T ) npoﬂao-r!-oin on ]
uToTepic sivor pkpd e, TO. Toadtd, Agv ETTITPETTETAI N TPOTTOTTOINGT
TPEMEL V0L TPOGEYOVV KOTA TIV EMOT) aumng g auokeung

VO LTV TO LIV ELOTTVEDGOUY 1)

KOLTOLTLOUV.
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OAHI'IEZ KAGAPIZMOY

Mpiv atrd KGBe xprion kabapileTe TO BEPUOPETPO e HAAAKO TTAVI KAl ICOTTPOTTAVOAN, apalwMEVn e veEPO. Mn
BoutdTte TO BepUOUETPO O€ UYPA KAl UN ATTOOTEIPWVETE PE BPACIUO, GEPIO I AUTOKAUOTO ATHOU.
Mpétrel va KaBapiZeTe KAl ATTOAUUAIVETE TNV CUCKEUH TTPIV TNV XPoN HETASU DIAPOPETIKWV XPNOTWV.

ZYNTHPHZH

2€ TTEPITITWOTN TTOU £XETE avAyKn aTTo BorB<ia, ETTIKOIVWVAOTE Hadi pag 1 Pe OIKO pag eKTTPOCWTTO.

AVTINETWTTION CUXVWYV TTPORANNATWY
TnpwvTtag TN nEB0SO TNG e€aipeang, TTpwTa EAEYETE Ta akOAouBa onueia:

AsneHune

NPUYUHA

peweHne

Mpwn BKkNOYBaAHE H4E

M3TouwaBaHe Ha BaTepuarta

CmsaHa c HoBa 6aTepwun

3axpaHBaHeETO
ancnnenaHe ce
BKI1rO4YBa

MonapuTteTsvT Ha 6aTepuATa
e NnpaBueH

MonapuTteTbT Ha BaTepunAaTa
CbOTBETCTBA Ha YyKa3saHMUATa B
oTaeneHueTo Ha baTtepuaTa

Hwncka namepeHa

lpewHa no3numMAa Ha
mnamepBaHe

M3mepeTe cnopes MHCTPYKULUUT

TemnepaTtypa

3ambpceHa coHAa MAUN 30HJ
MamepBaHe Ha TemnepaTyp

NMamepeTe cnen NnoYnUcTBaHe Ha
3aMbpCcABaAaHETO

MNospepgeHa cCOHma

BbpHeTe ce npwpounussoanTens 34

ERR

TepmomeTbpa noaapbXKa

Mpn nokasaHua <310

L0
LN
ol

ENEKTPOMAITHUTHA CbBMECTUMOCT

Mona, npoyeTeTe pbKOBOACTBOT
ynotpeba n namepete nak

Mpu nokasaHua =430

1* NMPEOYNPEXOEHWUE: Tpabea ga ce mnsbsaresa ynotpebata Ha ToBa obopyasaHe B 6nmn3ocT oo unu B
KOMMMEKT ¢ apyro obopyaBaHe, Thbi KaTo MOXEe Aa AoBede 40 HenpaBuriHo yHKUMOHMpaHe. AKO TakaBa
ynotpeba e Heobxoguma, ToBa obopyasaHe u gpyroto obopyaeaHe Tpsbsa ga 6baaT HabnogaeaHu, 3a ga ce
cnegw ganv paboTtaT HopmarHo.”

2* MPEOYMPEXOEHWE: N3non3saHeTo Ha akcecoapu, npeobpadyBartenn n kabenu, pasnumyHu ot
NocoYeHNTe NN NpeaocTaBeHn OT NPOU3BOANTENS Ha ToBa obopyaBaHe, MoXe fa AoBene A0 MNOBULLEHN
€NeKTPoOMarHMTHM EMUCUN UMW HaMarneHa enekTpomMarHMTHa yCTOM4YMBOCT Ha ToBa obopyaBaHe 1 ga
[oBeae 00 HenpaBUIHO PYHKUMOHMPaHe.”

3* MPEOYMNPEXOEHWE: MNpeHocMMo pagno4ecToTHO KOMYHUKALMOHHO 0bopyaBaHe (BKMUYUTENHO
nepudepHn yCTPOMCTBA KaTo aHTEHHWU Kabenu n BbHLLHKU aHTeHKN) TpsibBa 4a ce u3nonssa Ha pas3cTosiHue
He no-manko ot 30 cM (12 nH4Ya) OT KOATO M Aa € YacT Ha AUrnTanHus TEPMOMETBP, BKIOYMUTENHO
kabenute, NocoveHn OT npoudsoanTens. B npotuBeH criydar paboTtaTta Ha ToBa obopyaBaHe MOXe Aa ce

BnoLwn. Ta6nuua 1

OeKnapauns - enekTpoMarHMTHO N3byYBaHe

TecT 3a 3anbyBaHe CboTBeTCcTBUE
PagnovectoTHO nanbyBaHe Mpyna 1
CISPR 11

PapgnovectoTHO nanbyBaHe Knac B
CISPR 11
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Ta6bnuua 2

Aeknapauus - MMYHWUTET cpellly eNnekTpoOMardHMTHU CMYLLIeHUA

lTecT 3a MMYHKTET

EnekKT pocrartdeH paspAan
(ESD)

lTect Ha HuBO |IEC 60601

8 kV KoHTaKT
+2 kV, 4 kV, 8 kV, +15

Hweo Ha ckOoTBETCTBUE

+8 kKV KoHTaKT
+2 kV, x4 kV, +8 kV, +15 kV

IEC 61000-4-2 kV BL3OyX Bb30yX
YecTtoTa 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) marHnTHO none
IEC 61000-4-8
SABEJIEXKA: UT e mpexoBo Hanpe:eH1e NpomMeHnne TokK npean npunaraHe Ha
TECTOBOTO HUBO.
Ta6nuua 3

Aeknapauunsa - UMYHUTET cpeLly eneKTPoOMarHMTHU CMYLLIEHNSA

TecT 3a TecT Ha HuBo |IEC 60601 HwuBo Ha croTBETCTBME
MMYHUTET

ManevueaHn 10V/m 10 V/Im

paguoyvectotn | 80 MHz go 2,7 GH=z

IEC 61000-4-

3

Ta6bnuua 4

gexknapauua - MMYHWTET kKem noneTta Ha 6NMM3ocT oT paguodecToTHO 6e3KUYHO

KOMYHWKaLWoHHO oGopyaBaHe

TecT 3a Hwueo Ha TecT IEC60601 Hweo Ha
UMYHWNTET CbOTBETCTB
TecToBa Mogynauusa Makcuma | HyueBo Ha ne
4yecToTa nHa MMYHWTET
MOLLHOCT
Manbuea | 385 MHz *MmMmnyncHa 1,8W 27 Vim 27 Vim
HW mMogynauua: 18
paguodec Hz
TOTWN 450 MHz *FM+ S5Hz 2W 28 V/Im 28 V/im
IEC OTKMNOHeHue:
61000-4- 1kHz cnHycounga
3 710 MHz *MMnyncHa 0,2wW 9 V/im 9 Vim
745 MHz moagynauusa: 217
780 MHz Hz
810 MHz *MmnyncHa 2W 28 V/Im 28 V/im
870 MHz mMmogynauyua: 18
930 MHz Hz
1720 MHz *MMnyncHa 2WwW 28 V/im 28 V/im
1845 MHz moaynaumna: 217
1970 MHz Hz
2450 MHz *MmMmnyncHa 2w 28 V/im 28 Vim
moaynaumna: 217
Hz
5240 MHz *MmMmnyncHa 0,2wW 9 V/im 9 Vim
5500 MHz moaynaumna: 217
5785 MHz Hz

3abenexka™ - Kato anTepHaTtrnea Ha FM mogynaumaTa moxe ga ce nsnonsea 50 %
mMnyncHa moaynauyma npu 18 Hz, T KaTo Makap ga He npeacrtaenAaea gelcTeUTenHa

Mogynaumusa, Toea 61 6MNo HaW-NoLWUAT crydai.

3abenexka™ - HocuTenAaT ce moAaynupa c nomowTa Ha 50 % curdan c KeagpaTtHa

BbI1Ha.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

BHOCHUTEN : Aupuc 00,

Bwarapus, LUymeH, “Tpaknsa-nstok” 6 Ten. +359 54 850 830 e-mails: home.market@didis-ltd.com; export@didis-ltd.com

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany

C €1639
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Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipmentis allowed
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DE
DIGITALES THERMOMETER

GEBRAUCHSANWEISUNG .

BITTE, LESEN SIE DIESE ANLEITUNG VORDER VERWENDUNG SORGFALTIG DURCH

Das digitale Thermometer bietet eine sichere, genaue und schnelle Temperaturmessung. Sie kdnnen die Temperatur im
Mund oder unter der Achsel messen. Lesen Sie diese Bedienungsanleitung sorgfaltig durch, bevor Sie das
Digitalthermometer verwenden. Dieses Thermometer wird nach dem System EN 80601-2-56 hergestellt und erfillt die
Anforderungen von EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Der Hersteller dieses digitalen Thermometers ist gema 1ISO13485
und MDD 93/42/EWG zertifiziert.

VORABINFORMATIONEN

Obwohl die allgemein akzeptierte ,normale* Temperatur 37,0 ° C (98,6 ° F) betragt, kann die Temperatur
zwischen 36,1 °C (96,9 ° F) und 37,2 ° C (98,9 ° F) variieren und dennoch als ,normal“ gelten. Die
Temperaturschwankungen kénnen auf Aktivitaten wie Bewegung, Rauchen, Essen und Trinken zurtickzuflhren sein.
Sogar die Tageszeit kann lhre Temperatur beeinflussen. Beispielsweise kann Ihre Temperatur morgens niedriger sein als
nachmittags. Andere Abweichungen kénnen auf den Ort zurlickzufiihren sein, an dem die Temperatur gemessen wird.
Wéhrend die orale Temperatur den oben beschriebenen Richtlinien folgt, ist die axillare Temperatur (gemessen unter der

Achselhéhle)um 0,5 °C (1,0 °F) niedriger.
BESCHREIBUNG DES PRODUKTS LCR Battery Cap

L3

Frabig

L CHE Paiiion
WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE
Um eine ordnungsgemafe Verwendung des Produkts und grundlegende Sicherheit zu gewahrleisten, miissen
stets Vorsichtsmaflinahmen befolgt werden, einschlie3lich der unten aufgefuhrten VorsichtsmaRnahmen.

/N WARNUNG

e Hohes oder anhaltendes Fieber erfordert arztliche Hilfe, insbesondere bei kleinen Kindern. Bitte wenden Sie
sich an lhrenArzt.

e Lesen und befolgen Sie die beigefugten Anweisungen sorgféltig, um sicherzustellen, dass Sie die
Temperatur korrekt messen. Beachten Sie, dass die gemessene Temperatur von vielen Faktoren beeinflusst
wird, darunter kdrperliche Anstrengung, Einnahme heiler oder kalter Getrdnke vor der Messung und
Messtechnik.

e Bitte stehen Sie wahrend der Messung still.

e Die Verwendung von Thermometerwerten zur Selbstdiagnose ist gefahrlich. Konsultieren Sie bei der
Interpretation der Ergebnisse Ihren Arzt. Eine Selbstdiagnose kann zu einer Verschlechterung bestehender
Krankheitszustande flhren.

e Dieses Thermometer dient zur Messung der Temperatur im Mund oder unter der Achsel. Versuchen Sie nicht,
die Temperaturen anderswo zu messen, beispielsweise im Fahrzeug, da dies zu falschen Messwerten und
Verletzungen fihren kann.

e Halten Sie das Thermometer von Kindern fern. Erlauben Sie Kindern nicht, unbeaufsichtigt Fieber zu
messen. Die Kinder kénnen sich verletzen, wenn sie versuchen, unbeaufsichtigt Fieber zu messen.

e Lassen Sie die Batterie, den Batteriedeckel oder die Sondenkappe nicht in der Reichweite von Kindern. Die
Kinder kénnten sie verschlucken. Wenn ein Kind die Batterie, den Batteriedeckel oder die Sondenkappe
verschluckt, wenden Sie sich sofortan einen Arzt.

e Versuchen Sie nicht, die Temperatur zu messen, wenn das Thermometer nass ist, da dies zu ungenauen
Messwerten fihren kann.

e Reparieren oder warten Sie das Thermometer nicht, wahrend es in Betrieb ist.

o Bitte stellen Sie einen speziellen Abfallbehélter fur das Recycling von Altbatterien auf und schicken Sie diese
an eine auf die Entsorgung von Altbatterien spezialisierte Stelle. Werfen Sie sie nicht weg, da sie sonst die
Umwelt und die Wasserquellen verschmutzen.

e Die Messergebnisse werden durch eine Beschadigung der Sonde oder einen unzureichenden Batteriestand
beeintrachtigt

e Setzen Sie das Gerat keinen hohen Temperaturen, direkter Sonneneinstrahlung und keinem Kontakt mit
chemischen Lésungsmitteln aus, um chemische Veranderungen zu verhindern und die Funktion nicht zu
beeintrachtigen

e Es dauert mindestens 30 Minuten, bis das Produkt bei hohen oder niedrigen Temperaturen normale
Betriebsbedingungen erreicht.



DE
DIGITALES THERMOMETER

/\ AUFMERKSAMKEIT

e Beil3en Sie nicht auf das Thermometer. Andernfalls kann es zu Bruch und/oder Verletzungen kommen.
e Teilen Sie das Thermometer nicht mitanderen Personen.
eVersuchen Sie nicht, das Thermometer zu zerlegen oder zu reparieren. Dies kann zu ungenauen

Messwerten fihren.
eBitte reparieren Sie das Thermometer nicht selbst. Bitte wenden Sie sich an den Hersteller oder dessen

Vertreter, wenn das Thermometer einen Fehler meldet und gewartet werden muss oder wenn Sie Hilfe bei der

Einrichtung bendétigen.
eVersuchen Sie nicht, die Batterie zu verbrennen. Sie kann platzen.
eAchten Sie beim Batteriewechsel auf die Polaritat (+-). Andernfalls kann es zu Flissigkeitsaustritt,

Hitzeentwicklung oder Bruch kommen, wodurch das Gerét beschédigt wird.
eEntfernen Sie die Batterie, wenn das Thermometer 3 Monate oder I&dnger nicht verwendet wird. Andernfalls

kann es zu Flussigkeitsaustritt, Hitzeentwicklung oder Bruch kommen, wodurch das Gerat beschadigt wird.
e Benutzen Sie keine Mobiltelefone in der Nahe des Thermometers.
e Benutzen Sie das Thermometer nicht an Orten mit starker statischer Elektrizitat oder elektromagnetischen

Feldern. Dies kann zu ungenauen Messwerten flihren und zur Beschadigung des Gerats beitragen.
e Treten Sie nicht auf das Werkzeug und die Schutzhillle.
e Versuchen Sie nicht, den Sensorteil des Thermometers durch Eintauchen in Alkohol oder heiles Wasser

(Wasseruber50 ° C)zudesinfizieren.

eGegenanzeigen: Verboten fir Saduglinge und Kleinkinder, Personen mit psychischen Stérungen, Koma,
Erkrankungen der Mundhdéhle, Nasen- und Mundoperationen, bei Atmung durch den Mund; bei Trauma,
Operation, Entzindung unter dem Arm, starkem Schwitzen unter dem Arm, Verletzung des Schultergelenks

oder Gewichtsverlust, wird das Thermometer bei der Anwendung nicht fest genug gedrtickt.
eEine Verschlechterung der Sensorleistung kann zu ungenauen Messungen fuhren. Bitte wenden Sie sich an

den Hersteller.

ALLGEMEINE SICHERHEITSHINWEISE

eDas Thermometer ist fir den Patientengebrauch bestimmt. Verwenden Sie das Thermometer nicht, um etwas
anderes als die menschliche Kérpertemperatur zu messen.

el assen Sie das Thermometer und die Schutzhille nicht fallen und setzen Sie sie keinen StéRen oder
Vibrationen aus.

eBewahren Sie das Thermometer nicht im nassen Zustand in der Schutzhlle auf. Wischen Sie es zuerst mit
einemtrockenen Tuch ab.

eVVermeiden Sie es, die Temperatur bis 30 Minuten nach dem Training, dem Baden oder dem Essen/Trinken zu
messen.

UMSCHALTEN ZWISCHEN FAHRENHEIT/CELSIUS
Halten Sie im ausgeschalteten Zustand die Ein-/Aus-Taste 3 Sekunden lang gedriickt, um zwischen Fahrenheit
und Celsius zu wechseln.

WIE BENUTZT MAN
1. Driicken Sie zum Aktivieren die EIN/AUS-Taste. Das Gerat piept und das Display schaltet sich ein. Der LCD-
Testdauert etwa 2 Sekunden.
2. Wenn Lo angezeigt wird und das Symbol °C ( °F" ) blinkt, ist das Thermometer bereit, die Temperatur zu
messen.
3. Wenn die Raumtemperatur héher als 32,0 °C (89,6 °F) ist, wird die Raumtemperatur anstelle von Lo C
(Lo F) angezeigt.
4. Wenn die Temperaturmessung beendet ist, ertdnt ein Piepton. Das Gradsymbol ‘C ( °I" ) auf dem LCD-
Display hort auf zu blinken.
5. Wahrend der Messung: Das LCD zeigt Lo ‘C “oder Lo °I" “an, wenn die gemessene Temperatur unter 32,0
C (89,6 °I" ) liegt; Das Gerat zeigt ,HI C “oder ,HI °F “an, wenn die gemessene Temperatur iber 42,9 C /109,2
T liegt.
6. Das Thermometer schaltet sich nach etwa 10 Minuten automatisch aus, um Energie zu sparen. Es wird
empfohlen, die Ein-/Aus-Taste zu drlicken, um das Thermometer auszuschalten, wenn Sie mit der
Temperaturmessung fertig sind.
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SPEZIFIKATIONEN

Modell

T155C

Reichweite:

32,0 C 42,9 °C (89,6 'F -109,2 °I' )

Genauigkeit: +0,1 'C ,35,5C -42,0°C (x0,2°F ,95,9 °FF -107,6 °I" )
+0,2 'C unter 35,5 'C oder uber 42,0 C
(£0,4 °I" unter 95,9 I oder Uber 107,6 °I* )
bei normaler Raumtemperatur 25 'C (77,0 °IF )
Anzeige: Flussigkristallanzeige
Messzeit =1 Min

Batterielebensdauer:

Ungefahr 1000 Messungen (bei 22 'C )

Erinnerung:

Zum Speichern des letzten Messwertes

Batterie: DC 1,5V (Grolze LR41)
Energieverbrauch: 0,15 mMW (im Messmodus)

Malke: 12,4cmx 1,8cm x 0,9cm (Lx B x H)
Gewicht: Etwa 10 Gramm inklusive Batterie

Nutzungsbedingungen:

Temperatur: 10°C -40 C (50 °I' -104 °I' )
Relative Luftfeuchtigkeit: 15 % RH-85 % RH
Atmospharendruck: 86 kPa-106 kPa

Bedingungen fur
Lagerung und Transport:

Temperatur:-25 C -55C (-13°1 -131 71" )
Relative Luftfeuchtigkeit: 15 % RH-85 % RH
Atmospharendruck: 50 kPa-106 kPa

Art des Schutzes
gegen elektrischen Schlag

Gerat mit interner Stromversorgung

Starke des Schutzes
gegen elektrischen Schlag

Kontaktteil Typ BF (kommt mit dem Korper in Kontakt)

Einstufung nach

dem Grad des Schutzes
gegen Eindringen von
Wasser

IP22 (erste Ziffer 2: Geschitzt gegen feste Fremdkaorper 12,2
mm F und groRer. Zweite Ziffer: Geschutzt gegen senkrecht
fallende Wassertropfen, wenn

das Gehause bis zu 15° geneigt ist.)

Das Gerat ist nicht fur den
Einsatz in der Nahe
brennbarer Gemische
geeignet

Keine AP- oder APG-Ausristung

Arbeitsweise:

Dauerhaft

Softwareversion

T11_\V2.0

Kontaktteil

Oberflache des Digitalthermometers

Teile des menschlichen
Kérpers, die dazu
bestimmt sind, in Kontakt
zu kKommen

Mund und Achselhéhle

ORALE ANWENDUNG

Der Mund muss vor dem Messversuch bis zu 2 Minuten geschlossen bleiben.
* Platzieren Sie die Sondenspitze im Mund unter der Zunge, sodass sie links oder

rechts der Zungenwurzel liegt.

* Driicken Sie mit der Zunge nach unten, um das Thermometer an Ort und Stelle zu

halten.

* Halten Sie das Thermometer so, dass es sich im Mund nicht bewegt.
Die mit dieser Methode gemessene normale Kérpertemperatur betragt 36,3 C -37,2

T (97,3°T-98,9°T)
Ungefahre Messzeit: 1 Minute
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ANWENDUNG UNTER DERACHSELHOHE

Trocknen Sie Ihre Achselhdhle mit einem trockenen Handtuch ab und stecken Sie sie mindestens funf
Minuten lang weg, bevor Sie versuchen, lhre Temperatur zu messen.

* Platzieren Sie die Spitze der Sonde so unter dem Arm, dass die Spitze die Haut berthrt und das
Thermometer senkrecht zum Kérper steht. Legen Sie den Arm so Uber die Brust, dass die Sondenspitze
gutvomArm bedeckt ist.

* Die mit dieser Methode gemessene normale Kérpertemperatur betragt 36,0 ‘C-37,0 °C (96,8 I -98,6 ")
Ungefahre Messzeit: 1 Minute
Die AchseltemperaturistimAllgemeinen 0,5 ° C /1,0 °F niedriger als die im Mund gemessene Temperatur.

ERKLARUNG DER SICHERHEITSZEICHEN UND SYMBOLE

s ” ..
R * Kontaktteiltyp BF. Wgarglé:ll“fur »BEDIENUNGSANLEITUNG MUSS GELESEN
N Symbol fiir ,,HERSTELLER® C E ﬁn)lgnsbgcglz{]zrl‘,‘,ENTSPRICHT DEN ANFORDERUNGEN DER

Warnungen: Weist auf eine potenziell gefahrliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird, zu
& leichten oder mittelschweren Verletzungen des Benutzers oder Patienten oder zu Schaden an Geréten
oder anderem Eigentum fihren kann

Warnungen: Weist auf eine potenziell gefahrliche Situation hin, die, wenn sie nicht vermieden wird,
A zum Tod oder zu schweren Verletzungen fihren kann.

ENTSORGUNG: Entsorgen Sie dieses Produkt nichtim normalen Hausmill. Eine getrennte Sammlung
dieser Abfalle zur Sonderbehandlung ist erforderlich.
== *DERBENUTZER sollte die Batterie und den Patienten nicht gleichzeitig beriihren

BATTERIEERSATZ
1. Wenn ,, “in der unteren rechten Ecke des LCD angezeigt wird, ist die Batterie leer und muss ersetzt

werden.

2. Ziehen Sie die Batterieabdeckung von Hand in die unten gezeigte Richtung.

3. Heben Sie die Platine mit dem Batteriefach um etwa 1 cm vorsichtig an.

4. Entfernen Sie die leere Batterie mit einem spitzen Gegenstand, beispielsweise einem Kugelschreiber.

Bewahren Sie verbrauchte Batterien aul3erhalb der Reichweite von Kindern auf.
5. Legen Sie eine neue Rundbatterie 1,5V DC Typ LR41 oder gleichwertig mit dem Pluspol nach oben und dem

Minuspol nach unten in das Fach ein
6. SchlieRen Sie die Batterieabdeckung.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipmentis allowed
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REINIGUNGSANLEITUNG

Reinigen Sie das Thermometer vor und nach jedem Gebrauch mit einem weichen Tuch und mit Wasser
verdinntem Isopropanol. Tauchen Sie das Thermometer nicht in Flissigkeiten und sterilisieren Sie es nicht
durch Kochen, Gas- oder Dampfautoklavieren.

Das Gerat muss zwischen verschiedenen Benutzern gereinigt und desinfiziert werden.

UNTERSTUTZUNG
Wenn Sie Hilfe bendtigen, kontaktieren Sie uns oder unseren Vertreter.

Umgang mit haufigen Problemen
Uberpriifen Sie bei der Abschaltmethode zun&chst die folgenden Punkte

Phanomen Grund Losung
Beim Einschalten Batterieverbrauch Durch eine neue Batterie ersetzen
schaltet sich das Die Polaritat der Batterie ist | Die Polaritat der Batterie entsprich
Display nichtein falsch den Anweisungen im Batteriefach
. Messen Sie gemal den

Falsche Messposition . 8
Niedrige Anweisungen
gemessene Sonde oder . .

. Messen Sie nach der Reinigung der
Temperatur Temperaturmessbereich gung
Verschmutzung

verschmutzt

Beschadigter Wenden Sie sich zur Unterstitzung
ERR N

Thermometerfihler an denHersteller
g-u Bei Messwerten <31,%C Bitte lesen Sie die
' " Bedienungsanleitung und messen
"" Bei Messwerten 243,0C Sie erneut

ELEKTROMAGNETISCHE VERTRAGLICHKEIT

1* WARNUNG: Die Verwendung dieses Gerats in der N&he oder in Kombination mit anderen Geréten sollte
vermieden werden, da dies zu Fehlfunktionen filhren kann. Wenn eine solche Verwendung erforderlich ist,
missen dieses Gerdt und andere Gerate Uberwacht werden, um sicherzustellen, dass sie normal

funktionieren.”
2* WARNUNG: Die Verwendung von Zubehdr, Konvertern und Kabeln, die nicht vom Hersteller dieses Geréats

angegeben oder bereitgestellt werden, kann zu erhéhten elektromagnetischen Emissionen oder einer

verringerten elektromagnetischen Immunitat dieses Gerats und zu Fehlfunktionen fihren.”
3* WARNUNG: Tragbare HF-Kommunikationsgerate (einschlieRlich Peripheriegeréate wie Antennenkabel und

externe Antennen) dirfen nicht weniger als 30 cm (12 Zoll) von allen Teilen des Digitalthermometers entfernt
verwendet werden, einschliellich der vom Hersteller angegebenen Kabel. Andernfalls kann sich die Leistung
dieses Gerats verschlechtern.”

Tabelle 1
Erklarung - elektromagnetische Strahlung
Strahlungstest Konformitét
Radiofrequenz- G 1
Strahlung CISPR 11 ruppe
Radiofrequenz-
Strahlung CISPR 11 Klasse B

49



DE
DIGITALES THERMOMETER

Tabelle 2

Erklarung - Immunitat gegen elektromagnetische Storungen

Immunitatstest

60601

Leveltest nach IEC

Konformitatsstufe

Elektrostatische Entladung

(ESD)

IEC 61000-4-2

kV Luft

+8 kV Kontakt
+2 kV, 4 kV, +8 kV, +15

+8 kV Kontakt

+2 kV, +4 kV, x8 kV, +15 kV

Luft

Frequenz

(50/60 Hz) Magnetfeld
IEC 61000-4-8

30 Uhr morgens

30 Uhr morgens

HINWEIS: UT ist die Netzwechselspannung vor Anwendung des Testpegels.

Tabelle 3

Erklarung - Immunitat gegen elektromagnetische Stoérungen
Immunitats- Leveltest nach IEC 60601 Konformitatsstufe
test
Ausgestrahlte 10V/m 10 V/im
Radio- 80 MHz bis 2,7 GHz
Frequenzen
IEC 61000-4-
3
Tabelle 4
Erklarung — Immunitat gegen Nahfeldern von drahtlosen Hochfrequenz-
Funkkommunikationsgeréaten
Immuni- Teststufe IEC60601 Konformitats
tatstest stufe
Test Modulation Maximale | Immunitats-
haufigkeit Leistung niveau
Ausge- 385 MHz **Puls- 1,8 W 27 Vim 27 Vim
strahlte modulation: 18
Radio- Hz
Frequenz | 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 Vim 28 V/m
en Abweichung:
IEC 1kHz Sinuswelle
§1000-4- 790 MHz | *Puls- 02 W 9 Vim 9 Vim
745 MHz modulation: 217
780 MHz Hz
810 MHz *Puls- 2w 28 Vim 28 Vim
870 MHz modulation: 18
930 MHz Hz
1720 MHz | **Puls- 2w 28 Vim 28 Vim
1845 MHz modulation: 217
1970 MHz | Hz
2450 MHz | **Puls- 2wW 28 Vim 28 V/im
modulation: 217
Hz
5240 MHz | **Puls- 0,2W 9 V/m 9 V/im
5500 MHz modulation: 217
5785 MHz | Hz
Hinweis* — Als Alternative zur FM-Modulation kann eine 50 %-Pulsmodulation bei 18
Hz verwendet werden, da dies zwar keine tatsachliche Modulation, aber der
schlimmste Fall ware.
Hinweis** — Der Trager wird mit einem 50 %igen Rechtecksignal moduliert.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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NAVODKPOUZITI o

PROSIM, PRED POUZITIM POZORNE PRECTETETYTO POKYNY

Digitalni teplomér zajistuje bezpetné, pfesné a rychlé méreni teploty. Teplotu mizete méfit v Ustech nebo v
podpazi. Pfed pouzitim digitalniho teploméru pozorné prectéte tento navod k pouziti. Tento teplomér je
vyrobeny podle systému EN 80601-2-56 a odpovida pozadavkum EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. Vyrobce
tohoto digitalniho teploméru je certifikovany podle ISO13485.a MDD 93/42/EEC.

PREDBEZNE INFORMACE

| kdyZ za ,normalni“ teplotu se v§eobecné povazuje 37,0°C (98,6°F), tato teplota se mize pohybovat od 36,1°C
(96,°F) do 37,2°C (98,°F) a stale se jeSté muze povazovat za ,normalni“. Pfi¢inou riznych hodnot teploty
mohou byt ¢innosti jako cviceni, koufeni, jezeni a piti. Dokonce denni doba muze mit vliv na vasi teplotu.
Napriklad vase teplota mize byt rano niz8i nez odpoledne. Také misto méfeni muze mit vliv. Oralni teplota je v
hodnotach popsanych vyse, axilarni (méfenav podpazi) bude 0 0,5°C (1,0°F) niz§i.

POPIS VYROBKU Len Battery Cap

L3
Rt

Prahie
Chm CHE Buiion

DULEZITE BEZPECNOSTNi POKYNY
Pro zaru€eni spravného pouziti vyrobku a zakladni bezpeénosti se musi vzdy dodrZzovat urcita pravidla, v€etné
opatfeni uvedenych nize.

/\ VAROVANi

e VVysoka nebo dlouho trvajici teplota vyzaduje Iékafskou pomoc, zvlasté u malych déti. Spojte se prosim, s
vasim [ékafem.

e Pozorné prectéte a dodrzujte uvedené pokyny, abyste byli presvédceni, ze teplotu mérite spravné. Méjte na
zieteli, Ze na zmérenou teplotu ma vliv mnoho faktord, véetné fyzického usili, piti teplych nebo studenych
napoju pred mérenim, tak jako i technika méreni.

e Po dobu méfeni se prosim nehybeijte.

e Pouziti informaci k tomuto teploméru na samostatné ureni diagn6zy je nebezpeéné. Pfihodnoceni vysledku
se poradte se svym |ékafem. Samostatné uréeni diagnézy muze zpusobit zhorSeni stavajiciho stavu nemoci.

e Tento teplomér se pouziva na méreni teploty v Ustech nebo v podpazi. Nepokousejte se méfit teplotu napf. v
auté, protoze méreni mize vykazat nepravdivé Gdaje nebo zpUsobit poranéni.

e Teplomér uchovavejte mimo dosah déti. Nedovolujte détem méfit si teplotu bez dohledu. Mohly by se poranit
pfi pokusu zméfit si teplotu samy.

e Nenechavejte baterii, kryt baterie nebo vicko sondy v okruhu dosahu déti. Mohly by je spolknout. Pokud dité
spolkne baterii, kryt baterie nebo vicko sondy, ihned vyhledejte |ékare.

e NepokousSejte se méfit teplotu, kdyz je teplomér mokry, idaje by mohly byt nepfesné.

e Po dobu méreni teplomér neopravuijte ani ho neupravuijte.

e Prosim, pouzité baterie odloZte do zvlastniho koSe na recyklovani, nebo je poslete na misto, specializované
na sbér pouzitych baterii. Nevyhazujte je kdekoliv, znecisti tak Zivotni prostfedi a zdroje vody.

e Na vysledky méfeni ma vliv poSkozeni sondy nebo nedostatecna kapacita baterie.

e Nevystavujte vysoké teploté, pfimému slunecnimu zareni a styku s jakymkoliv chemickym rozfedovacem,
abyste zabranili chemickym zménam, které by ovlivnily funkénost teploméru.

e Aby se vyrobek dostal do normalnich pracovnich podminek pfi vysokych nebo nizkych teplotach, zabere to
nejméné 30 minut.
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/\ UPOZORNENI

e Nezakousnéte se do teploméru. Mohl by se rozbit a/nebo poranit vas.

e Teplomér by neméli pouZzivatijinilidé.

e Nepokousejte se teplomér rozlozit nebo opravovat. Mize to zpUsobit nepresné méreni.

e Prosim, neopravujte teplomér sami. Kdyz teplomé&r zaznamena chybny udaj a potfebuje opravu, nebo kdyz
potfebujete poradit pfi jeho nastaveni, spojte se, prosim, s vyrobcem nebo pfedstavitelem vyrobce.

e Nepokousejte se baterii spalit. MUzZe se roztfistit.

e Pfi vyméné baterie vénuijte pozornost polarité (+ -). V opacném pfipadé muize vytéct tekutina, generovat se
teplo nebo mlze dojit k prasknuti, coz poskodi vyrobek.

e Pokud nebudete teplomér pouzivat 3 mésice nebo vice, baterii vyjméte. V opaéném pfipadé muze vytéct
tekutina, generovat se teplo nebo muze dojit k prasknuti, coz poskodi vyrobek.

e \/ blizkosti teploméru nepouzivejte mobilni telefony.

e Nepouzivejte teplomér na mistech, kde je silna staticka elektfina nebo elektromagnetické pole. Mize to
zapfricinit nepfesné Uudaje a teplomér poskodit.

e NeSlapejte na teplomér a jeho ochranny obal.

e Nepokousejte se dezinfikovat senzorovou €ast teploméru ponofenim do alkoholu nebo horké vody (nad
50°C).

e Kontraindikace: Neni pfipustné pouZiti pro kojence a malé déti, osoby s psychickymi poruchami, ve stavu
komatu, pfi nemocech ustni dutiny, operacich nosu, pfi dychani usty, v pfipadé traumatu, operace, zapalu v
podpazi, pfi silném poceni v podpazi, pfi poranéni ramenniho kloubu nebo ztraty vahy — pfi pouziti by teplomér
nebyl dostateCné pevné pfitlaceny.

e ZhorSeni ¢innosti senzoru mize zpUsobit nepfesné méreni. Prosim, spojte se s vyrobcem.

VSEOBECNA BEZPECNOSTNi OPATRENI

e Tento teplomér je ureny pro pouZziti pacientem. NepouZzivejte ho na méfeni niCeho jiného, nez teploty
lidského téla.

e Chrarite teplomériochranny obal pfed padem a nevystavujte ho tderim a vibracim.

e Neukladejte teplomér do ochranného obalu, dokud je vihky. Vysuste ho napfed suchym hadfikem.

e VVyhnéte se méreniteploty dfive, nez uplynulo 30 minut po tréninku, koupeli nebo jidle/piti.

PREPINANi FAHRENHEIT / CELSIUS

Ve vypnutém stavu stlacte a zadrzte tlacitko na nabijeni na 3 sekundy — dojde k pfepnuti mezi Fahrenheitem a
Celsiem.

ZPUSOB POUZITI

1. Aktivujte teplomér stladenim tladitka ZAPNUTI/VYPNUTI. Pristroj vyda zvukovy signal a displej se zapne.
Test LCD displeje bude trvat asi 2 sekundy.

2. Kdyz se objevi Lo a blikajici symbol °C (°F), teplomér je pfipraveny k méreni teploty.

3. Pokud pokojova teplota prevysuje 32,0°C (89,6°F), namisto Lo°C (Lo°F) se vypiSe pokojova teplota.

4. Zvukovy signal oznami ukonceni méfeni teploty. Symbol pro stupné °C (°F) Ha LCD displeji pfestane blikat.

5. Po dobu méreni: pokud zmérena teplota je nizSi nez 32,0°C (89,6°F), na LCD displeji se vypide ,,Lo°C" nebo
,LO°F*; pokud je zmérena teplota vys$si, nez42,9°C/109,2 °F, pfistroj vypise ,HI°C* nebo ,HI°F*.

6. Teplomér se automaticky vypne po 10 minutach kvuli Setfeni energie. Doporucuje se po ukonéeni méreni
teploty teplomér vypnout stlaCenim tlacitka zapnuti/vypnuti.
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SPECIFIKACE
Model T158C
Rozsah 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)
Presnost +0,1°C, 35,5°C-42,0°C (x0,2°F, 95,9°F-107,6°F)
+0,2°C pod 35,5°C nebo nad 42,0°C
(+0,4°F pod 95,9°F nebo nad 107,6°F)
Za normalni pokojove teploty 25°C (77,0°F)
Displej Displej z tekutych krystal(

Doba méreni

<1 min

Zivotnost baterie

Asi 1000 mé&Feni (pfi 22°C)

Pamét

Uchova se posledni zméfena hodnota

Baterie

DC 1.5V (rozmér LR41>

Spotieba energie

0.15 mW (po dobu meéreni)

Rozméry

124cmx 1.8cmx 0.9 cm (D x S x V)

Hmotnost

Asi 10 g, véetné baterie

Podminky pouZziti

Teplota: 10°C — 40°C (50°F-104°F)
Relativni vihkost: 15%RH-85%RH
Atmosféricky tlak: 86kPa-106kPa

Podminky skladovani a
dopravy

Teplota: -25C -55C (-13°1"-131°1")
Relativni vlhkost: 15%RH-85%RH
Atmosfericky tlak: S0kPa-106kPa

Druh ochrany pred
elektrickym Sokem

Zarizeni s internim napajenim

Stupen ochrany pred
elektrickym Sokem

Kontaktni ¢ast typ BF (pfichazi do styku s télem)

Klasifikace podle stupné
ochrany vaé&i pronikani
vody

Ip22( Prvni &islo 2: Chranéno pfed tvrdymi cizimi télesy o
rozmérech 12,2 mm & a vétsich. Druhé é&islo: Chranéno pred
vertikalné padajicimi vodnimi kapkami, kdyzZ je korpus
naklonény do 15°).

PFistroj neni vhodny
k pouziti pfi vyskytu
zapalnych smési

Neni to AP nebo APG zafizeni

Provozni rezim

Nepfretrzity

Verze softwaru

T11_V2.0

Kontaktni ¢ast

Povrch digitalniho teploméru

Casti lidského téla uréené
ke styku

Usta a podpaZi

ORALNi POUZITI

Pred méfenim teploty maji byt usta zaviena do 2 minut.

* Spicku sondy vlozte pod jazyk tak, aby lezela vievo nebo vpravo od kofene jazyka.

* Jazyk pfitlacte dolu, abyste teplomér zadrzeli na misté.

* PFidrzte teplomér, aby se v ustech nehybal.

Normalni télesna teplota méfena timto zplsobem je 36,3°C-37,2°C (97,3°F-

98,9°F)
Priblizna doba méreni: 1 minuta
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POUZITiVPODPAZI
Vytfete podpazi suchou utérkou a pfed mérenim pfipazte a vyCkejte aspon 5 minut.
* Spicku sondy vloZte do podpaZzi tak, aby se vriek dotykal kiiZze kolmo k télu. Ruku si poloZte na prsa, aby
Spicka sondy dobre pfiléhalak télu.
* Normalni télesna teplota mérena timto zplsobem je 36,0°C-37,0°C (96,8°F-98,6°F )
Priblizna doba méfeni: 1 minuta
Poznamka: Axilarni teplota je celkem 0 0,5°C/1,0°F nizsi, nez teplota zmérenav ustech.

VYSVETLENIi ZNAKU A SYMBOLU BEZPECNOSTI

R * Kontaktni éast typu BF. G * Symbol pro ,,MUSi SE PRECIST NAVOD K POUZITi“

N Symbol pro ,,VYROBCE* C € Symbol pro ,,ODPOVIDA POZADAVKUM MDD 93/42/“

Varovani: Poukazuje na potencialné nebezpecnou situaci, které pokud se nevyhnete, mize zpUsobit
é lehké nebo stfedné tézké poranéni pouzivatele nebo pacienta, nebo poskozeni pfistroje nebo jiného
pfedmétu.

Varovani: Poukazuje na potencialné nebezpecnou situaci, které pokud se nevyhnete, muze zpusobit
A smrt nebo tézké poranéni.

VYHAZOVANI: Nevyhazuijte tento vyrobek do smiseného odpadu. Nutny je zvlastni sbér takového
odpadu pro specialni zpracovani.
== *POUZIVATEL se nesmidotykat soucasné baterie a pacienta.

VYMENA BATERIE

1. Kdyz se vdolnim pravémrohu na LCD displejiukaze,  “, baterie je vybita a musi se vyménit.

2. Potahnéte kryt baterie ve sméru ukazaném nize.

3. Opatrné vytahnéte desti¢ku s oddélenim pro bateriiasina 1 cm.

4. Vyjméte vybitou baterii ostrym predmétem, napf. propisovackou. Pouzité baterie ukladejte na misto
nepristupné détem.

5. Vlozte novou kulatou baterii 1,5V DC typ LR41 nebo jeji ekvivalent na jeji misto kladnym pdlem nahoru a
zapornymdold.

6. Uzavrete kryt baterie.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipmentis allowed
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POKYNY K CISTENI

Pred a po kazdém pouziti utirejte teplomér mékkym hadfikem a izopropanolem, rozfedénym vodou.
Neponofujte teplomér do tekutin a nesterilizujte ho vyvarovanim, petrolejem nebo parnim
autoklavem.

Teplomér se musi Cistit a dezinfikovat, kdyZ ho pouZivaji rizni spotfebitelé.

UDRZBA

Pokud potfebujete pomoc, spojte se s naminebo s nadim pfedstavitelem.

Reseni éasto se vyskytujicich problému
Podle metody eliminace nejprve provérte nasledujici body

Problém Pficina Reseni
3 o Vybita baterie Vymeéna baterie za novou
P zapnuti pfivodu Polarita baterie musi byt vsouladu
energie displej _ . , . . M ,
nereaguje Polarita baterie neni spravna s pokyny pro uloZeni voddéleni pro
baterii
Chybna pozice méreni Méfte podle ndvodu

Zmerena teplota je . -
nizka Znecisténa sonda nebo misto

ey Zmérte znovu po vycisténi
meéreni teploty

Obratte se na vyrobce ohledné

ERR Poskozena sonda teploméru -
udrzby

PFi ddajich <31.9°C
Prosim, prectéte si navod k pouZziti a

Lo
' zmérte znovu
] P¥i Udajich 243.0°C

ELEKTROMAGNETICKA KOMPATIBILITA

1* VAROVANI: Je nutné vyhybat se pouZiti tohoto pfistroje v blizkosti nebo sou¢asné s jinym zafizenim,
protoze to muze zapficinit nespravnou funkénost. Pokud je takové pouziti nevyhnutné, je nutné oba pfistroje

pozorovat, zdali funguji spravne.
2* VAROVANI: Pouziti prislusenstvi, pfevodnik( a kabel(, jinych, nez pozadovanych nebo poskytnutych
vyrobcem tohoto pfistroje, muze zpUlsobit zvySené elektromagnetické emise nebo snizenou

elektromagnetickou odolnost tohoto pristroje a zapficinit nespravné fungovani.
3" VAROVANI: Pfenosné radiofrekvenéni komunikacni zafizeni (vCetné perifernich zafizeni jako jsou

anténové kabely a vnéj$i antény) se musi pouzivat ve vzdalenosti nejméné 30 cm (12 palcu) od kterékoliv ¢asti
digitalniho teploméru, véetné kabell doporu¢enych vyrobcem. V opaéném prfipadé se muze €innost tohoto
pfistroje zhorsit.

Tabulka 1
Prohlaseni — elektromagneticke vyzarovani
Test vyzarovani Kompatibilita
Radiofrekvencni vyzafovani kubina 1
CISPR 11 Skupina
Radiofrekvenéni vyzafovani -
CISPR 11 Tfida B
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Tabulka 2
Prohlaseni — imunita vici elektromagnetickému ruseni
Test imunity Test na urovni lEC Uroven kompatibility
60601
Elektrostaticky vyboj +8 kV kontakt +8 kV kontakt
(ESD) +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 | +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 kV
IEC 61000-4-2 kV vzduch vzduch
Kmitocet (50/60 Hz) 30 A/m 30 A/m
magneticke pole
IEC 61000-4-8
POZNAMKA: UT je sitové napéti stfidavého proudu pred pouZitim testové trovné

Tabulka 3
Prohlaseni — imunita vuci elektromagnetickému ruseni
Test imunity Test na urovni IEC 60601 Uroven kompatibility
Vysilané 10V/m 10 Vim
radioveé 80 MHz az 2,7 GHz
frekvence IEC
61000-4-3
Tabulka 4

Prohladeni — IMUNITA vi&i polim v blizkosti radiofrekvenéniho bezdratového
komunikaéniho zafizeni

Test Uroven testu IEC60601 Uroven
imunity kompatibility
Testové Modulace Maximalni | Uroven
frekvence vykon imunity
Vysilané | 385 MHz *Pulzni 1,8W 27 Vim 27 Vim
radiové modulace:
frekvence 18 Hz
IEC 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 Vim 28 V/im
61000-4- Odchylka: 1kHz
3 sinusova vina
710 MHz ** Pulzni 0,2W 9 Vim 9 V/m

745 MHz modulace:
780 MHz 217 Hz

810 MHz ** Pulzni 2w 28 V/im 28 V/im
870 MHz modulace:
930 MHz 18 Hz

1720 MHz | ** Pulzni 2w 28 V/Im 28 V/Im
1845 MHz | modulace:
1970 MHz | 217 Hz

2450 MHz | ** Pulzni 2W 28 Vim 28 Vim
modulace:
217 Hz

5240 MHz | ** Pulzni 0,2W 9 Vim 9 Vim

5500 MHz | modulace:
5785 MHz | 217 Hz

Poznamka* - Jako alternativa FM modulace se mlz2e pou2it 50 % pulzni modulace pfi
18 Hz, protozZe i kdyz nepfedstavuje skuteénou modulaci, byl by to nejhorsi pfipad.
Poznamka** - Nosna latka se moduluje pomoci 50 % signalu s ¢tvercovou vinou.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED
N 1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH . i
K terialu: 1 1TWJ014
| EC [REP| Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany ( €1639 od materidlu: 103300 Verzf:ﬂ
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HASZNALATI UTA,SiTASOK" o

KERJUK, HASZNALAT ELOTT FIGYELMESEN OLVASSAEL EZEKET AZUTASITASOKAT

Adigitalis héméré biztonsagos, pontos és gyors hdmérsékletmérést tesz lehetévé. Mérheti a hémérsékletet a
szajaban vagy a karja alatt. A digitalis hdmérd hasznalata el6tt figyelmesen olvassa el ezt a hasznalati
utmutatét. Ez a hémérd az EN 80601-2-56 szabvany szerint készilt, és megfelel az EN60601-1, EN 60601-1-
2: 2015 szabvany kovetelményeinek. Ennek a digitalis hdmérének a gyartdja 1ISO13485 és MDD 93/42 / EEC
tanusitvannyal rendelkezik.

ELOZETES TAJEKOZTATAS

Bar az altalanosan elfogadott "normalis" hémérséklet 37,0 °C (98,6 I"), a hémérséklet 36,1°C (96,9 °I') és 37,2
°C (98,9 T) kozott valtozhat, és tovabbra is "normalisnak” szamit. A hémérséklet ingadozasa olyan
tevékenységeknek készénhetd, mint a testmozgas, a dohanyzas, az evés és az ivas. Még a napszak is
befolyasolhatja a hdmérsékletét. Példaul a hémérséklete alacsonyabb lehet reggel, mint délutan. Egyéb
eltérések a hémérséklet mérési helyétdl szarmazhatnak. Amig a szajhémérséklet kdveti a fent leirt
utasitasokat, a hénaljhémérséklete (a kar alatt mérve) 0,5 C-kal (1,0 () alacsonyabb) lesz.

A TERMEK LEIRASA LT Akkumuldtor fedél
al : ] I -Il:“'
Erzékel6 )
FONTOS BIZTONSAGI MEGJEGYZESEK bekapcsolas / kikapcsolasi gomb

A termék helyes hasznalatanak alapvetd biztonsaga érdekében mindig be kell tartani az intézkedéseket,
beleértve az aldbbiakban felsorolt évintézkedéseket.

/\ FIGYELMEZTETES

e A magas vagy elhuzddoé laz orvosi ellatast igényel, kiléndsen kisgyermekek esetében. Kérjiik, forduljon

orvosahoz.
e Gondosan olvassa el és kdvesse a mellékelt utasitasokat, hogy biztositsa a pontos hémérsékleti értékeket.

Vegye figyelembe, hogy a hémérsékleti értékeket szamos tényezd befolyasolja, beleértve afizikai eréfeszitést,

ameleg vagy hideg italok mérés el6tti ivasat, valamint a mérési technikat.
e Kérjuk, hogy a mérés alatt maradjon nyugodtan.
eVeszélyes a hédmérd leolvasasanak hasznalata dndiagnozishoz. Az eredmények értelmezésekor

konzultaljon orvosaval. Az 6ndiagndzis a meglévé egészségligyi allapotok sulyosbodasahoz vezethet.

eEz a hémérd szajon vagy hodnaljon keresztll torténd hémérsékletmérésre szolgal. Ne prébaljon mas
helyeken, példaul az autbban mérni a hémérsékletet, mert ez téves mérést eredményezhet, és sériilésekhez
vezethet.

eTartsa tavol a homérét gyermekektdl. Ne engedje, hogy gyermekek feligyelet nélkal mérjék a

hémérsékletiiket. Agyerekek megsérilhetnek, amikor felligyelet nélkiil prébaljak mérni a hdmérsékletiiket.
eNe hagyja az akkumulatort, az elemsapkat vagy az érzékelé fedelét olyan helyen, ahol gyerekek

hozzaférhetnek. A gyerekek lenyelhetik 6ket. Ha egy gyermek lenyelné az akkumulatort, az elemsapkat vagy
az érzékel6 fedelét, azonnal forduljon orvoshoz.

e Ne probalja meg mérni a hdmérsékletet, amikor ahémérd nedves, mert pontatlan értékeket kaphat.

e Hasznalat kbzben ne javitsa vagy karbantartsa a hdmérét.

e Kérjlik, tegyen egy specialis szemeteskukat a hasznalt elemek Ujrahasznositasahoz, és kiildje el azokat a
hasznalt elemek artalmatlanitdsara szakosodott Iétesitménybe. Ne dobja ki tetszés szerint, kildnben
szennyezik a kérnyezetet és a vizforrasokat.

e Amérési eredményeket befolyasolja az érzékel6 karosodasa vagy az akkumulator elégtelen toltdttsége.

e Ne tegye ki magas hémeérsékletnek, kézvetlen napfénynek és ne érintkezzen semmilyen vegyi oldészerrel,
hogy elkerllje a kémiai valtozasokat és ne befolyasolja a mikédését.

Legalabb 30 percet vesz igénybe, hogy a termék normal munkakdrilményeket érjen el magas vagy alacsony
hémérsékleten.
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/\ FIGYELEM

e Ne harapjon bele ahémérdbe. Ez t6réshez és/vagy sérliléshez vezethet.

e Ne osszameg a h6mérét egyének kdzott.

o Ne kisérelje meg szétszerelni vagy megjavitani a hémérét. Ez pontatlan leolvasast eredményezhet.

e Kérjik, ne sajat maga javitsa meg a hémérét. Kérjuk, forduljon a gyartéhoz vagy a gyarté képviseldjéhez, ha
ahdméré hibat jelez és karbantartastigényel, vagy ha bedllitasi utmutatora van sziikksége.

e Ne probalja meg égetni az akkumulatort. Felrobbanhat.

e Az elem cseréjekor Gigyeljen a polaritasra (+ -). Ennek elmulasztasa folyadékszivargast, hképzddést vagy
felrobbanast eredményezhet, ami karosithatja a késziléket.

e Tavolitsa el az elemet, ha a hémérét 3 honapig vagy tovabb nem hasznalja. Ennek elmulasztasa
folyadékszivargast, hbképzddést vagy felrobbanast eredményezhet, ami karosithatja a késziiléket.

e Ne hasznaljon mobiltelefonta héméré kdzelében.

e Ne hasznélja a hémérét erbs statikus elektromossaggal vagy elektromagneses mezdkkel rendelkez8
helyen. Ez pontatlan méréshez vezethet, és karosithatja a késziléket.

e Ne lépjen ra a készllékre vagy a védétokra.

e Ne kisérelje meg fertétleniteni a hémérd érzékel6 részét alkoholba vagy forrd vizbe (50 °C feletti vizbe)
martassal.

e Ellenjavallatok: Tilos csecsemdéknél és kisgyermekeknél, mentalis zavarban szenveddknél, komaban,
szajuregi betegségekben, orr- és szajsebészetben, szajlégzésben; trauma, matét, kar alatti gyulladas, erés
izzadas a kar alatt, vallizllet sériilése vagy fogyas esetén a hémérd nincs elég erésen benyomva hasznalat
kézben.

o Az érzékeld teljesitményének romlasa pontatlan méréseket eredményezhet. Kérjik, forduljon a gyartéhoz.

ALTALANOS BIZTONSAGI OVINTEZKEDESEK

e A hémérdt betegek altali hasznalatra tervezték. Ne hasznalja a hémérét mas mérésre, mint az emberi
testhémérsékletre.

e Ne ejtse le ahémérét és a védbtokot, és ne tegye ki Gtésnek vagy rezgésnek.

e Ne taroljaa hémeérét a védétokban, ha az nedves. El6szor tordlje le szaraz ruhaval.

e Kerllje a h6mérséklet mérését, amig az edzés, furdés vagy evés/ivas utan 30 perc el nem telik.

VALTAS FAHRENHEIT/CELSIUS KOZOTT
Kikapcsolt allapotban tartsa lenyomva a bekapcsoldgombot 3 masodpercig a Fahrenheit és Celsius kdzétti
valtashoz.

HOGYAN KELL HASZNALNI

1. Nyomja meg az ON/OFF gombot az aktivalashoz. A késziilék sipol és a kijelzé bekapcsol. Ez az LCD kijelz6
teszt kérllbelll 2 masodpercig tart.

2.Amikora Lo ésavillogé °C (°T") szimbolum lathatd, a héméré készen all a hémérséklet mérésére.

3. Ha a helyiség hémérséklete magasabb, mint 32,0 'C (89,6 I'), a szobahémérséklet jelenik meg a Lo C (Lo
°’I") helyett.

4. Amikor a hémérsékletmérés befejez6dott, hangjelzés hallhatd. A ‘C(°T ) fokozat szimbéluma az LCD kijelzén
abbahagyja a villogast.

5. Mérés kdzben: "Lo ‘C" vagy "Lo I"" jelenik meg az LCD-n, ha a mért hémérséklet 32,0 “C(89,6 °I") alatt van;
Akésziléka ,Hlvunu”vagya ,HI T 7 feliratot jelzi, haa mérthémérséklet 42,9 ‘C/109,2 , felett van.

6. Ahdédmeéré kortlbelll 10 perc utan automatikusan kikapcsol, hogy energiat takaritson meg. Javasoljuk, hogy a
héméré kikapcsolasahoz nyomja meg a Be/Ki (On/Off ) gombot, ha befejezte a hBmérséklet mérését.
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Modell T15SC
Tartomany. 32,0C-42,9C (89,6°T-109,2°T)
Pontossag: +0,1'C, 35,5'C-42,0C (x0,2°I', 95,9°1"-107,6°T")
+0,2°C 35,5°C alatt vagy 42,0C felett
(£0,4°l" 95,91 alatt vagy 107,6°I" felett)
25 °C (77,0°F ) normal szobahétmérsékleten
Kijelz: Folyadékkristalyos Kijelzd
meérési idé =1 perc
Akkumulator élettartama: Kértlbeltl 1000 alkalommal (22 C)
Memoria: Az utolso mért érték tarolasara

Akkumulator:

DC 1.5V (LR41 méretl>

Energia fogyasztas:

0.15 mW (mérési modban)

Méretek:

124cmx1.8cmx 0.9cm (Hx SZ x M)

Suly:

Kéralbeltl 10 gramm, akkumulatorral egyitt

Hasznalati feltételek:

Hémérséklet: 10°C-40°C (50T - 104°T")
Relativ paratartalom: 15%RH-85%RH
Légkoéri nyomas: 86kPa-106kPa

Tarolasi és szallitasi
feltételek:

Hémérséklet:-25°C - 55°C (-13°T-131°T")
Relativ paratartalom: 15%RH-85%RH
Légkoéri nyomas: 50kPa-106kPa

A védelem tipusa
aramutés ellen

Bels6 tapegység

Védettségi fok
aramauites ellen

BF tipusu érintkezé alkatrész (érintkezik a testtel)

Védettségi fok
viz behatolasa ellen
szerinti osztalyozas

Ip22 ( Az elsd 2-es szam: 12,5 mm P és nagyobb szilard
idegen targyak ellen védett. A masodik 2-es szam:
flggblegesen leesd vizecseppek ellen védett, ha

15%ig cimzett a tokozas.)

A berendezés nem
alkalmas gyulékony
keverékek jelenlétében
térténd hasznalatra

Nem AP vagy APG berendezés

Hatasmod:

Folyamatos

Szoftver verzio

T11_V2.0

Erintkez6 rész

A digitalis hémeéré felllete

Az emberi test

Szaj és hénalj

érintkezésbe kerlld részei

ORALIS HASZNALAT
Amérés megkezdése elbtt a szajat 2 percig be kell zarni.

* Helyezze az érzékeld hegyét a szajba a nyelv ala ugy, hogy az a nyelv gydkerétél
balra vagy jobbra legyen.

* Nyelvével nyomja le, hogy a hé6méré a helyén maradjon.

* Tartsa a hdmérét ugy, hogy ne mozduljon el a szajaban.
Az ezzel a modszerrel mért normal testhémérséklet 36,3°C-37,2°C (97,37 -98,9
F)

Hozzavet6leges mérésiidé: 1 perc
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HONALJHASZNALAT

Torolje le a honaljat egy szaraz térulkézével, és zarja be a hdnaljat legalabb 5 percig, miel6tt megprébalna
a hémeérseékletét mérni.

* Helyezze az érzékeld hegyét a karja ala ugy, hogy a hegye a testre merélegesen érintse a bort a
hémérével. Helyezze a kezét a mellkasara ugy, hogy az érzékel6 hegyét jol takarja a keze.

* Az ezzel a modszerrel mért normal testhomérséklet 36,0°C-37,0°C (96,8°"-98,6°T )

Hozzavetdleges mérésiidé: 1 perc

Megjegyzés: Ahonaljhémérséklete altalaban 0,5 ‘C/ 1,0 ‘I"alacsonyabb, mint a szaj hémérséklete.

A BIZTONSAGI JELZESEK ES SZIMBOLUMOK MAGYARAZATA

R * BF tipusu alkalmazott alkatrész. e % ,A HASZNALATI UTMUTATOT OLVASSA EL” szimbéluma

K DA ot bt A ,MEGFELEL AZ MDD 93/42/ECC
N A ,GYARTO" szimboluma C € KBVETELMENYEKNEK” szimboluma

Figyelmeztetések: Potencidlisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerilik el, a felhasznald
&vagy a paciens kénnylU vagy kdzepes sérllését, illetve a berendezés vagy egyéb anyagi karokat
okozhat.

Figyelem: Olyan potencialisan veszélyes helyzetet jelez, amely, ha nem kerllik el, halalt vagy sulyos sérulést
okozhat.

ARTALMATLANITAS: Ne dobja a terméket az altalanos haztartasi hulladék kozé. Az ilyen hulladékot specialis
kezeles céljabol kilon kell gydijteni.
mmm *AKEZELO ne érintse meg egyszerre az akkumulatort és a pacienst

AKKUMULATOR CSERE

1. Amikor az LCD jobb alsé sarkaban megjelenik a ,, “ jelzés, akkor az akkumulator lemerdlt, és ki kell
cserélni.

2.Keézzel huzza meg az elemtart6 fedelét az alabbi abran mutatottiranyban.

3. Ovatosan tavolitsa el a tablat az elemtartoval kérilbelll 1 cm-re.

4. Tavolitsa el a lemerllt akkumulatort egy éles targgyal, példaul tollal. A hasznalt elemeket tartsa tavol a
gyermekektdl.

5. Helyezzen be egy Uj 1,5 V DC LR41 tipusu vagy azzal egyenértéki kerek elemet a rekeszbe gy, hogy a
pozitiv polus felfelé, a negativ p6lus lefelé legyen.

6. Zarjale az elemtartd fedelét.

-

Vigyé’zat N Figyelem

A fedél, a témitdanyagok, az A berendezés modositasa
elemek apro alkatrészek, a nem megengedett.

gyermekek figyelmét fel kell hivni
arra, hogy érintkezéskor ne
Iélegezze be vagy nyelje le.
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TISZTITASIUTASITASOK

Minden hasznalat el6tt €s utan tisztitsa meg a hdmérét egy puha ruhaval és vizzel higitott izopropanollal. Ne
meritse a hémérét folyadékba, és ne sterilizalja forralassal, gaz- vagy gézautoklavban.
Akészuléket tisztitani és fertbtleniteni kell, ha kilénb6z6 felhasznaldk kdzott hasznaljak.

KARBANTARTAS
Ha segitségre van sziksége, lépjen kapcsolatba veliink vagy képviselénkkel.

Gyakori problémak kezelése
Akizarasi modszer szerint el6szor ellenérizze a kdvetkezd pontokat:

jelenség ok megoldas
Az akkumulator lemerilése Csere uj akkumulatorra

Ha a készulék be

Az elem polaritasa megfeleljen az
elemtartoban talalhato

van kKapcsolva, a

Kijelzé nem kapcsol Az akkumulator polaritasa

be nem megfelel6 .,
utasitasoknak
Rossz méreési pozicio Meérje meg az utasitasok szerint
Alacsony mert R e 1 2 s
hémeérséklet Szennyezett érzékeld vagy Kérjuk, a szennyezédések tisztitasa
hémérséklet mérési terilet utan mérje meg

Karbantartasért forduljon a

ERR Sérult hdmérséklet érzékel6 o
gyartohoz

Ha a mérés <31.9°C
Kérjuk, olvassa el a hasznalati

L0
H' Utmutatét, és mérje meg Gjra

Ha a mérés >243.0C

ELEKTROMAGNESES KOMPATIBILITAS

1* FIGYELEM: Kerilni kell ennek a berendezésnek a mas berendezések kbzelében vagy mas
berendezésekkel kombinalt hasznalatat, mert az hibas mikédést okozhat. Ha ilyen hasznalat szlikséges, ezt a
berendezést és egyéb berendezéseket felligyelni kell, hogy megbizonyosodjon arrol, hogy megfeleléen
m(koédnek.”

2* FIGYELEM: A berendezés gyartoja altal meghatarozottaktdl eltérd tartozékok, jelatalakitok és kabelek
hasznalata megnévekedett elektromagneses kibocsatast vagy a berendezés elektromagneses

zavartlrésének csdkkenését, valamint nem megfelel6 mikddését eredményezhet.”
3* FIGYELEM: A hordozhaté radiéfrekvencias kommunikaciés berendezéseket (beleértve a perifériakat,

példaul antennakabeleket és kilsé antennakat) a digitalis héméré barmely részétél legalabb 30 cm (12
hivelyk) tavolsagra kell hasznalni, beleértve a gyarté altal megadott kabeleket is. Ellenkezé esetben a
berendezés teljesitménye romolhat.”

tablazat 1
nyilatkozat - elektromagneses kibocsatas
Kibocsatasi teszt Medfelelés
Radiofrekvencias kibocsatas

1.

CISPR 11 csoport
Radiofrekvencias kibocsatas .
CISPR 11 B osztaly
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tablazat 2
nyilatkozat - elektromagneses zavartires
Immunitasi teszt IEC 60601 tesztszint Megfeleléségi szint
Elektrosztatikus Kislles +8 kV-os erintkezé +8 kV-os érintkezd
(EsSD) +2 kV, £4 KV, £8 kV, £15 | 2 kV, x4 kV, 8 kV, £15 kV
IEC 61000-4-2 kV levegd levegé
Teljesitmeény frekvencia 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) magneses ter
IEC 61000-4-8
MEGJEGYZES: UT az AC halozati feszlltseg a tesztszint alkalmazasa elétt

tablazat 3

nyilatkozat - elektromagneses zavartlirés
Immunitasi IEC 60601 tesztszint MegfelelSségi szint
teszt
Kisugarzott 10V/im 10 Vim
RF 80 MHz po 2,7 GHz
IEC 61000-4-
3
tablazat 4

nyilatkozat - IMMUNITAS a radiofrekvencias vezetéek nelkuli kommunikacios
berendezések kozelsegi mezdire

Immunitasi | IEC 60601 tesztszint MegfelelGse
teszt gi szint
Teszt Modulaciao Maximali Immunitas

gyakorisa s sZintje
ga kapacitas
Kisugarzott | 385 MHz ™ Impulzus 1,8W 27 V/im 27 Vim
RF modulacié: 18
IEC Hz
61000-4-3 450 MHz | * FM+ 5Hz 2W 28 V/im 28 V/im
eltéreés: 1kHz
szinusz
710 MHz ** Impulzus 0,2wW 9V/m 9 V/m

745 MHz modulaciao: 217
780 MHz Hz

810 MHz ** Impulzus 2w 28 V/m 28 V/im
870 MHz modulacio: 18
930 MHz Hz

1720 ** Impulzus 2w 28 V/m 28 Vim
MHz modulaciao: 217
1845 Hz
MHz
1970
MHz
2450 ™ Impulzus 2w 28 V/m 28 V/im
MHz modulacio: 217
Hz
5240 ** Impulzus 02w 9 VvV/m 9 V/m
MHz modulaciao: 217
5500 H=z
MHz
5785
MHz

Megjegyzes * - Az FM modulacio alternativajaként 50%-os impulzusmodulacio
hasznalhatd 18 Hz-en, mert mig nem reprezentalja a tenyleges modulaciot, ez a
legrosszabb eset lenne.

Megjegyzes ™™ - A vivot 50%-0s munkaciklusu negyszoghullamu jellel kell modulalni.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing
City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

| EC [REP| Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany Verzié: 11
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MHCTPYKUWUW MO UCMNOJIb3OBAHUIO

BHUMATEINBbHO NPOYUTAUTE 3TY UHCTPYKLUUIO NEPEQ UCIMOJNIb3OBAHUEM

Lindbposon tepmomeTp obecneumBaeT 6e3onacHoe, TOYHOE M ObICTpoe u3MmepeHue Temnepartypbl. 3mepuTtb
Temnepatypy MOXHO BO pPTy UNu Nof MbilLKoW. BHMMaTenbHO npoynTanTe JaHHOE PyKOBOACTBO MOMb30oBaTens nepen
MCMNornb30BaHNeM LIMPPOBOro TepMomMeTpa. ATOT TEPMOMETP U3rOTOBIIEH B COOTBETCTBMM C cucTtemon EN 80601-2-56 n
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHuam EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. NpounssBogutens 3TOro LMEPOBOro TEPMOMETpaA
cepTudunymnpoBaH no ctaHgaptam ISO13485 1 MDD 93/42/EEC.

NPEOBAPUTENbHAA UH®OPMALIUA

XoTs obLienpuHaTas «HopMarbsHas» Temneparypa coctasnset 37,0 °C (98,6 T), TemnepaTypa MOXeT BapbypoBaTLCs OT
36,1 °C (96,9 T) no 37,2 °C (98,9 ) n no-npexxHeMy cuntaeTcsi «kHopMarbHoW». 3aMeHeHUs TeMnepaTypbl MOryT GbiTb
CBSI3aHbl C TakKMMu BUAaMu OEATENbHOCTU, Kak (PrU3nYecKkne ynpaxHeHus, KypeHvue, ega n nutbe. Jaxe BpemMsi CyToK
MOXEeT NOBNUATL Ha Bally TeMnepatypy. Hanpvmep, Bawa TemnepaTypa MOXeET OblTb HUXe yTPpOoM, YeM AaHeM. [pyrue
pa3nu4ums MoryT BbITb CBA3aHbl C MECTOM U3MEPEHUS TemnepaTypbl. Temnepatypa BO pTy COOTBETCTBYET ONUCAHHbIM
BblLLIE pEKOMEHAaLMSIM, B TO BpeMsi Kak NnoaMblLeyHas TeMnepartypa (M3MepeHHas nod Mbilukoii) 6yget Ha 0,5 °C (1,0 F)
HWXe. K-gucnnen B 6 .

ONUCAHMUE FIPO,IJ,YKTA pbllKa 6baTapelHOro oTceka

t: _ i
30HA, -

KHonka BKﬂfOHeHMH/BbIK}'IIO"IeHMFI

BAXHbIE YKA3AHUA MO BE3OMNACHOCTH
YTo6bI 06ecneunTb NpaBubHOE UCNonb3oBaHWe NpoaykTa n 6a3oByo 6esonacHOCTb, Bcerga Heobxoanmo
cobntogarb Mepbl NPeJoCTOPOXHOCTH, BKIHOHYAs Mepbl NPeOCTOPOXKHOCTU, NEPEUNCTIEHHBIE HUXKE.

A NMPEAYNPEXAEHUE
e Bbicokas unu gnvtenbHasa nuxopaaka Tpebyetr MeguumnHCKom NnoMoLLm, ocOBeHHO y ManeHbkux aeten. Bam
HaJo CBA3aTbCs CO CBOMM BPayoM.
e BHuMaTenbHO npoytuTe U criegynte npunaraeMblM MHCTPYKUMSM, 4TOObl obecneynTb npaBusibHoe
namepeHve Temnepatypbl. Obpatute BHMMaHue, YTO Ha U3MepsieMyto TemnepaTypy BrMSET MHOXECTBO
(hakTopOoB, BKMOYass PUINYECKYIO HArpy3Ky, NPUeM ropsavmx Unmn XonogHbIX HaNUTKOB nepen n3aMepeHnemMm, a
Takke TEXHUKY U3MEPEHUS.
e Bo Bpems naMepeHunsi CTOMTE HEMOABWMXKHO.
e llcrnonb3oBaTb NoKasaHWs TepMOMETPa A4S caMognarHOCTUKK onacHo. [pu uHTepnpeTaumm pesynsraToB
NPOKOHCYNbTUPYNTECH C BpadyoM. CamogmarHoctuka MOXeT MPUBECTU K YXYALEHU UMEILLNXCH
6one3HeHHbIX COCTOSTHUN.
e OTOT TEPMOMETP UCMONb3yeTCA ANA U3MepeHnss TemnepaTtypbl BO pTy UM NoA MbilWKOW. He nbiTantech
n3mMepaTb Temnepartypy rae-nmbo elle, Hanpumep, B aBTOMOOWME, MOCKOMbKY 3TO MOXET MPUBECTU K
MOMYyYeHNIO NOXKHbIX NOKa3aHW U K TpaBMam.
e [lepxuTe TEpMOMETP B HEQOCTYNMHOM ANd Aeten Mmecte. He no3sonante aetam namepaTb Temneparypy 6e3
npucmoTpa. et MoryT nopaHUTLCS, MbITasiCb U3MEPUTb TEMMEPATYPY CAMOCTOATENBHO.
e He octaBnanTe 6aTapeto, KpblLKy 6aTaperHoro otceka unm Konnayok 3oHaa B mecTax, rae et MoryT o
HUx gobpatbes. et moryT nx npornotutb. Ecnn pebeHok npornotun 6atapeto, KpbiLKy 6aTapenHoro otceka
WS KoNnayok 30HA4a, HeMeasieHHo obpaTUTeCh Kk Bpady.
e He nbiTantecb namepsTb TeMnepatypy, korga TEPMOMETP BIIaXHbIN, Tak Kak MOryT ObiTb MOMy4YeHbl
HETOYHbIE NOKa3aHus.
e He peMOHTMpyWiTe 1 He o6CnyXnBanTe TepMOMETP BO BPEMS €ro UCMONb30BaHUS.
e [TomecTuTe Ucnonb3oBaHHble HaTapenkn B crneumanbHbI KOHTEMHEP NS yTUAmM3aumm u oTnpaBbTe UX B
MecTo, Cneumnanns3MpoBaHHoOe Ha yTUNn3aumm Ucnornb3oBaHHbIX 6aTapeek. He BoibpackiBanTe ux rae nonano,
NHaYe OHW 3arpA3HSAT OKPY)KatoLLyo cpeay M UCTOMHWUKM BOAbI.
e Ha pesynkrathl namepeHuit BNMseT NOBpeXAeHNe 30H4a NN He4OCTaTOYHbIN YyPOBEHb 3apsaa baTtapeun.
e He nogBepranTe BO3AENCTBMIO BbICOKOW TeMmepaTypbl, NPAMbIX COSIHEYHbIX fy4erh M KOHTakTa C
XUMUYECKMMU pacTBOPUTENSMU, YTOObI NpefoTBPaTUTbL XMMUYECKME U3MEHEHWS N HE NOBIUATL Ha paboTy.
e [Ina Toro 4tobbl M3genue AOCTUINO HOpMarnbHbIX paboymx yCrnoBUK MPWU BbICOKMX WM HU3KUX
Temnepartypax, Tpebyetcs He meHee 30 MUHYT.
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/\ BHUMAHUE

e He kycanTe TepMoMeTp. 3TO MOXET MPUBECTU K MONTOMKE U/UNn TpaBMme.

e He nenutecb TepMOMETPOM C APYTMMU NIIOOBbMMN.

e He nbiTanteck pasbrpaTb UM peMOHTUPOBATL TEPMOMETP. OTO MOXET MPUBECTU K HETOYHbBIM NOKa3aHUAM.
e [loanyncra, He PeMOHTUPYNTE TEPMOMETP CaMoCTosATENbHO. CBSXUTECh C NPOU3BOAUTENEM UMK €ro
npeacraBuTeneM, ecnv TepMomMeTp AaeT OWnBoYHbIe NokasaHusa 1 TpebyeT 0bcnyXmBaHus, UNn ecnu Bam
HY>KHbI peKoMeHOaunm no HacTpovike.

e He nbiTanteck cxxeudb 6atapeto. OHa MOXET NOMHY Tb.

e [1pn 3ameHe 6atapen obpaTnTe BHUMaHNE Ha NOMASPHOCTL (+ -). HeBbINONHEHWe 3Toro TpeboBaHus MOXeT
NPUBECTU K yTEYKE XMUAKOCTU, BblAENEHNIO Tenna unv paspbliBy, YTO NPUBEAET K NOBPEXOEHUIO YCTPOMCTBA.

e l3BnekuTe Gatapeto, ecnu TepMOMETp He OydeT Mcnonb3oBaTbCs B TedeHne 3 u Gonee MecsueB.
HeBbinonHeHne atoro TpeboBaHNSA MOXET MPUBECTU K yTeYKe XUOKOCTU, BbliOEMNEHUIO Tenna unm paspbisy,
YTO NpPUBEET K MOBPEXAEHMIO YCTPONCTBA.

e He nonb3ayrtecb MOGUNbHbIMK TENedOoHaMM PSLOM C TEPMOMETPOM.

e He ncnonb3yrte TEpMOMETP B MECTAX C CUITbHBIM CTaTUYECKUM SMEKTPUYECTBOM NN ANEKTPOMarHUTHbIMU
nonsiMu. 3T0 MOXET NPUBECTM K HETOYHbBIM NOKa3aHUSAM U K MOBPEXOEHMIO YCTPONCTBA.

e He HacTynanTe Ha Npnbop 1 Ha 3aLUTHbIN DYTASP.

e He nbiTantech Ae3NHMOULMPOBATL CEHCOPHYIO YaCcTb TEPMOMETPA, NOrpy>Kas ee B CIMPT UMK ropsdyto Boay
(Temnepatypa Bogbl Bhille 50°C).

e [IpoTmBonokasaHus: 3anpeLLeHo rpyaHbIM 1 ManeHbKUm 4eTaMm, MMuam ¢ NCUXMYEeCKUMN pacCTPONCTBaMK,
B KOMe, C 3aboneBaHMsMM NONOCTU pTa, onepauusamMmn B HOCY 1 BO PTY, NPy AbIXaHWUW Yepes poT; Npu TpaBMme,
onepauuu, BocnaneHuu nog MbiLLKON, CUIbHOM NOTOOTAENEHUN MO MbILLKOW, TpaBMe NieyvyeBoro cycrasa
UNn NoTepe Beca TePMOMETP NPUKUMAETCH HEAOCTAaTOYHO CUINBHO, KOraa UCMomnb3yeTcs.

YxyaweHue paboTbl AaTynka MOXET NPUBECTU K HETOYHBIM N3MepeHnsiM. CBSXKMTECH C NPON3BOAUTENEM.

OBLUME MEPbI BE3OINACHOCTH

e TepmMoMeETp npegHasHa4YeH Ans UCnorb3oBaHWs NaumeHToM. He ncnonb3synte TepMoMeTp AN U3MEePEeHUs Yero-
nnbo, KpoMe TemnepaTypbl Tena Yenoseka.

e He poHanTe TepMOMETP M 3aLLUTHBLIV PYTNSAP U HE NOABEpranTe ux yagapam unv snbpawmu.

e He xpaHuTe TepMOMETP B 3aLUTHOM PYTNSAPE, ECNU OH BNaxHbIN. CHayana npoTpuTe ero CyxXom TPSAMKOWn.

e He namepsanite temnepatypy B TedeHme 30 MUHYT nocrie TPEHUPOBKK, KyNaHUs Unu egpl/nuTus.

NEPEKNIOYEHME HA ®APEHTEUT/LENBCUN
B BbIKMIOYEHHOM COCTOSIHUM HaXMUTE W YAepXMBaWTe KHOMKY NUTAHWS B TedyeHue 3 CeKyHA, 4ToObl
nepekntounTbes Ha PapeHrenT u Llenbcun.

KAKUCTOJIb3OBATb

1. Haxxmute kHonky BKIT/BbIKJT ans aktueaummn. YCTpOMCTBO NO4ACT 3BYKOBOW CUMHAN, U BKITHOYUTCH OUCTINEN.
Tect LCD-gucnnesi 3anMeT OKOmo 2 CEKyHA,.

2. Korga Ha aucnnee noseatcs Lo u muratowmin cumeon °C (), TepmMoMeTp rotos K M3MepeHuo TeMnepaTtypbl.
3. Ecnu Temnepatypa B nomelieHuu Bobiwe 32,0 °C (89,6 T), Bmecto Lo °C (Lo T) GymeT oToGpaxartbest
KOMHaTHada Temneparypa.

4. Korga namepeHvie TemnepaTtypbl 6yaeT 3aBepLUeHO, NPO3BYYUT 3ByKoBOM curHan. Cumeon rpagyca °C () Ha
LCD-gucnnee nepecTtaHeT muraTb.

5. Bo Bpems namepeHus:: Ha LCD-gucnnee 6yaet otobpaxatbca «Lo °C» unu «Lo F», ecnu nsmepeHHas
Temnepatypa Hwxe 32,0 °C (89,6 T); yctpoicteo otobpasut «HI °C» unu «HI F», ecnu usmepeHHas
Temneparypa npesbiwaeTt 42,9 °C/109,2 ¥.

6. TepmomeTp aBTOMATUYECKM BbIKAKYUTCA NpMMeEpHO 4vepe3d 10 MUHYT ONS 3KOHOMUWU 3HEPTUWN.
PekomeHayeTcs HaxaTb KHOMKY BKOYEHUS/BBIKITIOYEHUS, YTOObI BBIKNIOYMTE TEPMOMETP Nocrie 3aBepLleHus

n3MepeHns TemnepaTypbl.
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XAPAKTEPUCTUKHA
Mopenb T158C

dwnanasoH 32,0°C—-42,9 C (89,6 'I'—=109,2 ')

To4yHOCTb +0,1 'C. 35,5°Cc—-42,0C (x0,2°TF. 959 °F—-107,6 ">
+0,2 ‘CHmke 35,5 Cwunun Belwe 42,0 C

(+0,4 °F Hwxke 95,9 ‘' mnun Bbiwe 107,86 "I D

npv HopmMarnbHoOW KOMHaTHoW TemnepaType 25 °C (77,0 °F)

Oducnnen >Knpgkokpuctannmyeckmin gucnnemn

Bpems usmepeHus

=1 MUH

Cpok cny>kbbl 6aTapewn

Okorno 1000 namepeHuin (npun 22 °C)

O6bem NnamaTn

CoxpaHsaeT nocnegHee namepeHHoe sHa4dyeHue

BaTapes

1,5 B noctoaHHoOro tToka (pasamep LR41)

MoTpebneHve aHeprnn

0,15 mMBT (B pexkume namepeHuns)

Pasmvepbl

12,4cmx1,8cmx09cm ([ x LWL x B)

Macca

Okono 10 rpamm, BKNovaa bartapeto

Ycnosusa akcnnyarauum

TemnepaTtypa: 10°C — 40 °C (50 °F — 104 °F)
OTHocuTeneHasa Bna*KHocTtb: 15%RH — 85% RH
ATmocdepHoe gasneHune: 86 kla — 106 klla

Ycnoeua xXpaHeHWnA
TpaHCNOPTUPOBKW

TemnepaTtypa: -25 °C -55 °C (-13 °F-131 °F)
OTHocuTenbHas BnakHocTtb: 15%RH — 85%RH
ATmocdepHoe gaeneHne: 86 klla — 106 kla

Tun 3awnThl NPOTUB
nopakeHuns
BNEeKTPUYECKUM TOKOM

YCTPOWCTBO C BHYTPEHHUM NMUTaHUeMm

CTeneHb 3alllnNTbl
OT Nopa*xeHmA
IANekKTpn4yeckKmm ToOKOM

KoHTakTHasa yacTtbe TMna BF (conpukacaeTcs ¢ Tenom)

Knaccundmnkauyms no
cTeneHn sawnThbl
npoTHE NonagaHAa eoadbl

IP22 (nepeas uudpa 2: 3awmra oT TBepAblX MHOPOAHbLIX Tern
anamveTtpom 12,2 mm 1 6onee; BTopas uudpa: sawmrta oTt
BEPTUMKanNneHO NagakWwlnX Kanenke BoAbl, KOrga Kopnyc
HaknoHeH go 15°)

O6GopynosaHue He
npurogHo ans
ncnone3oeaHA Npu
HanMyuMu roprYnUx cMecemn

He sasnseTca obopyaoannem AP nnn APG

Pexxnm paboThbl

MocTOoAHHBIN

Bepcus nporpammHoro
obecnevyeHnsa

T11_V2.0

KoHTakTHas JyacTtb

NMoBepxHOCTL UMdpoBOro TepMomMeTpa

YacTtn yenoseyeckKkoro
Tena, npegHazHadYeHHble
ONA KOHTaKTa

PoT n nogmMmbILLKK

OPAIJTHA YNOTPEBA

I'Iepe,u, n3mMepeHnem poT A0JMKEH OCTaBaTbCA 3aKpbITbIM 4O 2 MUHYT.
* BcTaBbTe HAKOHEYHUK 30HOa B POT NoA4 A3bIK Tak, YTOObI OH HAaxoOwumncs cneea Unu

CrnpaBa OT KOPHS A3blKa.

* HagaBuTe A3bIkoM, 4TOObI 3adMKCMpoBaTb TEPMOMETP.
* [lep>xnuTe TepMOMETBP TaK, YTOObI OH HE ABMrancs Bo pTy.
HopmanbHas TemnepaTtypa Tena, uamepeHHasi 3Tum MeTofoM, cocTaensieT 36,3 °C —

37,2°C (97,3T-98,9F).

MpnbnnantensHoe Bpems namepeHust: 1 MMHyTa.
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UCMONb30BAHME MO MbILLKOWN

BbITpMTEe NOAMBILWKY CYyXUM MOMOTEHLEM M MOATSAHUTE €€ KaK MUHUMYM Ha 5 MUHYT, npexne 4yem
NPUCTYNUTb K UISMEPEHUIO TEMMNEePaTYpbI.

* [lomecTnTe KOHYMK 30HAA MOA4 PYKY TaK, YTOObl KOHYMK Kacancs KOXW MNeprneHOuKyrnspHO Teny.
[MonoxuTe pyKy Ha rpyab Tak, YTo6bl KOHYMK 30HAA ObIN XOPOLUO MPUKPLIT PYKOW.

* HopmarnbHas Temneparypa Tena, MamMepeHHas 3TuM MeTodoM, coctaenseT 36,0 °C — 37,0 °C (96,8 T —
98,6 T).

MpumepHoe Bpemsi uamepeHns: 1 MuHyTa.

Mpumeyanuve. MoambiweyHas TemnepaTtypa obbiyHO Ha 0,5 °C/1,0 T Huxe, yem Temnepartypa,
N3MepeHHasi B NonocTum pTa.

NOACHEHUE 3HAKOB 1 CUMBOJ10B BE3OMNACHOCTU

0 * CumBon «OBA3ATENIbHO MPOYUTAUTE PYKOBOACTBO
R * KoHTakTHasi yacTtb Tmna BF Mo 3KCMNNYATALMMW»

N Cumeon «MPOU3BOAUTENL»  (( € Cumeon «COOTBETCTBYET TPEGOBAHUSIM MDD 93/42/»

MpenynpexaeHns: ykasbiBaeT Ha NOTEHUMANbHO ONacHy CUTYyaLuto, KOTopasi, eCiv ee He nsbexaTb, MOXeT
MPUBECTU K TPaBMaM NErKOV Ui CPpeaHel CTeneHu TSXKeCTW A NoNb3oBaTess Uiv naumeHTa Ui NoBpexaeHuio
06opyanoBaHNsa UK APYroro MMyLLLECTBa.

MpeaynpexaeHUs: ykasbiBaeT Ha NMOTEHUMANbHO OMAaCHYH CUTYaUUIo, KOTopasi, eCiiv ee He n3bexarb, MOXEeT
& MPMBECTM K CMEPTM U CePbE3HON TPaBME.

cbop Takmx 0TX040B AN crneynansHo nepepaboTku.

E YTUITM3ALUUA: He BbibpacbiBaliTe gaHHOe usgenve BMeCTe ¢ ObITOBbIMM OTXogamu. TpebyeTcsa pasgenbHbil
=mm TOJIb3OBATEIJIb He AomkeH npuKacaTbcA K 6aTapee 1 naLuneHTy oJHOBPeMeHHO.

3AMEHA BATAPEU

1. Korga B HWxHemM npasom yrny LCD-ancnnes otobpaxaeTtcs ,, ”, baTaped paspskeHa, U ee HeobxooMmMo
3aMeHUTb.

2. MoTaHWTE KpbILKY 6aTapenHOoro oTceka pykow B HarnpaeneHmmn, NoKkas3aHHOM HIMXKE.

3. OCTOPOXXHO CHUMUTE NNaTy ¢ baTapenHbIM OTCEKOM Ha PaCCTOSAHUN MPUMEPHO 1 CM.

4. N3Bneknte paspshkeHHyr GaTtapetd ¢ MOMOLLb OCTPOro npegmeTa, Hamnpumep, pyyku. XpaHute
MCnonb3oBaHHble BaTapenkn B HeOOCTYNMHOM A5 AeTEN MecTe.

5. BctaBbTe HOBYtO kpyrnyto 6aTtapeto noctosiHHoro Ttoka 1,5 B Tuna LR41 vnu aHanornyHyto B OTCEK
NONOXMTENBbHBIM MOSIOCOM BBEPX, @ OTpULaTENbHBIM NOIFOCOM BHUS.

6. 3akponTe KpblLLKY BaTapenHoro otceka.

BHMMmaHue

KpblllKa, ynN1oTHEHUA U
b6aTapeinKa ABNATCA MENKUMMU npe'D,YI'IPE)KAEHMe

Aetanamu, cnefyet cobaogatb IVIOp,M(I)M Kauna gaHHOIo
[AeTbMU, YTOObI OHM MX He
BAOXHYN MW NPOTNOTUNIN.
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MHCTPYKLUMUU MO OYUCTKE
[o 1 nocne kaxgoro UCnonNb3oBaHUsA o4yuLLanTe TEPMOMETP MSTKOM TKaHb, CMOYEHHOW M30MNPONaHosIoM,
pasBegeHHbIM BO4OW. He norpykante TepMOMETP B XXMOKOCTU N HE CTEPUSTU3YNTE €ro KUNSYEHNEM, ra3oBbIM
U NapoBbIM aBTOKITaBUPOBAHNEM.
Mpnbop HeoBXoaANMO oumLLaTb U 4e3MHDULMPOBATE MEXAY Pa3HbIMU NOMb30BaTENSIMU.

OBCITYXXUBAHUE

Ecnneam HY>XHa NMoMOLLb, CBAXUNTECb C HAMU UJT HAalUUM npeacrtaBuUTeriemM.

PelueHune pacnpocTpaHeHHbIX Npo6nem
Mcnonb3ys MeTod UCKMOYEHMs, CHaYana npoBepbTe crieaytoLwmne nyHKTbI:

fiBnenHune

MpuynHa

PeweHue

MNpw BKNOYEHUN
nUTaHWUa gucnnen
He BKMnwyaeTcs

Paspag 6atapeu

3ameHuTe HbaTapeto Ha HOBYIO

HenpaBuabHaa NoaspHOCTb
baTtapeun

MNonapHocTb baTapeun cooTBeTCTBYET
WMHCTPYKUMM B BaTapenMHOM oTceKke

HEI'IpaBVI}'IbHOE nonoxeHme

N3mepuTb Mo MHCTPYKLUUK

TepmomeTpa

Huskas n3mepeHmn

n3mMepeHHas

Temneparypa 3arpAsHeH 30HA, AN 30Ha M3mepuTb Nnocae o4ncTKm
M3MepeHna TemnepaTypbl 3arpAsHeHna

ERR MoBpesKAeHHbIN 30HA, BosspaT npoussoauTento AN

TEXHUHECKOTO O6CJ’IV}'KHBaHHF|

Mpu nokasaHuax <31.9 °C
MNpounTaiTe pyKOBOACTBO

H' nonb3oBartena U NamepbTe eLlle pas

Mpwu nokasaHmax >43.0 C

ANEKTPOMAIHUTHAA COBMECTUMOCTb

1* MPEOYNPEXOEHWE. Cnenyet msberatb UCNONb30BaHWSA 3TOr0 00OpyaoOBaHUS pagoM € OpYrum
obopyaoBaHMEM UIKM B COMETAHMM C HUM, MOCKOSbKY 3TO MOXET NPUBECTM K HemcnpaBHOCTU. Ecnn Takoe
ncnonb3oBaHMe HeobxoaMmo, 3To obopyaoBaHMe 1 gpyroe obopyaoBaHUeE CrieayeT KOHTPONMPOBaTh, YTOObI
ybeaunTbCs B X HOpMarbHom paboTe.

2* NMPEOQYNPEXOEHWE. WNcnonb3oBaHne akceccyapoB, npeobpasoBaTenen u kabenen, OTAWMYHbIX OT
yKa3aHHbIX UNn NpeaocTaBeHHbIX NPOM3BOAMTENEM 3TOr0 060pYyA0BaHMS, MOXET NPUBECTU K YBENNYEHNIO
3NEKTPOMArHUTHOIO M3MNYYEHUs] NN CHKEHUIO 3NIEKTPOMArHUTHOM YCTOMYMBOCTM 3TOro obopynoBaHus n
NPVBECTU K HENCNPABHOCTW.

3* MPEOYNPEXOEHUE. MopTatnBHoe 000pyaoBaHME paamMoyacTOTHOM CBSA3W (BKMoYasa nepudepuiiHblie
YCTPOWCTBA, Takne Kak aHTeHHble Kabenu 1 BHELUHNE aHTEHHbI) AOIMKHO UCNOMb30BaTbCs HA PaCCTOSTHUMN He
meHee 30 cm (12 gronmoB) oT nobon vactTn uUMpPOoBOro TepMOMeETpa, BKMtovasi kabenu, ykasaHHble
npoussoanTenem. B npoTnBHom crnyyae Npon3BOAMTENBHOCTbL 3TOr0 060PYA0BaHUSA MOXKET YXYALUNTHCS.

Taonuuya 1

Ieknapaunsi — SNeKTpoOMarHUTHOE U3Iy4YeHne
TecT Ha U3ny4yeHue CooTBEeTCTBUE
PagnoyacTtoTHoe nanydeHune r
nna 1

CISPR 11 Py
PagnoyactoTHoe 13nyyeHune

Knacc B
CISPR 11
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Ta6bnuua 2

ﬂeKl‘lapaLl'MFl —_ yCTOﬁLlMBOCTI:- K 3NnekKTpomMarHMTHEIM nomMexam

none
IEC 61000-4-8

(50/60 Ny) marHuTHOS

TecT Ha yCcTOWM4YMBOCTL MecneiTaHme ypoeHA IEC YpoBeHs COOTBETCTEBWA
60601

DnekTpocTaTHUdecKH1iA KoHTakT +8 kB KoHnTakT £8 kB

paspAn +2 kB, +4 kB, +8 kB, +15 kB +2 kB, 4 kB, +8 kB, +15 kB

(EsSD) BO3OYX BO3OYX

IEC 61000-4-2

HacTtoTa 30 A/m 30 Aim

NMPMMEYHAHWME. UT — HanpAM»eHWe ceT nepemeHHOro Toka Ao npumMmeHeHusA
MCcnelITATENeEHONoO YpoBHA.

Ta6nuua 3
Jeknapauns — yCTOMYMBOCTL K 3NEKTPOMarHMTHbIM NomMexam
TecT Ha McnbltaHue ypoeHa IEC 60601 | YpoBeHb COOTBETCTBUA
YCTOWUYNBOCTb
MNanyuyaemble 10 B/m 10 B/m
paguodecToTbl | oT 80 MMy ao 2,7 My,
IEC 61000-4-
3
Tabnuua 4
Oeknapauus - YCTONYMBOCTbK nonsmMm e6n1sn paguodactoTHoro o6opyaoBaHus
GecnpoBogHOW CBA3U
TecT Ha YpoeBeHb TecTUpoBaHna IEC60601 YpoBeHb
YCTONYU COOTBETCTBUA
BOCTb YacToTa Moaynsauus Makcumanb YpoBeHb
ncnblTaHun HasA YyCTOWYMBOC
MOLLHOCTb ™
Nanyuae 385 MlNy MmMmnynbcHasn 1,8 BT 27 B/m 27 B/m
Mble MogynAauua: 18
pagno4ac gy
TOTbl 450 MIy *OTKNOHEeHUe 2 BT 28 B/m 28 B/m
IEC FM+ 5IMy;:
61000-4- cuHycouga 1 Ky,
3 710 My MmMmnynbcHasn 0,2 BT 9 B/m 9 B/m
745 MI'y MogynAuna:
780 MI'y 217 'y
810 Mly MmMmnynbcHasn 2 BT 28 B/m 28 B/m
870 Mly MogynAauua: 18
930 MI"y ry
1720 MIMy, *“*mnynbcHas 2 BT 28 B/m 28 V/m
1845 MIMy MoaynaAyna:
1970 MIMy 217 'y
2450 MIlNy “*UmnynbcHasA 2 BT 28 B/m 28 B/m
MoaynAyna:
217 'y
5240 MI'y MmMmnynbcHasn 0,2 BT 9 B/m 9 B/m
5500 MIy MoaynAUUN:
5785 My, 217 'y
MpumevaHue™. B KayecTBe anbTepHaTuebl FM-MoaynayumM MoXXKHO ucnonbsosatb 50 %-
HY UMNOYNbCHYK Moaynsauue ¢ yacTtoTor 18 Ny, NocKonbKy, XOTA oHa 1 He
npeacrasnseT cobor peanbHyO MOAYNALKIO, 3TO BbliNo Bbl HAUXYALLWUM BAapUaHToOM.
MpumevaHune™ . Hecywana mogynupyeTtcsa c nomoulbio 50 % curHana KeagpaTHoun
BOJIHbI.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging
City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH
@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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UPUTSTVO ZAUPOTREBU ;

MOLIMO VAS DAPAZLJIVO PROCITATE OVAUPUTSTVAPRE UPOTREBE

Digitalni termometar obezbeduje sigurno, precizno i brzo merenje temperature. Mozete meriti temperaturu u
ustima ili ispod ruke. Pazljivo procitajte ovo uputstvo za upotrebu pre upotrebe digitalnog termometra. Ovaj
termometar je proizveden u skladu sa sistemom EN 80601-2-56 i ispunjava zahteve EN60601-1, EN 60601-1-
2:2015. Proizvodac ovog digitalnog termometra je ISO13485 sertifikovan.iMDD 93/42/ EEC

PRELIMINARNE INFORMACIJE

lako je op$te prihvacena ,normalna“ temperatura 37,0 °C (98,6 °F ), temperatura moze da se krece od 36,1 ‘C
(96,9 °F") do 37,2 'C (98,9 F") i jo§ uvek se smatra ,normalnom®. Varijacije u temperaturi mogu biti posledica
aktivnosti kao $to su vezbanje, pusenje, jelo i pice. Cak i doba dana moze uticati na vasu temperaturu. Na
primer, vasa temperatura moZze biti niza ujutru nego popodne. Druge varijacije mogu biti posledica lokacije na
kojoj se meri temperatura. Dok oralna temperatura prati gore opisane smernice, aksilarna temperatura
(merenaispod pazuha)bice nizaza 0,5C(1,0°T").

OPIS PROIZVODA LCD disple]  poyjopac baterije
. —— -s"_. " ]
II*... - - — = 1 _=._| +lj:.ll'

Sonda

. Dugme za ukljucivanje/iskljuivanje
VAZNE BEZBEDNOSNE NAPOMENE
Da bi se osigurala pravilna upotreba proizvoda i osnovna bezbednost, uvek treba posStovati mere, uklju€ujuci
dole navedene mere predostroznosti.

/\ UPOZORENJE
e Visoka ili dugotrajna temperatura zahteva medicinsku pomo¢, posebno kod male dece. Molimo Vas da
kontaktirate svog lekara.
e PaZljivo procitajte i pratite priloZzena uputstva kako biste bili sigurni da pravilno uzimate temperaturu.
Imajte na umu da na izmerenu temperaturu utiCu mnogi faktori, ukljuCujuci fizi€ki napor, uzimanje toplih ili
hladnih napitaka pre merenja, kao i tehniku merenja.
e Molimo vas da ostanete mirni tokom merenja.
e KoriS¢enje oCitavanja termometra za samodijagnozu je opasno. Konsultujte svog lekara prilikom
tumacenja rezultata. Samodijagnoza moZze dovesti do pogorSanja postojecih stanja bolesti.
e Ovaj termometar se koristi za merenje temperature u ustimaiiliispod pazuha. Ne pokusavajte da merite
temperature na drugim mestima, kao $to je automobil, jer to moze dovesti do laZznih o€itavanja i povreda.
e Drzite termometar dalje od dece. Ne dozvolite deci da uzimaju temperaturu bez nadzora. Deca se mogu
povrediti dok pokuSavaju daizmere temperaturu bez nadzora.
e Ne ostavljajte bateriju, poklopac baterije ili poklopac sonde gde deca mogu da ih dohvate. Deca mogu da
ih progutaju. Ako dete proguta bateriju, poklopac baterije ili poklopac sonde, odmah se obratite lekaru.
e Ne pokuSavajte da merenje temperature kada je termometar mokar, jer moze doci do netacnih
oCitavanja.
e Nemoijte popravljati ili odrzavati termometar dok je u upotrebi.
e Postavite posebnu kantu za smeée za reciklazu iskoriS¢enih baterija i poSaljite ih na mesto
specijalizovano za odlaganje iskoriS¢enih baterija. Ne odlazite ih gde god da naidete, inaCe ¢e zagadivati
Zivotnu sredinuiizvore vode.
e Narezultate merenja utiCe kvar sonde ili nedovoljan nivo baterije
e Ne izlazite visokoj temperaturi, direktnoj sunCevoj svetlosti i kontaktu sa bilo kojim hemijskim
rastvaraem kako biste sprecili hemijske promene, a ne da uti€u na funkcionisanje
e Potrebno je najmanje 30 minuta da proizvod dostigne normalne uslove rada na visokim ili niskim
temperaturama.
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/\ PAZNJA

e Nemojte gristi termometar. To moze dovesti do prelomaii/ili povrede.

e Ne delite termometar sa drugim ljudima.

e Ne poku$avajte da rastavite ili popravite termometar. To moze dovesti do netaénih ocitavanja.

e Molimo vas da sami ne popravljate termometar. Obratite se proizvodacu ili predstavniku proizvodaca kada
termometar otkrije greSku i zahteva odrZavanije, ili ako vam je potrebno uputstvo za podeSavanje.
e Ne poku$avaijte da zapalite bateriju. Moze da pukne.

e Obratite paznju na polaritet (+ -) prilikom promene baterije. Ako to ne ucinite, moze doc¢i do curenja te¢nosti,
stvaranja toplote ili pucanja koje moze ostetiti uredaj.

e |zvadite bateriju kada se termometar nece koristiti 3 meseca ili viSe. Ako to ne ucinite, moze doci do curenja
teCnosti, stvaranja toplote ili pucanja koje moze oStetiti uredaj.
o Ne koristite mobilne telefone u blizini termometra.

e Nemojte koristiti termometar u oblastima gde postoji jak statiCki elektricitet ili elektromagnetna polja. To moze
dovesti do netacnih o€itavanja i doprineti oste¢enju uredaja.

e Nemojte stati na alati zastitnu torbicu.

e Ne pokuSavajte da dezinfikujete senzorski deo termometra uranjanjem u alkohol ili toplu vodu (voda iznad
50°C).

e Kontraindikacije: Zabranjeno je kod dojencadi i male djece, osoba sa mentalnim poremecajima, komom,
bolestima u usnoj Supljini, operacijama nosa i usta, pri disanju kroz usta; u slu¢aju traume, operacije, upale
ispod pazuha, teSkog znojenja ispod pazuha, povrede ramenog zgloba ili gubitka tezine, termometar nije
Cvrsto pritisnut kada se koristi.

e PogorSanje performansi senzora moZe dovesti do netatnog merenja. Molimo Vas da kontaktirate
proizvodaca.

OPSTE MERE PREDOSTROZNOSTI
e Termometar je namenjen za upotrebu od strane pacijenta. Nemojte koristiti termometar za merenje bilo ega

osim temperature ljudskog tela.

e Ne ispustajte termometar i zastitnu futrolu niti ih izlaZite udarcima ili vibracijama.

e Ne Cuvajte termometar u zastitnoj kutiji kada je mokar. Prvo ga obriSite suvom krpom.

e |zbegavaijte uzimanje temperature dok ne prode 30 minuta nakon vezbanja, kupanjaili jedenja/ pijenja.

PREBACIVANJE IZMEDU FAHRENHAJTA / CELZIJUSA
U iskljuéenom stanju, pritisnite i drzite dugme za napajanje za 3 sekunde za prebacivanje izmedu Fahrenheita i
Celzijusa.

KAKO GA KORISTITI
1. Pritisnite dugme ON / OFF da biste aktivirali. Uredaj ¢e se oglasiti zvu¢nim signalom i ekran ¢e se ukljuciti.

Test LCD displeja ¢e trajati oko 2 sekunde.

2.Kada se napisSe Loitrep¢uce simbol°C (°F), termometar je spreman za merenje temperature.

3.Ako je sobnatemperaturavi$aod 32.0°C (89.6°F), sobna temperatura e biti prikazana umesto Lo°C (Lo°F).
4. Kada je merenje temperature zavrdeno, oglasi¢e se zvuéni signal. Simbol °C (°F) na LCD ekranu &e prestati

datreperi.
5. Tokom merenja: LCD ekran ¢e prikazati "Lo°C" ili "Lo°F" ako je izmerena temperatura ispod 32.0°C (89.6°F);

Uredaj ¢e prikazati "HI°C"ili "HI°F" ako je izmerena temperaturaiznad 42.9°C/109.2 °F.
6. Termometar ¢e se automatski iskljuCiti nakon oko 10 minuta radi ustede energije. PreporucCuje se da

pritisnete dugme za ukljucivanje / iskljuCivanje da biste iskljuCili termometar kada zavrSite sa merenjem
temperature.
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Model T15SC
Opseg: 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)
Preciznost: +0,1°C,35,5°C-42,0°C(0,2°F,95,9°F-107,6°F)

+0.2°C ispod 35.5°C iliiznad 42.0° C
(£0.4°F na 95.9°F ili preko 107.6°F)

na normalnoj sobnoj temperaturi 25°C (77.0°F)

Prikazivanje:

Tecni kristali displej

Vreme merenja

<1 min

Trajanje baterije:

Pribl. 1000 merenja (na 22°C)

Memorije:

Da biste saduvali poslednju izmerenu vrednost

Baterije:

DC 1.5V (razmer LR41)

Potrosnja energije:

0.15 mV (u reZimu merenja)

Veli¢ine:

12, 4cmk1,8cmk0,9cm (Dx S xV)

Tehinu:

Oko 10 grama, ukljucujuci i bateriju

Uslovi koriscenja:

Temperatura: 10°C -40°C (50°F-104°F)
Relativha vlaZnost: 15% RH-85% RH
Atmosferski pritisak: 86kPa-106kPa

Uslovi za
Skladistenje i transport:

Temperatura: -25°C -55°C (-13°F-131°F)
Relativha vlaZznost: 15% RH-85% RH
Atmosferski pritisak: 50kPa-106kPa

Vrsta zastite
Ja ¢u smanjiti trenutni
udarac

Interni napajanje uredaj

Stepen zastite
Ja ¢u smanijiti trenutni
udarac

Tip BF kontakt deo (dolazi u kontakt sa telom)

Klasifikacija prema
stepen zastite
protiv prodora vode

IP22 (prva cifra 2: Zasticen od ¢vrstih stranih tela dimenzija

12.2 mm F i vedéih.
Telo je nagnuto do 15 °))

Oprema nije pogodna za
upotrebu u prisustvu
zapaljivih smesa

Nije AP ili APG oprema

Nacin rada:

Konstanta

Verzija softvera

T11_V2.0

Kontakt deo

Digitalni termometar povrsina

Delovi ljudskog tela
dizajnirani da dodu u
kontakt

Usta i Podmisnica

ORALNA UPOTREBA

Usta treba da ostanu zatvorena do 2 minuta pre nego $to pokuSate daizmerite.
* Umetnite vrh sonde u usta ispod jezika tako da lezilevo ili desno od korena jezika.

* Pritisnite jezik dole da drzite termometar na mestu.

* Drzite termometar tako da se ne pomerau ustima.

Normalna telesna temperatura merena ovom metodom je 36.3°C-37.2°C (97.3°F-
98.9°F)

Priblizno vreme merenja: 1 minut
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UPOTREBAISPOD PAZUHA

ObriSite pazuhu suvom krpom i ugurajte pazuhu najmanje 5 minuta pre nego Sto pokuSate da izmerite
temperaturu.

* Postavite vrh sonde ispod ruke tako da vrh dodiruje koZzu termometrom okomitim na telo. Stavite ruku
kroz grudi tako da vrh sonde bude dobro pokriven rukom.

* Normalna telesna temperatura merena ovom metodom je 36.0°C -37.0°C (96.8°F-98.6°F)

Priblizno vreme merenja: 1 minut

Napomena: Aksilarna temperatura je generalno 0,5°C/1,0°F niZza od temperature izmerene u ustima.

OBJASNJENJE SIGURNOSNIH ZNAKOVA | SIMBOLA

R * BF tip kontakt deo. e * Simbol za "MORA PROCITATI UPUTSTVO ZA UPOTREBU*
Simbol za "PROIZVODAC Simbol za "U SKLADU SA ZAHTEVIMA MDD KSNUMKS
N imbof za C € /KSNUMKS I~

Upozorenja: Oznacava potencijalno opasnu situaciju koja, ako se ne izbegne, moze dovesti do laksihiili
& umerenih povreda korisnika ili pacijenta ili oStecenja opreme ilidruge imovine

Upozorenja: Oznacava potencijalno opasnu situaciju koja, ako se ne izbegne, moze dovesti do smrti ili
A ozbiljnih povreda.

ODLAGAN]E: Ne bacaijte ovaj proizvod u opsti ku¢ni otpad. Odvojeno prikupljanje takvog otpada je potrebno za
poseban tretman.

== KORISNIK ne bi trebalo da dodiruje bateriju i pacijenta u isto vreme

ZAMENABATERIJE

1.Kadaje" "napisanudonjemdesnom uglu LCD ekrana, baterija je praznaitreba je zameniti.

2. lzvucite poklopac baterije rukom u smeru prikazanomispod.

3. Pazljivo uklonite plo€u sa odeljkom za baterije priblizno 1 cm.

4. |zvadite mrtvu bateriju ostrim predmetom kao $to je olovka. Koristite baterije van domas$aja dece.

5. Ubacite novu 1.5V DC tip LR41 okruglu bateriju ili ekvivalent u odeljku sa pozitivnim polom gore i negativnim
polom dole

6. Zatvorite poklopac baterije.

Paznja

Poklopac, zaptivci i baterija su Upozorenje

mali delovi, potrebno je paziti da Nije dozvoljena modifikacija
ne budu udahnuti ili progutani ovog uredaja

kada su u kontaktu sa decom.
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UPUTSTVAZA CISCENJE

Pre i posle svake upotrebe, ocistite termometar mekom krpom i izopropanolom razblazenim vodom. Nemojte
potapati termometar u te€nostiili sterilisati sa Cireva, gas, ili pare autoklava.
Uredaj treba ocistiti i dezinfikovati kada se koristi izmedu razli€itih korisnika.

ODRZAVANJE
Ako vam je potrebna pomo¢, kontaktirajte nas ilinaseg predstavnika.

Suocavanje sa zajedni¢kim problemima
Metodom iskljuenja prvo proverite sledece tacke

Fenomen Razlog Odluka

Kada je napajanje | Praznienje baterije Zamena novom baterijom
ukljueno, ekran se Polaritet baterije odgovara

ne ukljucuje uputstvima u odeljku za baterije

Polaritet baterije nije tacan

Pogresan poloZaj merenja Izmerite prema uputstvima

Niska izmerena . .
temperatura Kontaminirana sonda il

. Izmerite nakon ¢iSéenja prljavstine
merenje temperature oblast

Pretrazivanje Ostecena sonda termometra | Vratite se proizvodacu za podrsku

Sa ocitavanjem od <31.9°C
Molimo Vas da procitate uputstvo za

L
' upotrebu i ponovo izmerite
1L

Sa ocitavanjem od 243.0°C

ELEKTROMAGNETNA KOMPATIBILNOST

1* UPOZORENE: Treba izbegavati upotrebu ove opreme u blizini ili u kombinaciji sa drugom opremom jer to
moze dovesti do kvara. Ako je takva upotreba neophodna, ovu opremu i drugu opremu treba pratiti kako bi se

osiguralo darade normalno. "
KSNUMKS * UPOZOREN;jE: Upotreba pribora, konvertora i kablova osim onih koji su navedeni ili obezbedeni

od strane proizvodaCa ove opreme moze dovesti do povecCane elektromagnetne emisije ili smanjenog

elektromagnetnog imuniteta ove opreme i moze dovesti do kvara. "
3 * UPOZOREN;jE: Prenosiva RF komunikaciona oprema (ukljuujuci periferne uredaje kao $to su antenski

kablovi i eksterne antene) treba da se koristi najmanje 30 cm (12 in€a) od bilo kog dela digitalnog termometra,
uklju€ujuci kablove koje je odredio proizvodac. U suprotnom, performanse ove opreme mogu se pogor3ati. "

Tabela 1
Deklaracija - elektromagnetno zracenje
Test zraenja saglasnost
Radiofrekventno zraCenje 1
CISPR 11 Grupa
Radiofrekventno zracenje
CISPR 11 Klasa B
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Tabela 2

Deklaracija - imunitet na elektromagnetne smetnje

Test imuniteta

|IEC 60601 Test nivoa

Nivo usaglasenosti

Elektrostati¢cko praznjenje +8 kV kontakt +8 kV kontakt

(ESD) +2 kV, +4 kV, £8 kV, £15 | £2 kV, x4 kV, £8 kV, £15 kV
IEC 61000-4-2 kV vbzduh vibzduh

Frekvenciju 30A/m 30A/m

(50/60 Hz) magnetno polje

IEC 61000-4-8

NAPOMENA: UT je naizmeni€ni mreZni napon pre nanosenja testnog nivoa.

Tabela 3

Deklaracija - imunitet na elektromagnetne smetnje

Test imuniteta

IEC 60601 Test nivoa

Nivo usaglasenosti

Emitovanje

10V /m

10 V/Im

radio
frekvencija

80 MHz do 2.7 GHz

IEC 61000-4-
3
Tabela 4
deklaracija - IMUNITET na blizinu leta od radiofrekventne bezZi¢ne komunikacione
opreme
Test Test nivo IEC60601 Nivo
imuniteta usaglasenos
Test Modulacija Maksimal | Nivo imuniteta | tj
Frekvencij na
a snaga
Emitovan | 385 MHz ** Pulsna 1.8V 27 Vim 27 Vim
je radio modulacija: 18
frekvencij H=z
a 450 MHz *FM + 5Hz 2V 28 V/Im 28 V/Im
IEC odstupanje:
61000-4- 1kHz sinusni
3 talas
710 MHz ** Pulsna 0.2wW 9 V/m 9 V/m
745 MHz modulacija: 217
780 MHz Hz
810 MHz ** Pulsna 2 Vati 28 Vim 28 Vim
870 MHz modulacija: 18
930 MHz Hz
1720 MHz | ** Pulsna 2 Vati 28 V/Im 28 V/Im
1845 MHz | modulacija: 217
1970 MHz | Hz
2450 MHz | ** Pulsna 2 Vati 28 V/Im 28 V/Im
modulacija: 217
Hz
5240 MHz | ** Pulsna 0.2 vati 9 Vim 9 V/im
5500 MHz | modulacija: 217
5785 MHz | Hz

Napomena * - Kao alternativa FM modulaciji, mozZe se koristiti 50% impulsna
modulacija na 18 Hz, jer iako ne predstavlja stvarnu modulaciju, ovo bi bio najgori

sluéaj.

Napomena ** - Nosa¢ je moduliran pomoéu 50% kvadratnog talasnog signala.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

l

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH
@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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INSTRUCTIUNIDE UTILIZARE .

VARUGAM SA CITITIATENTACESTE INSTRUCTIUNIINAINTE DE UTILIZARE

Termometrul digital oferd masurare sigura, precisa si rapida a temperaturii. Puteti masura temperatura in gura sau sub
brat. Va rugam sa cititi cu atentie acest manual de utilizare inainte de a utiliza termometrul digital. Acest termometru este
fabricat conform sistemului EN 80601-2-56 si corespunde cerintelor n standardelor EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.
Producatorul termometrului digital este certificat conform 1SO13485.si MDD 93/42/EEC

INFORMATII PRELIMINARE

Desi temperatura ,normala” general acceptata este 37,0°C(98,6°F" ), temperatura ar putea varia de la 36,1°C(96,9°T")
pandla 37,2°C(98,9°T"), fiind considerat& totusi "normald@”. Variatiile de temperatura se pot datora unor activitati precum
exercitiile fizice, fumatul, alimentarea si bautul. Chiar si ora din cursul zilei v-ar putea afecta temperatura. De exemplu,
temperatura dvs. ar putea fi mai scazuta dimineata decat dupa-amiaza. Alte variatii se pot datora locului in care se
mé&soard temperatura. In timp ce temperatura orald urmeaza instructiunile descrise mai sus, temperatura axilara

(masurata sub brat)vaficu0,5 ‘C(1,0 ") mai mica.
DESCRIEREA PRODUSULUI LED Bottery Cop

Frabig i 1

L CHE Paiiion
NOTE IMPORTANTE DE SIGURANTA
Pentru a asigura utilizarea corecta a produsului si siguranta de baza, trebuie respectate intotdeauna masurile
de precautie, inclusiv masurile de precautie enumerate mai jos.

/\ AVERTISMENT

e Temperatura mare sau prelungitd necesita ingrijiri medicale, in special la copiii mici. Va rugam sa
contactati medicul dvs.

e Cititi cu atentie si respectati instructiunile anexate pentru a va asigura ca masurati corect temperatura.
Retineti ca temperatura masurata este afectata de multi factori, inclusiv efortul fizic, consumul de b&uturi
calde sau reci inainte de masurare si aparatele de masurare.

e \Varugam sa stati nemiscat in timpul masurarii.

e Utilizarea datelor afisate de termometru pentru autodiagnosticare este periculoasa. Consultati-va
medicul cand interpretati rezultatele. Autodiagnosticarea poate duce la agravarea starilor de boala
existente.

e Acest termometru este folosit pentru a masura temperatura in gura sau sub brat. Nu incercati sa
masurati temperaturile in altd parte, cum ar fi in vehicul, deoarece acest lucru poate duce la afisarea unor
date false sivatamari.

e Tineti termometrul departe de copii. Nu permiteti copiilor a-si masura temperatura nesupravegheati.
Copiii se pot rani in timp ce incearca sa-si masoare temperatura nesupravegheati.

e Nu lasati bateria, capacul bateriei sau capacul sondei in locuri accesibile copiilor. Copiii le pot inghiti.
Daca un copil inghite bateria, capacul bateriei sau capacul sondei, contactatiimediat un medic.

e Nu incercati sa masurati temperatura cand termometrul este ud, deoarece pot fi obtinute citiri inexacte.

¢ Nu reparati sau intretineti termometrul in timpul utilizarii acestuia.

e \Va rugam sa puneti un cos de gunoi special pentru reciclarea bateriilor uzate si sa le trimiteti la un loc
specializat in eliminarea bateriilor uzate. Nu le aruncati, altfel vor polua mediul si sursele de apa.

e Rezultatele masuratorilor sunt afectate de deteriorarea sondei sau de nivelul insuficient al bateriei.

e Nu expuneti la temperaturi ridicate, razele solare directe si contactul cu orice solvent chimic pentru a
preveni modificarile chimice si pentru a nu afecta functionarea termometrului.

e Sunt necesare minim 30 de minute pentru ca produsul sa atinga conditii normale de functionare la
temperaturiridicate sau scazute.
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/N ATENTIONARI

e Nu muscati termometrul. Acest lucru poate duce la rupere si/sau vatamare.

e Nu impartiti termometrul cu alte persoane.

e Nu incercati sa dezasamblati sau sa reparati termometrul. Acest lucru poate duce la citiri inexacte.

e Va rugam sa nu reparati singur termometrul. Va rugam sa contactati producatorul sau reprezentantul

producatorului atunci cand termometrul raporteaza o eroare si necesita intretinere sau daca aveti nevoie de
indrumari de configurare.

e Nu incercati sa ardeti bateria. Ar putea exploda.

e Acordati atentie polaritatii (+ -) cand inlocuiti bateria. Nerespectarea acestui lucru poate duce la scurgeri de
lichid, generare de caldura sau ruptura, ceea ce poate deteriora dispozitivul.

e Scoateti bateria cand termometrul nu va fi folosit timp de 3 luni sau mai mult. Nerespectarea acestui lucru
poate duce la scurgeri de lichid, generare de caldura sau ruptura, ceea ce poate deteriora dispozitivul.

o Nu utilizati telefoane mobile in apropierea termometrului.

oeNu utilizati termometrul in locuri in care este prezenta electricitate statica puternica sau caémpuri
electromagnetice. Acest lucru poate duce la citiri inexacte si poate contribui la deteriorarea dispozitivului.

o Nu calcati pe dispozitiv si pe carcasa de protectie.

e Nu incercati sa dezinfectati zona senzorului a termometrului scufundandu-I in alcool sau apa fierbinte (apa
peste cu temperatura de peste 50C).

e Contraindicatii: Este interzis sugarilor si copiilor mici, persoanelor cu tulburari psihice, coma, afectiuni ale
cavitatii bucale, operatii la nas si gura, la respiratia pe gura; la traumatisme, interventii chirurgicale, inflamatii
sub brat, transpiratie puternica sub brat, leziuni la nivelul articulatiei umarului sau scadere in greutate,
termometrul nu este apasat suficient de ferm atunci cand este utilizat.

e Deteriorarea performantei senzorului poate duce la masurarea incorectd. Va rugam sa contactati
producatorul.

PRECAUTII GENERALE DE SIGURANTA

e Termometrul este destinat utilizarii de catre pacient. Nu utilizati termometrul pentru a masura altceva decat

temperatura corpuluiuman.

e Nu scapati termometrul si carcasa de protectie si nu le supunetila socuri sau vibratii.

e Nu depozitati termometrul in carcasa de protectie atunci cand este ud. Stergeti-l mai intéi cu o laveta uscata.
e Evitatimasurarea temperaturii pana la 30 de minute dupa exercitiu, baie sau masa/baut.

COMUTARE INTRE Fahrenheit/Celsius
In starea oprita, apasati si mentineti apasat butonul de pornire timp de 3 secunde pentru a comuta intre
Fahrenheit si Celsius.

MOD DE UTILIZARE

1. Apéasati butonul PORNIRE/OPRIRE pentru a activa. Dispozitivul va emite un semnal sonor si afisajul se va
aprinde. Testul LCD va dura aproximativ 2 secunde.

2. Dupa afisarea Lo si a unuiun simbol “C(°F) intermitent, termometrul este gata sa masoare temperatura.

3. Daca temperatura camerei este mai mare de 32,0 'C (89,6 'I"), se va afisa temperatura camerei in loc de
Lo’C(Lo’F).

4. Lafinalizarea masurarii temperaturii se va auzi un semnal sonor. Simbolul pentru grade C('I") de pe ecranul
LCD vaincetasa clipeasca.

5. In timpul masurérii: pe display-ul LCD se va afisa ,Lo’C*“ sau ,Lo’F'“, dac& temperatura mésurata este sub
32,0°C(89,6°T"); Dispozitivul va afisa ,HI'C* sau ,HI’F'“, dacd temperatura méasuratda depaseste 42,9C
/109,2°F .

6. Termometrul se va opri automat dupa aproximativ 10 minute pentru a economisi energie. Este recomandat
sa apasati butonul de pornire/oprire pentru a opri termometrul cand ati terminat masurarea temperaturii.
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SPECIFICATII
Model T158C
Interval: 32,01C-42,9°C (89,6°1"-109,2°1")

Exactitate:

+0,1°C, 35,57C-42,0C (£0,2°1", 95,9°1'-107,6°T" >

+0,2°C sub 35,5C sau peste 42,0C
(£0,4°F sub 95,9°1" sau peste 107,6°F" )

la temperatura normala de camera 25°C (77,0° )

Afisaj:

Afisaj cu cristale lichide

Timp de masurare

=<1 min.

Viata bateriei:

Aproximativ 1000 masurari (la 22°C)

Memorie:

Pentru salvarea ultimei valori masurate

Baterie:

DC 1.5V (marime LR41)>

Consum de energie:

0.15 mW (in modul de masurare)

Dimensiuni:

124cmx1.8emx0.9cm (Lx Ltx 1)

Masa:

Aproximativ 10 grame, inclusiv bateria

Conditii de utilizare:

Temperatura 10°C-40°C (50 -104°T1")
Umiditate relativa: 15%RH-85%RH
Presiune atmosferica: 86kPa-106kPa

Conditii de depozitare si
transport:

Temperatura -25C -55C (-13°1"-131°1")
Umiditate relativa: 15%RH-85%RH
Presiune atmosferica: 50kPa-106kPa

Tip protectie impotriva
socului electric

Dispozitiv alimentat intern

Grad protectie impotriva
socului electric

Piesa de contact tip BF (intra in contact cu corpul)

Clasificare in functie de
gradul de protectie
Tmpotriva patrunderii apei

Ip22 (prima cifra 2: Protejat impotriva corpurilor straine solide
cu dimensiuni de 12,2 mm F si mai mari. A doua cifra: Protejat

de picaturile de apa care cad vertical cand
carcasa este Tnclinata pana la 15°.)

Echipamentul nu este
potrivit pentru utilizare Tn
prezenta amestecurilor
inflamabile

Nu este echipament AP sau APG

Mod de operare:

Continua

Versiunea software-ului

T11_V2.0

Piesa de contact

Suprafata termometrului digital

Parti ale corpului uman
prevazute a intra in
contact

Gura si subrat

UTILIZARE ORALA
Guratrebuie sa ramanainchisa panala 2 minute inainte de incercarea de masurare.
* Puneti varful sondei in gura sub limba, astfel incat sa se afle la stdnga sau la dreapta
de radacinalimbii.
* Apasati cu limba pentru a tine termometrul pe loc.
* Tineti termometrul astfel incat sa nu se miste in gura.
Temperatura normala a corpului masurata prin aceasta metoda este de 36,3°C-37,2°C
(97,3°F-98,9T )
Timp aproximativde masurare: 1 minut
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UTILIZARE SUBRAT

Stergeti subratul cu un prosop uscat si strangeti subratul pentru cel putin 5 minute inainte de a incerca sa
masurati temperatura.

* Puneti varful sondei sub brat astfel incat varful sa atinga pielea cu termometrul perpendicular pe corp.
Asezati mana peste piept, astfel incat varful sondei sa fie bine acoperit de brat.

* Temperatura normala a corpului masurata prin aceasta metoda este de 36,0°C-37,0C (96,8°F"-98,6
T

Timp aproximativde masurare: 1 minut

Nota: Temperatura axilara in general este cu 0,5°C/1,0°F mai mica de temperatura masurata in gura.

EXPLICAREA SEMNELOR S| SIMOBOLURILOR DE SIGURANTA

R * Parte de contact de tip BF G * Simbol pentru ,,TREBUIE CITIT MANUALUL DE OPERARE “

N Simbol pentru ,,PRODUCATOR* C E Simbol pentru ,,CORESPUNDE CERINTELOR MDD 93/42/

Avertismente: indica o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitata, ar putea duce la raniri
& minore sau moderate pentru utilizator sau pacient sau deteriorarea echipamentului sau a altor bunuri.

Avertismente: indica o situatie potential periculoasa care, daca nu este evitata, poate duce la deces
A sau vatamare grava.

ELIMINARE: Nu aruncati acest produs in deseurile menajere generale. Aceste deseuri trebuie
colectate separat a pentru tratare speciala.
== *UTILIZATORUL nu trebuie sa atinga bateria si pacientul in acelasi timp.

INLOCUIREA BATERIEI

1. Cand in coltul din dreapta jos al afisajului LCD se afiseaza, “, bateria este epuizata sitrebuie inlocuita.

2. Trageti capacul bateriei cu mana in directia indicata mai jos.

3. Scoateti cu grija placa cu compartimentul pentru baterii la aproximativ 1 cm.

4. Scoateti bateria epuizata cu un obiect ascutit, cum ar fi un stilou. Nu lasati bateriile uzate la indeména copiilor.
5. Introduceti o noua baterie rotunda 1,5V DC tip LR41 sau o baterie echivalenta acesteia in compartiment, cu
polul pozitiv in sus si polul negativ in jos.

6. Inchideti capacul bateriei.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow

Mo modification of this
equipment is allowed

78



RO
TERMOMETRU DIGITAL

INSTRUCTIUNIDE CURATARE

Tnainte si dupa fiecare utilizare, curatati termometrul cu o carpa moale siizopropanol diluat cu apa. Nu
scufundati termometrul in lichide si nu sterilizati prin fierbere, gaz, autoclavare cu abur.

Dispozitivul trebuie curatat si dezinfectat daca este utilizat de diferiti utilizatori.

MENTINERE
Daca aveti nevoie de ajutor, contactati-ne sau contactati reprezentantul nostru.

Rezolvarea problemelor comune
Prin metoda de excludere, verificati mai intai urmatoarele puncte

Eveniment Cauza Solutie

Epuizarea bateriei Tnlocuire cu o baterie nou3
Polaritatea bateriei corespunde
indicatiilor din compartimentul

Céand alimentarea
este pornita, afisajul | Polaritatea bateriei nu este

nu se aprinde corects o
bateriei
Pozitie de masurare gresita Masurati conform instructiunilor
Temperatura - - - - - - -
scazuta masurata Sonda sau zona de masurare a | Masurati dupa curatarea
temperaturii contaminate contaminarii
ERR Sonda de termometru Reveniti la producator pentru
deteriorata asistenta

La date afisate <31.9°C
Va rugam sa cititi manualul de

H' utilizare si sa m&surati din nou

La date afisate 243.0C

COMPATIBILITATE ELECTROMAGNETICA
1* AVERTISMENT: Utilizarea acestui echipament in apropierea sau in combinatie cu alte echipamente trebuie

evitatd, deoarece poate cauza functionare necorespunzatoare. Daca o astfel de utilizare este necesara, acest

echipament si alte echipamente trebuie monitorizate pentru a se asigura ca functioneaza normal.”
2* AVERTISMENT: Utilizarea de accesorii, transformatoare si cabluri, altele decat cele specificate sau furnizate

de producatorul acestui echipament, poate duce la cresterea emisiilor electromagnetice sau la reducerea

imunitatii electromagnetice a acestui echipament si poate cauza functionare necorespunzatoare.”
3* AVERTISMENT: Echipamentele portabile de comunicatii de frecventa radio (inclusiv periferice, cum ar fi

cablurile de antena si antene externe) trebuie utilizate la cel putin 30 cm (12 inchi) de orice parte a
termometrului digital, inclusiv cablurile specificate de producator. In caz contrar, performanta acestui
echipament se poate deteriora.”

Tabelul 1
declaratie - radiatii electromagnetice
Test pentru radiatii Conformitate
Difuzare de frecventa radio

! 11

CISPR 11 Grupu
Difuzare de frecventa radio
CISPR 11 Clasa B
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Tabelul 2
declaratie - imunitate la interferente electromagnetice
Test de imunitate Test de nivel IEC 60601 Nivel de conformitate
Descarcare electrostatica +8 kV priza +8 kV priza
(ESD) +2 kV, 4 kV, +8 kV, 15 | +2 kV, +4 kV, +8 kV, +15 kV
IEC 61000-4-2 k\V aer aer
Frecventa 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) camp magnetic
IEC 61000-4-8
NOTA: UT este tensiunea de retea de curent alternativ inainte de aplicarea nivelului de
testare.

Tabelul 3
declaratie - imunitate la interferente electromagnetice
Test de Test de nivel IEC 60601 Nivel de conformitate
imunitate
Difuzare de 10V/m 10 Vim
frecventa 80 MHz pana la 2,7 GHz
radio IEC
61000-4-3
Tabelul 4

declaratie — IMUNITATE lacampuri in apropiere de echipament de comunicatii fara fir
de frecventa radio

Test de Test de nivel IEC60601 Nivel de
imunitate conformitate
Frecventa Modulare Putere Nivel de
de testare maxima imunitate
Frecvent | 385 MHz ** Modulatie a 1,8W 27 V/m 27 V/im
e radio impulsurilor: 18
difuzate Hz
IEC 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 Vim 28 Vim
61000-4- deviere: 1kHz
3 sinusoidala
710 MHz ** Modulatie a 0,2wW 9 V/im 9 V/m

745 MHz impulsurilor: 217
780 MHz Hz

810 MHz ** Modulatie a 2W 28 V/Im 28 V/m
870 MHz impulsurilor: 18
930 MHz Hz

1720 MHz | ** Modulatie a 2W 28 V/m 28 V/m
1845 MHz | impulsurilor: 217
1870 MHz | H=z

2450 MHz | ** Modulatie a 2W 28 V/Im 28 V/m
impulsurilor: 217
Hz

5240 MHz | ** Modulatie a 0,2W 9 V/m 9 V/im

5500 MHz | impulsurilor: 217
5785 MHz | Hz

Nota* - Ca o alternativa la modulatia FM, poate fi utilizatda o modulatie a impulsurilor de
50% la 18 Hz, deoarece, desi nu reprezintad o modulatie reala, acesta ar fi cel mai rau
caz.

Nota™* - Purtatorul este modulat folosind un semnal de unda patrata de 50%.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED
N 1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH : "
| materialului: 1 1TWJ014
| EC [REP| Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany ( €1639 Codul materialului 033?/%rsiur;](-:(‘):11
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HANDLEIDING

LEES DEZE HANDLEIDING VOORDAT U HET PRODUCT GAAT GEBRUIKEN

De digitale thermometer biedt veilige, nauwkeurige en snelle temperatuurmeting. U kunt de thermometer gebruiken om de
temperatuur in de mond of onder de oksel te meten. Lees deze gebruikershandleiding zorgvuldig door voordat u de
digitale thermometer gebruikt. Deze thermometer is vervaardigd volgens het EN 80601-2-56-systeem en voldoet aan de
vereisten van EN60601-1, EN 60601-1-2: 2015. De fabrikant van deze digitale thermometer is gecertificeerd volgens
ISO13485en MDD 93/42/EEG.

INFO VOORAF

Hoewel de algemeen aanvaarde "normale" temperatuur 37,0 (98,6) is, kan de menselijke temperatuur van 36,1°C(96,9°F)
tot 37,2°C (98,9°F) variéren. Deze waarden worden nog steeds als "normaal" beschouwd. Mogelijke oorzaken voor
dergelijke temperatuurschommelingen kunnen verschillende activiteiten zoals sporten, roken, eten en drinken zijn. Zelfs
het tijdstip van de dag kan de temperatuur beinvioeden. Zo kan de temperatuur's ochtends lager zijn dan 's middags. Een
andere factor die daarbij een rol speelt, is de plaats waar de temperatuur wordt gemeten. Zolang de orale temperatuur de
hierboven beschreven richtlijnen volgt, zal de okseltemperatuur (gemeten onder de arm) met 0,5°C(1,0°T" ) lager zijn.

PRODUCTOMSCHRIJVING LCD-scherm Batterijdeksel

T

. ) E r
Sonde ' -

Aan/uit-knop
BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINFORMATIE

Om het correcte gebruik van het product en de basisveiligheid te garanderen, moeten er bepaalde
maatregelen worden nageleefd, waaronder de onderstaande voorzorgsmaatregelen.

/A\ WAARSCHUWING

e Bij hoge of aanhoudende koorts moet u medische hulp zoeken. Dit geldt vooral bij jonge kinderen. Neem in
voorkomend geval contact op met uw arts.

e ees aandachtig en volg de bijgevoegde instructies om ervoor te zorgen dat u de temperatuur correct meet.
Houd er wel rekening mee dat de gemeten temperatuur door veel factoren wordt beinvloed, waaronder fysieke
inspanning, de consumptie van warme of koude dranken voor de meting, evenals de meettechniek.

o Blijftijdens de meting stil.

e Het stellen van een zelfdiagnose op basis van de thermometerwaarden is gevaarlijk. Raadpleeg uw arts bij
het interpreteren van de resultaten. Zelfdiagnose kan leiden tot verslechtering van bestaande medische
aandoeningen.

e Deze thermometer is geschikt om de temperatuur in de mond of onder de oksel te meten. Probeer de
temperatuur niet op andere plekken te meten, zoals in een voertuig, dit kan namelijk tot foutieve metingen en
letsel leiden.

e Houd de thermometer uit de buurt van kinderen. Laat kinderen niet zonder toezicht hun temperatuur meten.
Kinderen kunnen gewond raken als ze zonder toezicht hun temperatuur proberen te meten.

e L aat de batterij, het batterijdeksel of het sondedeksel niet buiten het bereik van kinderen. Kinderen kunnen ze
inslikken. Neem onmiddellijk contact op met een arts als een kind de batterij, het batterijdeksel of het
sondedeksel inslikt.

e Probeer de temperatuur niet te meten als de thermometer natis, dit kan tot onnauwkeurige metingen leiden.

e Repareer of onderhoud de thermometer niet terwijl deze in gebruikis.

e Gooi de afgedankte batterijen weg in een speciale afvalbak en stuur ze naar een plaats die gespecialiseerd is
in het verzamelen van afgedankte batterijen. Gooi ze niet overal weg, dit kan leiden tot vervuiling van het milieu
en de waterbronnen.

e De meetresultaten worden beinvioed door eventuele beschadiging van de sonde of door onvoldoende
batterijlading.

e Om chemische veranderingen te voorkomen en de werking niet te beinvloeden, stel het toestel niet bloot aan
hoge temperaturen, rechtsreeks zonlicht en contact met een chemisch oplosmiddel.

Bij hoge of lage temperaturen heeft het toestel minstens 30 minuten nodig voordat het de normale
bedrijffsomstandigheden bereikt.
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/\ AANDACHT

e Bijt niet op de thermometer. Hierdoor kan de thermometer kapotgaan en/of de gebruiker een letsel oplopen.

e | aat andere mensen niet de thermometer gebruiken.

e Probeer de thermometer niet te demonteren of te repareren. Dit kan leiden tot onnauwkeurige metingen.

e Repareer de thermometer niet zelf. Als de thermometer een fout meldt en onderhoud nodig heeft, of als u
installatierichtlijnen nodig heeft, neem dan contact op met de fabrikant of de vertegenwoordiger van de
fabrikant.

e Probeer de batterij niet te verbranden, want dit kan tot een explosie leiden.

e Let bij het plaatsen van de batterij op de polariteit (+ -). Een verkeerde plaatsing kan dit leiden tot
vloeistoflekkage, warmteontwikkeling of barsten, waardoor het toestel kan worden beschadigd.

e Verwijder de batterij als u van plan bent om u de thermometer 3 maanden of langer niet te gebruiken. Als u dit
niet doet, kan dit leiden tot vloeistoflekkage, warmteontwikkeling of barsten, waardoor het toestel kan worden
beschadigd.

e Gebruik geen mobiele telefoons in de buurt van de thermometer.

e Gebruik de thermometer niet op plekken met sterke statische elektriciteit of elektromagnetische velden. Dit
kan leiden tot onnauwkeurige metingen en kan het toestel beschadigen.

e Stap niet op hettoestel of de beschermhoes.

e Probeer het sensorgedeelte van de thermometer niet te ontsmetten door hetin alcohol of heet water onder te
dompelen (water met een temperatuur van meerdan 50°C).

e Contra-indicaties: Het gebruik van het toestel is verboden bij zuigelingen en jonge kinderen, mensen met
psychische stoornissen, coma, ziekten van de mondholte, neus- en mondchirurgie, mondadembhaling; bij
trauma, operatie, ontsteking onder de arm, hevig zweten onder de arm, letsel aan het schoudergewricht of
gewichtsverlies, als de thermometer bij gebruik niet stevig genoeg is ingedrukt.

e Eventuele verslechtering van de sensor kan leiden tot onnauwkeurige meting. Neem contact op met de
fabrikant.

ALGEMENE VEILIGHEIDSMAATREGELEN
e De thermometer is bedoeld voor gebruik door een patiént. Gebruik de thermometer niet om iets anders te
meten dan de lichaamstemperatuur van het menselijk lichaam.

e Laat de thermometer en de beschermhoes niet vallen en stel ze niet bloot aan schokken of trillingen.

e Als de thermometer nat is, bewaar deze dan nietin de beschermhoes. Veeg de thermometer eerst af met een
droge doek.

e Bij een training, baden of eten/drinken is het aangeraden om eerst 30 minuten te wachten voordat u de
temperatuur gaat meten.

OVERSCHAKELEN TUSSEN FAHRENHEIT/CELSIUS
Als het toestel uitstaat, houd de aan/uit-knop gedurende 3 seconden ingedrukt om over te schakelen tussen
Fahrenheiten Celsius.

HOE HET TOESTEL GEBRUIKEN
1. Druk op de aan/uit-knop om het toestel aan te zetten. U hoort een piepgeluid en het scherm wordt
ingeschakeld. De test op het Lcd-scherm duurt ongeveer 2 seconden.
2. De thermometer is klaar om de temperatuur te meten als u op het scherm een “Lo” en het knipperende
symbool C(T") ziet verschijnen.
3. Als de kamertemperatuur hoger is dan 32,0°C (89,6°F), verschijnt op het scherm de kamertemperatuur in
plaatsvanLoC(Lo’F").
4. Wanneer de temperatuurmeting is voltooid, hoort u een piepgeluid. Het gradensymbool ‘C(°I") op het Lcd-
scherm stopt met knipperen.
5. Als de gemeten temperatuur lager is dan 32,0°C (89,6°F) zal tildens de meting op het Lcd-scherm Lo C of
Lo°F verschijnen; als de gemeten temperatuur hoger is dan 42,9°C/109,2°F geeft het toestel HI Cof HI'F'weer.
6. Om energie te besparen wordt de thermometer wordt na ongeveer 10 minuten automatisch uitgeschakeld.
Het wordt aanbevolen om op de aan/uit-knop te drukken om de thermometer uit te schakelen wanneer u klaar
bent met het meten van de temperatuur.
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SPECIFICATIES

Model

T158SC

Bereik:

32,0C-42,9°C (89,6'"-109,2°")

Bauwkeurigheid:

+0,1°C, 35,5C-42,0°C (+0,2°F, 95,9°1-107,6°1" >

+0,2°Conder 35,5°C of boven 42,0°C
(£0,4°I" onder 95,9°1" of boven 107,6°1" >

bij een normale kamertemperatuur 25°C (77,0°" >

Weergave: Lcd-scherm

meettijd =1 min

Levensduur van de Circa 1000 metingen (bij 22°C)

batterij:

Geheugen: Opslaan van de laatst gemeten waarde
Batterij: DC 1.5V (afmeting LR41>

Energieverbruik:

0.15 mMW (in meetmodus)

Afmetingen:

124cmx1.8cm x 09cm (Lx B x H)

Gewicht:

Circa 10 gram, met inbegrip van de batterij

Gebruiksvoorwaarden:

Temperatuur. 10°C-40°C (5071 -104°")
Relatieve vochtigheid: 15%RH-85%RH
Luchtdruk: 86kPa-106kPa

Opslag- en
transportvoorwaarden:

Temperatuur. -25°C -55C (-13F-131°1)
Relatieve vochtigheid: 15%RH-85%RH
Luchtdruk: 50kPa-106kPa

Soort bescherming tegen
elektrische schokken

Intern aangedreven apparaat

Mate van bescherming
tegen elektrische
schokken

Contactdeel van het type BF (komt in contact met het
lichaam)

Classificatie volgens mate
van bescherming tegen
het binnendringen van
water

Ip22 (eerste cijfer 2: Beschermd tegen vaste vreemde
lichamen van 12,2 mm F en groter. Tweede cijfer: beschermd
tegen verticaal vallende waterdruppels bij helling van het
lichaam tot 15°.)

Het toestel is niet geschikt
voor gebruik in de buurt
van ontvlambare
mengsels

Geen AP noch APG-uitrusting

Werkmodus:

Voortdurend

Versie van de software

T11_V2.0

Contactonderdeel

Opperviakte van de digitale thermometer

Delen van het menselijk
lichaam die bedoeld zijn
om in contact te komen

Mond en oksel

ORAAL GEBRUIK

De mond moet maximaal 2 minuten gesloten zijn voordat u de temperatuur gaat

meten.

* Plaats de punt van de sonde in de mond onder de tong zodat deze links of rechts van

de wortel van de tong ligt.

* Druk met uw tong naar beneden om de thermometer op zijn plaats te houden.
* Houd de thermometer zodanig vast dat deze niet in uw mond beweegt. De normale
lichaamstemperatuur gemeten met deze methode is 36,3°C - 37,2°C (97,3°F-98,9°F)

Geschatte meettijd: 1 minuut
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GEBRUIK ONDER DE OKSEL
Veeg uw oksel af met een droge doek en houd uw oksel dicht bij het lichaam gedurende minstens 5 minuten
voordat u de temperatuur gaat meten.

* Plaats de punt van de sonde onder uw oksel zodat de punt de huid raakt. De thermometer loodrecht ten
opzichte van hetlichaam zijn. Plaats uw hand op uw borst zodat de punt van de sonde goed door uw hand wordt
bedekt.

* De normale lichaamstemperatuur gemeten met deze methode is 36,0°C-37,0°C (96,8°F -98,6°F)

Geschatte meettijd: 1 minuut
Opmerking: is over het algemeen is de okseltemperatuur 0,5°C/1,0°F lager dan de temperatuur die via de mond
wordt gemeten.

UITLEG VAN DE VEILIGHEIDSPICTOGRAMMEN EN SYMBOLEN

R * Contactdeel van het type BF. G * Symbool voor “LEES DE WERKHANDLEIDING”

N Symbool voor ,,FABRIKANT“ C E Symbool voor “VOLDOET AAN DE EISEN VAN MDD 93/42/”

Waarschuwingen: Geeft een mogelijk gevaarlijke situatie aan die, indien niet vermeden, kan leiden tot
A licht of matig letsel bij de gebruiker of de patiént of schade aan het toestel of andere eigendommen.

Waarschuwingen: Geeft een mogelijk gevaarlijke situatie aan die, indien niet vermeden, kan leiden tot
dood of zwaar letsel.

VERWIJDERING: Gooi dit product niet weg bij het gewone huisvuil. Gescheiden inzameling van
dergelijk afval voor een speciale behandeling is vereist.
== *De GEBRUIKER mag de batterij en de patiént niet tegelijkertijd aanraken

DE BATTERIJ VERVANGEN

1. Wanneer rechts onderdaan op het Lcd-scherm het symbol ” “verschijnt, is dit een teken dat de batterij
leegis. Deze moet dan worden vervangen.

2. Trek het batterijklepje met de hand in de hieronder aangegeven richting.

3. Verwijder voorzichtig het bord met het batterijcompartiment op ongeveer 1 cm afstand.

4. Verwijder de lege batterij met behulp van een scherp voorwerp zoals een balpen. Bewaar de afgedankte
batterijen buiten het bereik van kinderen.

5. Plaats een nieuwe 1.5V DC ronde batterij van het type LR41 of gelijkwaardig in het compartiment en zorg
ervoor dat de positieve pool naar boven is gericht en de negatieve pool naar beneden

6. Sluit het batterijklepje.

Aandacht
Het dekseltje, de afdichtingen en de Waarschuwing
batterij zijn kleine onderdelen; u Aanpassingen aan het toestel

moet ervoor zorgen dat ze in geval
van contact met kinderen niet door
hen niet worden inademt of inslikt.

zijn niet toegestaan.
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REINIGINGSINSTRUCTIES

Reinig de thermometer voor en na elk gebruik met een zachte doek en isopropanol verdund met water. Dompel
de thermometer niet onder in vioeistoffen en steriliseer deze niet in een met koken, gas of stoom. Indien het

toestel door meerdere gebruikers wordt gebruikt, moet het na elk gebruik worden gereinigd en ontsmet.

ONDERHOUD
Als u hulp nodig hebt, aarzel niet om contact met ons of met onze vertegenwoordiger op te nemen.

VEELVOORKOMENDE PROBLEMEN OPLOSSEN
Controleer volgens de uitsluitingsmethode eerst de volgende punten:

Probleem

Oorzaak

Oplossing

Het toestel

aan, maar het
scherm brandt niet

De batterij is plat

Vervang de batterij

staat

De batterij is verkeerd
geplaatst

Zorg ervoor dat de batterij de
instructies in het
batterijcompartiment is geplaatst

aag

De gemeten
]emperatuur is te
[

Verkeerde meetpositie

Meet volgens de instructies

Verontreinigde sonde of
temperatuurmeetgebied

Reinig het toestel en meet opnieuw

ERR

Beschadigde
thermometersonde

Neem contact met de fabrikant op
voor onderhoud

Bij waarden <31.9°C
Lees de handleiding en meet

ophieuw

)
LD
H, Bij waarden 243.0C

ELEKTROMAGNETISCHE COMPATIBILITEIT

1*WAARSCHUWING: Vermijd het gebruik van dit toestel in de buurt van of in combinatie met andere toestellen
aangezien dit storingen kan veroorzaken. Als dit toch noodzakelijk is, moeten zowel dit als het andere toestel
worden gecontroleerd om hun normale werking te verzekeren.”

2 * WAARSCHUWING: Het gebruik van andere accessoires, omvormers en kabels dan deze die door de
fabrikant van dit toestel zijn gespecificeerd of geleverd, kan leiden tot verhoogde elektromagnetische emissies
of verminderde elektromagnetische stabiliteit van het toestel en kan storingen veroorzaken.”

3 * WAARSCHUWING: Draagbare RF-communicatieapparatuur (inclusief randapparatuur zoals
antennekabels en externe antennes) moet worden gebruikt op een afstand van ten minste 30 cm (12 inch) van
enig onderdeel van de digitale thermometer, dit geldt ook voor de door de fabrikant gespecificeerde kabels.
Eventuele niet naleving van deze waarschuwing kan leiden tot verslechterde prestaties van dit toestel."

Tabel 1
verklaring - elekiromagnetische straling
Stralingstest Overeenstemming
Radiofrequentie straling 1
CISPR 11 Groep
Radiofrequentie straling
CISPR 11 Klasse B
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Tabel 2

verklaring — stabiliteit tegen elektromagnetische storingen

Stabiliteitstest

Test op niveau lEC

Overeenstemmingsniveau

veld
IEC 61000-4-8

(50/60 Hz) magnetisch

60601
Elektrostatische ontlading +8 kW contact +8 kW contact
(ESD) +2 kV, 4 kV, 8 kV, £15 | 2 kV, x4 kV, £8 kV, 15 kV
IEC 61000-4-2 kY lucht lucht
Frequentie 30 A/ 30 A/m

testniveau.

OPMERKING: UT is de netspanning van wisselstroom voor de toepassing van het

Tabel 3

verklaring — stabiliteit tegen elektromagnetische storingen

Stabiliteitstest

Test op niveau |[EC 60601

Overeenstemmingsniveau

Uitgezonden
radiofrequenti
es

10V/m
80 MHz go 2,7 GHz

10 Vim

IEC 61000-4-
3
Tabel 4
verklaring — STABILITEIT ten opzichte van radiovelden van draadloze
communicatietoestellen in de buurt
Stabiliteit | Testniveau IEC60601 Overeenste
stest mmingsnive
Testfreque | Modulatie Maximale | Stabiliteitsnive | gy
ntie kracht au
Uitgezon | 385 MHz **Pulsmodulatie: | 1,8W 27 Vim 27 Vim
den 18 Hz
radiofreq
uenties 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 Vim 28 Vim
IEC afwijking: 1kHz
61000-4- sinusoide
3 710 MHz **Pulsmodulatie: | 0,2W 9Vim 9V/m
745 MHz 217 Hz
780 MHz
810 MHz **Pulsmodulatie: | 2 W 28 V/m 28 V/im
870 MHz 18 Hz
930 MHz
1720 MHz | **Pulsmodulatie: | 2 W 28 Vim 28 Vim
1845 MHz | 217 Hz
1970 MHz
2450 MHz | **Pulsmodulatie: | 2 W 28 Vim 28 V/im
217 Hz
5240 MHz | **Pulsmodulatie: | 0,2 W 9 V/m 9 Vim
5500 MHz | 217 Hz
5785 MHz
Opmerking* - Als alternatief van de FM-modulatie kan 50% pulsmodulatie bij 18 Hz
worden gebruikt. Hoewel dit geen daadwerkelijke modulatie is, is dergelijke aanpak in
het slechts geval toegelaten.
Opmerking ** - De drager wordt gemoduleerd met een 50% blokgolfsignaal.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED
N 1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH
@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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UDHEZIME PER PERDORIMIN . . .

JULUTEM LEXONIME KUJDES KETO UDHEZIME PARA PERDORIMIT

Termometri digjital siguron matje té sigurt, t& sakté dhe té shpejté té temperaturés. Mund ta matni temperaturén né gojé
ose nénkrah.

Ju lutemi, lexoni me kujdes kété manual pérdorimi pérpara se té€ pérdorni termometrin digjital. Ky termometér éshté
prodhuar sipas sistemit EN 80601-2-56 dhe plotéson kérkesate EN60601-1, EN 60601-1-2:2015.

Prodhuesii kétij termometri digjital €shté i certifikuar ISO13485 dhe MDD 93/42/EEC.

INFORMACIONI PARAPRAK

Megjithése temperatura "normale" e pranuar pérgjithésisht éshté 37.0°C (98.6°F), njé temperaturé mund té jeté nga
36.1°C (96.9°F) né 37.2°C (98.9°F ) dhe ende konsiderohet "normale". Ndryshimet né temperaturé mund té& jené pér shkak
té aktiviteteve té tilla si stérvitja, pirja e duhanit, ngrénia dhe pirja. Edhe koha e dités mund té& ndikojé né temperaturén tuaj.
Pér shembull, temperatura juaj mund té jeté mé e ulét né méngjes sesa né pasdite. Ndryshime té tjera mund té jené pér
shkak té vendndodhjes né té cilén matet temperatura. Ndérsa temperatura orale ndjek udhézimet e pérshkruara mé sipér,
temperatura sgetullore (e matur nén sgetull) do té jeté 0,5°C (1,0°F ) mé e ulét.

PERSHKRIMI | PRODUKTIT LCD Battery Cap

L3

Frabig

L CHE Paiiion
SHENIME TE RENDESISHME TE SIGURISE
Pér té siguruar pérdorimin e duhur té produktit dhe siguriné bazé, duhet té€ ndigen gjithmoné masat té sigurisé,
duke pérfshiré masat paraprake té renditura mé poshté

/\ PARALAJMERIM

eTemperatura e larté ose e zgjatur kérkon kujdes mjeké&sor, veganérisht te fémijét e vegjél. Ju lutemi kontaktoni
mjekun tuaj.

e L exoni dhe ndigni me kujdes udhézimet e bashkangjitura pér t'u siguruar qé e keni matur sakté temperaturén.
Vini re se temperatura e matur ndikohet nga shumé faktoré, duke pérfshiré aktiviteti fizik, marrjen e pijeve té
nxehta ose té ftohta pérpara matjes dhe teknikés sé matjes.

e Julutemigéndronité palévizur gjaté matjes.

e Pérdorimi i leximeve té termometrit pér veté-diagnostikim éshté i rrezikshém. Konsultohuni me mjekun tuaj
kur interpretoni rezultatet. Veté-diagnostikimi mund té cojé né pérkegésimin e gjendjeve ekzistuese té
sémundjes.

e Ky termometér pérdoret pér t& matur temperaturén né gojé ose nén krah. Mos u pérpigni t&€ matni
temperaturat né vende té tjera si né automjet, pasi kjo mund té rezultojé né lexime té rreme dhe IEndime.

e Mbajeni termometrin larg fémijéve. Mos lejoni fémijét t& matin temperaturén e tyre pa mbikéqyrje. Fémijét
mund té Iéndohen gjaté pérpjekjes pér t& matur temperaturén pa mbikéqyrje.

e Mos e lini batering&, kapakun e baterisé ose kapakun e sondés aty ku mund t'i arrijné fémijét. Fémijét mund t'i
gélltisin ato. Nése njé fémijé gélltit batering, kapakun e baterisé ose kapakun e sondés, kontaktoni menjéheré
njé mjek.

e Mos u pérpigni t& matni temperaturén kur termometri €shté i lagésht, pasi mund t& merren matje té pasakta.

e Mos u pérpigni té riparoni ose mirémbani termometrin gjaté pérdorimit.

e Ju lutemi vendosni njé kosh t& posacém mbeturinash pér riciklimin e baterive té pérdorura dhe dérgojini ato
né njé vend té specializuar pér asgjésimin e baterive t& pérdorura. Mos i hidhni, pérndryshe do t& ndotin
mjedisin dhe burimet e ujit.

e Rezultatet e matjes ndikohen nga démtimii sondés ose nivelii pamjaftueshém i baterisé.

e Mos e ekspozoni né temperaturé té larté, rrezet e diellit direkt dhe kontakt me ndonjé tretés kimik pér té
parandaluar ndryshimet kimike dhe pér t& mos ndikuar né funksionimin.

e Duhen té paktén 30 minuta qé produkti té arrijé kushtet normale té funksionimit nése ka gené né temperatura
té larta ose té uléta.
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/\ KUJDES

Mos e kafshonitermometrin. Duke vepruar késhtu mund té rezultojé né thyerje dhe/ose Iéndim.

e Mos e ndani termometrin me persona té tjeré.

e Mos u pérpigni t& gmontoni ose riparoni termometrin. Kjo mund té ¢ojé né lexime té pasakta.

e Ju lutemi mos e riparoni veté termometrin. Ju lutemi kontaktoni prodhuesin ose pérfagésuesin e prodhuesit
kur termometri tregon njé gabim dhe kérkon mirémbaijtje, ose nése keni nevojé pér udhézime pér rregullimin.

e Mos u pérpiqgni té digjni bateriné. Mund té shpérthejé.

e Kushtojuni vémendje polaritetit (+ -) kur ndérroni bateriné. Nése nuk e béni kété mund té rezultojé né rrjedhje
té Iéngjeve, gjenerim nxehtésie ose carje, gjé gé mund té& démtojé pajisjen.

e Higeni bateriné kur termometri nuk do t& pérdoret pér 3 muaj ose mé shumé. Nése nuk e béni kété mund té
rezultojé né rrjedhje I€ngu, gjenerim nxehtésie ose carje, duke démtuar pajisjen.

e Mos pérdorni celularé prané termometrit.

e Mos e pérdorni termometrin né vende ku ka elektricitet té forté statik ose fusha elektromagnetike. Kjo mund
té cojé né lexime té pasakta dhe té kontribuojé né démtimin e pajisjes.

e Mos e shkelni mjetin dhe kutiné mbrojtése.

e Mos u pérpigni té dezinfektoni pjesén e sensorit t&€ termometrit duke e zhytur né alkool ose ujé té nxehté (ujé
mbi 50°C).

e Kundér indikime: Ndalohet pér foshnjat dhe fémijét e vegjél, personat me ¢rregullime mendore, koma,
sémundjet né zgavrén e gojés, operacionet e hundés dhe té gojés, kur marrin frymé nga goja me trauma,
operacion, inflamacion nén krah, djersitje t&¢ madhe nén krah, I&éndim né nyjén e shpatullés ose humbje peshe,
termometri nuk shtypet mjaftueshém fort kur pérdoret.

e Pérkeqgésimiipunés sé sensorit mund té rezultojé né matje té pasakta Ju lutemi, kontaktoni prodhuesin.

MASAT E PERGJITHSHME TE SIGURISE

e Termometri &shté i destinuar pér pérdorim nga pacientét. Mos e pérdorni termometrin pér té€ matur asgjé tjetér
pérvec temperaturés sé trupit té njeriut.

e Mos e Iéshoni termometrin dhe kutiné mbrojtése dhe mos i nénshtroni ato né goditje ose dridhje.

e Mos e ruanitermometrin né kutiné mbrojtése kur &shté i lagésht. Fshijenifillimisht me njé lecké té thaté.

e Shmangni matjen e temperaturés derisa té kené kaluar 30 minuta pas stérvitjes, larjes ose ngrénies/ pirjes.

NDRCELJA MES FAHRENEIT/CELSIUS
Né gjendjen e fikur, shtypni dhe mbani shtypur butonin e I€shimit pér 3 sekonda pér té kaluar midis Fahrenheit
dhe Celsius

SITE PERDORNI

1. Shtypni butonin ON/OFF pér ta aktivizuar. Pajisja do té bie njé sinjal i z€shém dhe ekrani do té ndizet. Testi
LCD do té zgjasé rreth 2 sekonda.

2. Kur shfaget Lo dhe njé simbol °C(°F ) gé pulson, termometri €shté gati pér t&€ matur temperaturén.

3. Nése temperatura e dhomés éshté mé e larté se 32,0°C (89,6°F), temperatura e dhomés do té shfaget né
vend té Lo°C (Lo°F).

4. Kur té pérfundojé matja e temperaturés, do té tingéllojé njé sinjal i zéshém. Simboli i shkallés °C(°F) né
ekranin LCD do té ndalojé sé pulsuari.

5. Gjaté matjes: LCD do té shfagé "Lo°C" ose "Lo°F" nése temperatura e matur éshté nén 32.0°C (89.6°F);
Paijisja do té shfagé "HI°C" ose "HI°F" nése temperatura e matur éshté mbi42.9°C/109.2°F .

6. Termometri do té fiket automatikisht pas rreth 10 minutash pér té kursyer energji. Rekomandohet t& shtypni
butonin e ndezjes/fikjes pér té fikur termometrin kur té keni pérfunduar matjen e temperaturés.
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SPECIFIKIMET

Modeli

Diapazoni:

IMssc

32,0C-42,9C (89,6'F'-109,2°1F")

Saktésia:

+0,1°C, 35,5C-42,0C (0,21, 95,9I"-107,67°1 >

+0,2Cnén 35,5C ose mbi 42,0°C
C+0,4°F nén 95,9°F ose mbi 107,671 >

né temperaturé normale t& dhomeés 25°C (77,01 >

Ekrani:

Koha e matjes

Ekran me kristal té& léngshme

=1 min

Kohézgjatjia e bateriséa:

Rreth 1000 matje (né 22°C)

Memorie:

Pér té ruajtur vierén e fundit t& matur

Bateria:

DC 1.5 V (pérmasa LR41>D

Energjia e konsumuar:

0.15 mvWW (né regjimin e matjes)

Pérmasat:

124 cmx 1.8 cm x 0.9 cm (GJR x GJT x L)

Pesha:

Rreth 10 gr. Duke pérfshiré baterinég

Kushtet e pérdorimit:

Temperatura: 10°C-40°C (50T -104°F)
Lagéshtia relative: 1526RH-85%RH

Presioni atmosferik: 86kPa-106kPa

Kushtet pér rruajtien
dhe transport:

Temperatura:-25°C -55°C (-13°F-131°F)
Lagéshtia relative: 1526RH-85%RH

Presioni atmosferik: 50kPa-106kPa

Lloji i mbrojties kundér
goditjes elektrike

Pajisje e brendshme e ushqgimit

Shkalla e mbrojtjes
kundér goditjes
elektrike

Pjesa e kontaktit té& tipit BF (hyn né& kontakt me trupin)

Klasifikimi sipas
shkallés pér mbrojtijien
nga hyrja e ujit

1p22( shifra e paré 2: i mbrojtur nga trupa t& huaja té& forta
me pérmasa nga 12,2 mm < dhe mé té médha. Shifra e
dvyté: E mbrojtur nga pika uji gé bien vertikalisht kur trupi
éshté i anuar deri né& 15°.)

PERDORIMI ORAL

Goja duhet té géndrojé e mbyllur deri né 2 minuta pérpara pérpjekjes pér matje.

+ Vendoseni majén e sondés né gojé nén gjuhé né ményré qé té shtrihet né t& majté
ose né té djathté té rrénjés sé gjuhés.

+ Shtypni poshté me gjuhén pér t& mbajtur termometrin né vend.

+ Mbajeni termometrin né ményré gé té mos I&vizé né gojé.
Temperatura normale e trupit e matur me kété metodé éshté 36,3°C-37,2°C (97,3°F -

98,9°F)

Koha e pérafért e matjes: 1 minuté.
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PERDORIMINEN SHKETULLA

Thajeni sgetullén tuaj me njé peshqir t& thaté dhe higni sqetullén pér t& paktén 5 minuta pérpara se té pérpigeni
té matni temperaturén.

* Vendosni majén e sondés nén krah né ményré gé maja té preké IEkurén me termometrin pingul me trupin.
Vendoseni krahun pérgjaté gjoksit né ményré qé maja e sondés té€ mbulohet miré nga krahu.

+ Temperatura normale e trupit e matur me kété metodé éshté 36,0°C-37,0°C (96,8°F-98,6°F)
Koha e pérafért e matjes: 1 minuté
Shénim: Temperatura sqetullore éshté pérgjithésisht 0.5°C/1.0°F mé e ulét se temperatura orale.

SHPJEGIMI | SHENJAVE DHE SIMBOLEVE TE SIGURISE

R * Tipi i pjesés kontaktuese BF. @ * Simboli pér "MANUALI PER PUNEN DUHET LEXUAR"

N Simboli pér "PRODHUESIN" C € simboli pér "PERPUTHET ME KERKESAT E MDD 93/42/"

Paralajmérime: Tregon njé situaté potencialisht té rrezikshme e cila, nése nuk shmanget, mund té rezultojé né
Iéndim té lehté ose mesatar té pérdoruesit ose pacientit ose démtim té pajisjeve ose pronés tjetér

Paralajmérime: Tregon njé situaté potencialisht té rrezikshme e cila, nése nuk shmanget, mund té rezultojé né
A vdekje ose léndime té rénda.

HEDHJA: Mos e hidhni kété produkt né mbeturinat e pérgjithshme shtépiake. Kérkohet grumbullimi i veganté i
mbetjeve té tilla pér trajtim t& veganté.
== < PERDORUESI nuk duhet té preké bateriné dhe pacientin né té njéjtén kohé.

NDERRIMI | BATERISE

1.Kurshfaget"” ,nékéndin e poshtém djathtas té LCD-sé&, bateria éshté konsumuar dhe duhet zévendésuar.
2. Térhigeni kapakun e bateris€ me doré né drejtimin e treguar mé poshté.
3. Higni me kujdes plakén me ndarjen pér bateriné aférsisht 1 cm larg.

4. Higeni bateriné e konsumuar me njé objekt t&€ mprehté si stilolaps. Mbani baterité e pérdorura jashté
mundésive té prekjes nga fémijéve.
5. Fusninjé bateri té re t& rrumbullakét 1,5V DC té tipit LR41 ose ekuivalente né ndarjen me polin pozitiv lart dhe
polin negativ poshté
6. Mbylini kapakun e baterisé.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipmentis allowed
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UDHEZIME PER PASTRIMIN

Para dhe pas ¢do pérdorimi, pastroni termometrin me njé lecké té€ buté dhe izopropanol té holluar me ujé. Mos e
zhytni termometrin né I€ngje dhe mos e sterilizoni duke e zierje, me gaz ose avull. Pajisja duhet té& pastrohet
dhe dezinfektohet ndérmjet pérdoruesve té ndryshém.

MIREMBAJTJA
Nése keni nevojé pér ndihmé, na kontaktoni ose pérfagésuesin toné.

Ballafaqimi me problemet e zakonshme
Me metodén e pérjashtimit, sé pari kontrolloni pikat e méposhtme:

dukja shkaku zgjidhja
Konsumimi i baterisé Ndé&rrimi me bateri té re
Kur kyeni
ushqgimin ekrani Polariteti i baterisé &shté i Polariteti i bateris& duhet ti
nuk ndizet pérshtatet treguesi né ndarjen e
gabuar o
baterisé
Pozicion i gabuar i matjes Matni sipas udhézimet

Temperaturé e

ulét e matur Sonda e ndotur ose zona

matése e temperaturés Matni pas pastrimin e ndotjes

Sonda e démtuar e Kthejeni tek prodhuesi pér

ERR termometrit mirémbajtje

Né té lexuar =31.9°C
Ju lutemi lexoni manualin e

LO
H. pérdorimit dhe matni pé&rséri

Né té lexuar =43.0°C

PERSHTATSHMERIA ELEKTROMAGNETIKE

1* PARALAJMERIM: Pérdorimi i késaj pajisjeje prané ose né kombinim me pajisje té tjera duhet t& shmanget
pasi mund té shkaktojé kegfunksionim. Nése njé pérdorim i tillé &shté i nevojshém, kjo pajisje dhe pajisjet e tjera
duhet té monitorohen pér t'u siguruar qé ato funksionojné normalisht.

2* PARALAJMERIM: Pérdorimi i aksesoréve, konvertuesve dhe kabllove t& ndryshém nga ato té specifikuara
ose té ofruara nga prodhuesi i késaj pajisjeje mund té rezultojé né rritje t& emetimeve elektromagnetike ose ulje
té rezistencén elektromagnetike té késaj pajisjeje dhe té rezultojé né mosfunksionim.

3* PARALAJMERIM: Pajisjet portative t& komunikimit RF (pérfshiré paijisjet periferike si kabllot e antenés dhe
antenat e jashtme) duhet t& pérdoren jo mé pak se 30 cm (12 in¢) nga ¢do pjesé e termometrit digjital, duke
pérfshiré kabllot e specifikuara nga prodhuesi. Pérndryshe, puna e késaj pajisjeje mund té pérkeqésohet.”

Tabela 1
Deklarimi — rrezatimi elektromagnetik
Testi i rrezatimit Pérshtatja
Transmetim i radio frekuencés :

1

CISPR 11 Grupi
Transmetim i radio frekuencés
CISPR 11 Klasa B
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Tabela 2

deklarata - rezistenca ndaj ndérhyrjeve elektromagnetike
Testi per rezistencen Test i nivelit 1TEC 606801 MNiveli i pershtatshmeéerisée
Shkarkimi elektrostatik +=8 kW kontakt +=8 kW kontakt

EsSsD

¢ ? +2 kW, =4 KV, =8 KV, +2 kW, =4 kW, =8 kW, =15 kW
IEC 61000-4-2 =15 kKW ajer ajer

Frekuenca (50/60 H=) 320 ASMmMm 30 A/mMm
fusha magnetike

IEC 61000-4-8

SHENIM: UT tensioni i rrjetit t€ rrymés alternative para aplikimit t& nivelit t& testit.
Tabela 3

deklarata - rezistenca ndaj ndérhyrjeve elektromagnetike

Test pér Test né nivelin IEC 60601 Niveli | pérshtatjes

rezistenceée

Transmetimi i 10V/m 10 vV/m

frekuencave

té radios IEC 80 MHz deri 2,7 GH=
61000-4-3

Tabela 4

deklaraté - REZISTENCA ndaj fushave né aférsi té pajisjeve t& komunikimit me valé radio
frekuencash

Test pér MNiveli i testit IEC60601 MNiveli i
rezistence pérshtatjes
Frekuenca Modulimi Fuqia MNiveli i
e provés maksimale rezistencés
Transmeti 385 MHz= *Modulimi i 1.8W 27 V/im 27 V/im
mi i impulseve: 18 Hz
frekuenca
ve té 450 MHz *FM+ 5Hz devwvijimi: 2W 28 Vim 28 Vim
radios 1kHz sinusoida
IEC
61000-4-3 | 710 MH=z ** Modulimi i 0.2wW 9 Vim 9 Vim
impulseve: 217 Hz
745 MH=z
780 MH=
810 MH= ** Modulimi i 2w 28 Vim 28 Vim
impulseve: 18 Hz
870 MH=z
930 MH=z
1720 MH=z= ** Modulimi i 2w 28 Vim 28 Vim
impulseve: 217 Hz
1845 MH=
1970 MH=z=
2450 MH=z= ** Modulimi i 2w 28 Vim 28 Vim
impulseve: 217 Hz
5240 MHz ** Modulimi i 0,2 W 9 V/im 9 Vim
impulseve: 217 Hz
5500 MH=
5785 MH=

Shénim”* - Si njé alternativé ndaj modulimit FM, mund té pérdoret modulimi 50% i impulseve né
18 Hz, pasi edhe pse nuk pérfagésojné& modulimi aktual, ky do té& ishte rasti mé i keq.

Shénim™ - Transportuesi modulohet duke pérdorur njé sinjal me valé katrore 50%.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging
City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH . it
K terialit: 1 1TWJ014
Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany ( €1639 odi i materialit: 103300 %0

Versioni:11
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KULLANIMIGIN TALIMATLAR _ _ _

LUTFEN KULLANMADAN ONCE BU TALIMATLARIDIKKATLICE OKUYUN

Dijital termometre glvenli, dogru ve hizli sicaklik él¢imi saglar. Atesi agizdan veya koltuk altindan dlgebilirsiniz. Dijital
termometreyi kullanmadan dnce bu kullanim kilavuzunu dikkatlice okuyun . Bu termometre EN 80601-2-56 sistemine
gore Uretilmistir. ve EN60601-1, EN 60601-1-2:2015 gerekliliklerini karsilar. Bu dijital termometrenin Ureticisi 1ISO13485
sertifikalidir. ve MDD 93/42/EEC

ONBILGI

Genel olarak kabul edilen "normal” sicaklik 37,0 °F" (98,6 °F' ) olmasina ramen, scaklk 36,1 °F (96,9 °F )ila 37,2
T (98,9°T ) arasinda degisebilir ve yine de "normal" kabul edilir. Sicakliktaki degisiklikler egzersiz, sigara icme, yeme ve
icme gibi aktivitelerden kaynaklanabilir. GUnun saati bile sicakliginizi etkileyebilir. Ornegin sabah atesiniz 6Jleden
sonraya gbre daha dusik olabilir. Diger degisiklikler sicakligin dlgtldigu yere bagdli olabilir. Agizdan ates yukarida
agiklanan yénergelere uygun olsa da koltuk alti sicakligi (koltuk altindan élgtiliir) 0,5 °C ( 1,0 °F ) daha dustik olacaktir .

URUN AGIKLAMASI Len Battery Cap

T

Frabig

L CHE Paiiion
ONEMLIi GUVENLIKNOTLARI
Urtnin dogru kullanimini ve temel guvenligi saglamak i¢in, asagida listelenen énlemler de dahil olmak tzere
6nlemlere her zaman uyulmalidir.

/\ UYARI

e Yiksek veya uzun sireli ates, 6zellikle kiicik cocuklarda tibbi midahale gerektirir. Litfen
doktorunuza basvurun.

e Sicakligi dogru 6lctigiinizden emin olmak icin ekteki talimatlari dikkatlice okuyun ve uygulayin.
Olciilen sicakligin, Fiziksel efor, 6lcimden énce sicak veya soguk icecek tiiketimi ve élciim teknigi
gibibircok fFaktorden etkilendigini unutmayin.

e LitFen 6l¢im sirasinda hareketsizdurun.

e Kendi kendine teshis icin termometre okumalarini kullanmak tehlikelidir. Sonuglari yorumlarken
doktorunuza danisin. Kendi kendine teshis, mevcut hastalik durumlarinin kétilesmesine yol
acabilir.

e agizdaki veya koltuk altindaki sicakligi 6l¢cmek icin kullanilir . Yanlis okumalara ve yaralanmalara
yolacabilecegindensicakliklariarag gibibaska biryerde 6lcmeye calismayin.

eTermometreyi cocuklardan uzak tutun. Cocuklarin denetimsiz olarak ateslerini 6lcmelerine izin
vermeyin. Cocuklardenetimsiz olarak ateslerini 6lcmeye calisirken kendilerini yaralayabilirler.

e Pili, pil kapaginiveya prob kapadini cocuklarin erisebilecegi yerlerde birakmayin. Cocuklar bunlari
yutabilir. Bir cocugun pili, pil kapagini veya prob kapagini yutmasi durumunda derhal bir doktora
basvurun.

e Yanlisokumalara nedenolabileceginden termometre islakken sicakligi lcmeye calismayin.

e Termometreyikullanim sirasinda tamir etmeyin veya bakiminiyapmayin.

e Kullanilmis pillerin geri doniisimi icin litFen 6zel bir atik kutusu koyun ve bunlari, kullanilmis
pillerin imhasi konusunda uzmanlasmis bir yere gonderin. Atmayin, aksi halde cevreyi ve su
kaynaklarinikirletirler.

e Olcim sonuclariprob hasarindan veya yetersiz pil seviyesinden etkilenir

e Kimyasal degisimleri 6nlemek ve isleyisini etkilememek icin yiiksek sicakliga, dogrudan giines
Isigina maruz birakmayin ve herhangi bir kimyasal solventle temas ettirmeyin.

Yiksek veya distik sicakliklarda Griiniin normal calisma sartlarina ulasmasi en az 30 dakika sirer.
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/\ DIKKAT

e Termometreyi isirmayin. Aksi halde kirilma ve/veya yaralanma meydana gelebilir.

e Termometreyi baskalariyla paylasmayin.

e Termometreyi sékmeye veya onarmaya ¢alismayin. Bu hatali okumalara yol acabilir.

e | Utfen termometreyi kendiniz tamir etmeyin. Termometre bir hata tespit ettiginde ve bakim gerektirdiginde ya
da kurulum rehberligine ihtiya¢ duydugunuzda lutfen Ureticiyle veya Ureticinin temsilcisiyle iletisime gegin.

e Piliyakmaya ¢aligmayin. Patlayabilir.

e Pili degistirirken kutuplara (+ -) dikkat edin. Bunun yapilmamasi sivi sizintisina, 1si olusumuna veya kirilmaya
neden olarak cihazin hasar gérmesine neden olabilir.

e Termometre 3 ay veya daha uzun sire kullaniimayacaksa pili ¢ikarin. Bunun yapilmamasi sivi sizintisina, 1si
olusumuna veya kirllmaya neden olarak cihazin hasar gérmesine neden olabilir.

e Cep telefonlarini termometrenin yakininda kullanmayin.

e Termometreyi guclu statik elektrigin veya elektromanyetik alanlarin oldugu yerlerde kullanmayin. Bu, hatali
okumalara yol acabilir ve cihazin hasar gérmesine neden olabilir.

e Aletin ve koruyucu kilifin izerine basmayin.

e 50°C'nin Uzerindeki suya veya dezenfektanta batirarak dezenfekte etmeye calismayin.

e Kontrendikasyonlar: Bebekler ve kiicik ¢ocuklar, zihinsel bozukluklari olan kisiler, koma, agiz boslugu
hastaliklari, burun ve adiz ameliyatlari, agizdan nefes alirken; Travma, ameliyat, koltuk altinda iltihaplanma,
koltuk altinda asin terleme, omuz ekleminde yaralanma veya kilo kaybi nedeniyle termometre kullanim
sirasinda yeterince siki basiimiyor.

e Sensodr performansinin bozulmasi hatali 6lcime neden olabilir. Latfen Ureticiyle iletisime gegin.

GENEL GUVENLIK ONLEMLERI

e Termometre hasta kullanimi igin tasarlanmigtir. Termometreyi insan vicut sicakligi disinda herhangi bir seyi
6lcmekicin kullanmayin.

e Termometreyi ve koruyucu kilifi distrmeyin veya darbeye veya titresime maruz birakmayin.

e Termometreyi islakken koruyucu kilifinda saklamayin. Once kuru bir bezle silin.

e Egzersizden, banyodan veya yeme/icme sonrasinda 30 dakikaya kadar ates 6lcimi yapmaktan kaginin.

FAHRENHEIT VE CELSIUS ARASINDA GeCiS
Fahrenheit ve Celsius arasinda gecis yapmak i¢in giic digmesini 3 saniye basili tutun .

NASIL KULLANILIR

1. Etkinlestirmek icin ACMA/KAPAMA dugmesine basin. Cihaz bip sesi ¢ikaracak ve ekran agilacaktir. LCD
testi yaklasik 2 saniye slrecektir.

2.Lo goruntulendiginde ve ° C (I ) semboli yanip séndugiinde termometre sicakhdi 6lgmeye hazirdir.
3.32°C'den (89,6 ° F )yiiksekse,Lo® C (Lo° °F) yerine odasicakh@i gérintiilenecektir.

4. Sicaklik élgimi bittiginde bir bip sesi duyulacaktir. LCD'deki derece simgesinin ( ' ) yanip sGnmesi
duracaktir.

5. Olciim sirasinda : Olgiilen sicaklik 32,0 ° C' nin (89,6 I ) altindaysa LCD'de “ Lo °F ” veya “ Lo °F ”
goruntilenecektir ; Olgilen sicaklik 42,9 OC /109,2 °F’ nin Uzerindeyse cihaz "HI °I" " veya "HI I ”
gbrintlleyecektir.

6. Enerji tasarrufu saglamak igin termometre yaklasik 10 dakika sonra otomatik olarak kapanacaktir. Ates
Olgimun bitirdiginizde termometreyi kapatmak icin agma/kapama digmesine basmaniz énerilir.
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OZELLIKLER
Modeli T15SC
Araliklar: 32,0°T -42,9°F (89,6 ' -109,2 °I'" )
Kesinlik: +0,1° C . 355°C-420° C (x02° F . 959° F -
1076 ° F >
+0,2° C 35,5 ° C' nin altindaveya42,0° C’ nin Uzerinde
(£0,4 °I' 95,9 I'' nin altinda veya 107,6 "I'" nin
tizerinde )
normal oda sicakhiginda 25 I (77.0 'F' >
Goruntulemek: Sivi kristal ekran
oOlcim suresi =1 dakika
Pil émra: Yaklasik 1000 dlciimler (22 © C’ de )
Hafiza: Son dlculen dederi kaydetmek icin
Pil: DC 1,5V (boyut LR41)
Enerji tuketimi: 0,15 mW (6lcim modunda)
Boyutlar: 12,4cmx1,8cmx0,9cecm (Ux G xY)
Agirhik: Pil dahil yaklasik 10 gram
Kullanim Sartlari: Sicaklik: 10 'F -40 °F (50 °F -104 °F )
Bagil nem: %15 RH-%85 RH
Atmosfer basinci: 86kPa-106kPa
sartlari Sicaklk: -25 °I' -55°F (-13 °FF -131 " )
Depolama ve nakliye: Bagil nem: %15 RH-%85 RH
Atmosfer basinci: 50kPa-106kPa
Koruma tara Dahili olarak calisan cihaz
elektrik carpmasina karsi
Koruma derecesi BF tipi kontak parcasi (gévdeyle temas eder)
elektrik carpmasina karsi
Siniflandirma Ip22 (ilk hane 2: 12,2 mm F ve daha blyuk kati yabanci
koruma derecesine goére cisimlere karsi korumali. IKinci hane: Dikey olarak dusen su
su girisine karsi damlalarina karsi korumali)
muhafaza 15°'ye kadar egimlidir.)
Ekipman yanici AP veya APG ekipmani degil
karisimlarin bulundugu
ortamlarda kullanima
uygun degildir.
Kullanma usuld, calisma Kalici
sekli:
Yazilim versiyonu T11_V2.0
lletisim kismi Dijital termometrenin ylzeyi
Insan vicudunun temas Adiz ve koltuk alti
etmesi amacglanan
kisimlari

AGIZDAN KULLANIM

Olgiim yapilmadan énce agiz 2 dakika kadar kapali kalmalidir.

* Probun ucunu dil kékinidn soluna veya sagina gelecek sekilde dilin altina agza
yerlestirin.

* Termometreyi yerinde tutmak icin dilinizle asagdi1 dogru bastirin.

* Termometreyi agizda hareket etmeyecek sekilde tutun.

Bu ydntemle élgiilen normal vicut sicakhigi 36,3t -37,2°F  (97,3°F -98,9°F )
Yaklagik 6l¢giim suresi: 1 dakika
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KOLTUKALTIKULLANIMI

Koltuk altinizi kuru bir havluyla kurulayin ve atesinizi 6lgmeye calismadan 6nce en az 5 dakika koltuk
altinizi bir kenara koyun.

* Probun ucunu, termometre viicuda dik olacak sekilde cilde temas edecek sekilde kolun altina yerlestirin.
Kolu, probun ucu kol tarafindan iyice kaplanacak sekilde gégsiin Gizerine yerlestirin.

* Bu ydntemle 6lgilen normal viicut sicakli§i 36,0° C-37,0° C (96,8 -98,6 T )

Yaklasik 6lgiim suresi: 1 dakika

Not: Aksiller scaklk genellikle agizda 6l¢ulen sicakliktan 0,5 ° C /1,0°F daha dusuktir.

GUVENLIK ISARET VE SEMBOLLERININ AGIKLAMASI

R * BF tipi parcayla iletisime gegin. @ * "KULLANMA KILAVUZU MUTLAKA OKUNMALIDIR" sembolii

N "URETICI" sembolii ( € "MDD 93/42/ GEREKSINIMLERINE UYGUN" Sembolii

Uyarilar: Kaginiimadigdi takdirde kullanicinin veya hastanin hafif veya orta derecede yaralanmasina veya ekipman
A veya diger mallarin hasar gérmesine yol agabilecek potansiyel olarak tehlikeli bir durumu belirtir.

Uyarilar: Onlenmedigi takdirde 8lim veya ciddi yaralanmayla sonuglanabilecek potansiyel olarak tehlikeli bir
durumu belirtir.

BERTARAF: Bu urint genel ev atiklariyla birlikte atmayin. Bu tur atiklarin 6zel islem igin ayri toplanmasi
gerekmektedir.
===  KULLANICI pile ve hastaya ayni anda dokunmamalidir

PiL DEGISTIRME

1.LCD'ninsag altkdésesinde"  “gérintulendiginde pil tikenmistir ve degistiriimesi gerekmektedir.

2. Pilkapagini asagida gdsterilen yonde elle ¢ekin.

3. Pilbdlmesiyaklagik 1 cm uzakta olacak sekilde devre kartini dikkatlice gikarin.

4. Bitmis pili kalem gibi keskin bir nesneyle ¢ikarin. Kullanilmig pilleri ¢cocuklarin erisemeyecegi bir yerde
saklayin.

5. Yeni bir yuvarlak pil 1,5V DC tip LR41 veya esdederini, pozitif kutbu yukari ve negatif kutbu agagida olacak
sekilde bélmeye takin.

6. Pil kapagini kapatin.

Caution
Lid, sealants, batteries are Warning
small parts, children
should be noted that upon
contact, do notinhale or
swallow.

No modification of this
equipmentis allowed
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TEMIZLiK TALIMATLARI

Her kullanimdan 6nce ve sonra termometreyi yumusak bir bezle ve suyla seyreltilmis izopropanolle temizleyin.
Termometreyi sivilara batirmayin ve kaynatma, gaz veya buhar otoklavilama yoluyla sterilize etmeyin.

Cihaz farkli kullanicilar arasinda temizlenmeli ve dezenfekte edilmelidir.

DESTEK

Yardima ihtiyaciniz varsa bizimle veya temsilcimizle iletisime gegin.

Ortak sorunlarla ugragsmak
Kapatma ydéntemiyle dncelikle asagidaki noktalari kontrol edin

fenomen sebep cevap
Pil tuketimi Yeni bir pille degistirin

Gucu agarken Pil polaritesi, pil bélmesindeki

ekran aciimiyor i itesi
v Pil polaritesi yanlis talimatlara karsilik gelir

Yanlis 6lcim konumu Talimatlara gore olgtn

Dusuk olctlen Cirli orob Ik Bled
irli prob veya sicaklik 6l¢im

sicaklik P Y ¢ Kirliligi temizledikten sonra 6lgtln

alani
HATA Hasarli termometre probu Destek icin Ureticiye donin
g_n <31,9°C okumalarda

Latfen kullanim kilavuzunu okuyun
) ve tekrar olgun

' ' >43.0°C okumalarinda

ELEKTROMANYETIK UYUMLULUK

1* UYARI: Arizaya neden olabilecegi i¢cin bu ekipmanin diger ekipmanlarla birlikte veya yakininda
kullaniimasindan kag¢iniimalidir. Béyle bir kullanim gerekliyse, bu ekipman ve diger ekipmanlarin
normal sekilde galigtiklarindan emin olmak igin izlenmelidir.”

2* UYARI: Bu ekipmanin dreticisi tarafindan belirtilen veya saglananlar disindaki aksesuarlarin,
dénustartcuilerin ve kablolarin kullaniimasi, bu ekipmanin elektromanyetik emisyonlarinin artmasina
veya elektromanyetik bagigikliginin azalmasina neden olabilir ve arizayla sonuglanabilir.”

3*Uyari: Uretici tarafindan belirtilen kablolar da dahil olmak tizere dijital termometrenin herhangi bir
kismindan en az 30 cm (12 in¢) uzakta kullaniimalidir . Aksi takdirde bu ekipmanin performansi
bozulabilir.”

tablo 1
tablo 1beyan - elektromanyetik radyasyon
Yayin testi uyma
Radyo frekansi yayini
CISPR11 Grup 1
Radyo frekansi yayini
CISPR11 B sinifi

97



TR

DiJITAL TERMOMETRE

Tablo 2

beyani - elektromanyetik girisime karsi1 bagisikhk

Bagisiklik testi

IEC 60601 seviye testi

Uyumluluk dbzeyi

IEC 61000-4-2

Elektrostatik Desarj (ESD)

+8 kV kontak
+15 kV hava

+2 kV , +4 kV , #8 kV ,

+8 kV kontak

+2 kV , +4 kV , £8 kV , £15 kV

hava

Sikhk

IEC 61000-4-8

(50/60 Hz ) manyetik alan

sabah 30

sabah 30

NOT: UT, testseviyesi uygulanmadan &nceki UT sebeke voltajidir.

Tablo 3
beyani - elektromanyetik girisime kargi bagisiklik
Bagisiklik IEC 60601 seviye testi Uyumluluk dizeyi
testi
Yayin radyo 10V/m 10 Vim
frekanslari 80 MHz - 2,7 GHz
IEC 61000-4-
3
Tablo 4
beyani - Radyo frekansh kablosuz iletisim ekipmaninin yakinindaki alanlara karsi
BAGISIKLIK
Bagisiklik | Test seviyesi IEC60601 Uyumluluk
testi dizeyi
Test sikhid1 | Modulasyon Maksimu | Bagisikhk
m duzeyi
gie
Yayin 385 MHz **Darbe 1,8W 27 Vim 27 Vim
radyo modilasyonu:
frekansla 18 Hz
ri 450 MHz *FM+ 5Hz 2W 28 V/m 28 V/m
IEC sapma: 1kHz
61000-4- sinUs dalgasi
3 710 MHz **Darbe 0,2W 9 V/m 9 V/m
745 MHz moddilasyonu:
780 MHz 217 Hz
810 MHz **Darbe 2W 28 V/m 28 V/m
870 MHz modilasyonu:
830 MHz 18 Hz
1720 MHz | **Darbe 2W 28 V/m 28 V/im
1845 MHz | modilasyonu:
1970 MHz | 217 Hz
2450 MHz | **Darbe 2W 28 V/im 28 Vim
modilasyonu:
217 Hz
5240 MHz | **Darbe 0,2W 9 V/m 9 V/m
5500 MHz | modulasyonu:
5785 MHz | 217 Hz

Hz'de %50 darbe modulasyonu kullanilabilir ; ger¢ek bir modulasyon olmasa da bu en
kdth durum olacaktir.
Not** - Taslyict %50 kare dalga sinyali kullanilarak modiule edilir.

™

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

q
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INSTRUKCJA OBSLUGI ] )

PROSZE, PRZECZYTAC OSTROZNIE TA INSTRUKCJE PRZED UZYCIEM

Termometr elektryczny zapewnia bezpieczny, doktadny i szybki pomiar temperatury.Mozna zmierzy¢ temperature w
ustach lub pod pachg.Przed uzyciem termometru elektronicznego nalezy uwaznie przeczyta¢ niniejszg instrukcje obstugi.
Termometr ten jest wyprodukowany zgodnie z systemem EN 80601-2-56 i spetnia wymagania norm EN60601-1, EN
60601-1-2:2015. Producent tego termometru cyfrowego posiada certyfikaty ISO13485i MDD 93/42/EEC.

WSTEPNAINFORMACJA

Chociaz ogolnie przyjeta ,normalna” temperatura wynosi 37,0 °C (98,6 °F), temperatura moze wahac sie od 36,1 °C (96,9
°F) do 37,2 °C (98,9 °F) i nadal jest uwazana za ,normalng”.Wahania temperatury mogg wynika¢ z aktywnosci fizycznej,
palenia, jedzenia i picia.Nawet pora dnia moze mie¢ wptyw na temperature.Na przyktad temperatura moze by¢ nizsza
rano niz po potudniu.lnne réznice mogg wynikac z miejsca pomiaru temperatury.Podczas gdy temperatura w jamie ustnej

jest zgodna z wytycznymi opisanymi powyzej, temperatura pod pachg (mierzona pod pachg) bedzie o 0,5°C (1,0°F)
nizsza.

OPIS PRODUKTU LD Bateery Cap

L3

Frabig

. , . Cin/CHE Hutton
WAZNE WSKAZOWKIDOTYCZACE BEZPIECZENSTWA
Aby zapewnic¢ prawidtowe uzytkowanie produktu i podstawowe bezpieczenstwo, nalezy zawsze przestrzegac
Srodkow, w tym Srodkdw ostroznosci wymienionych ponizej.

/\ OSTRZEZENIE

e Wysoka lub dtugotrwata gorgczka wymaga pomocy lekarskiej, zwtaszcza u matych dzieci. Prosze
skontaktowac sie ze swoim lekarzem.

e Przeczytaj uwaznie i postepuj zgodnie z zatgczonymi instrukcjami, aby mie¢ pewno$¢, ze prawidtowo
mierzysz temperature. Nalezy pamietaé, ze na zmierzong temperature wptywa wiele czynnikow, w tym wysitek
fizyczny, spozycie gorgcych lub zimnych napojéw przed pomiarem oraz technika pomiaru.

e Podczas pomiaru prosze stac¢ nieruchomo.

e Uzywanie odczytow termometru do samodiagnozy jest niebezpieczne. Interpretujgc wyniki, skonsultuj sie z

lekarzem. Samodiagnoza moze prowadzi¢ do pogorszenia istniejgcych stanéw chorobowych.
e Termometr ten stuzy do pomiaru temperatury w jamie ustnej lub pod pachg. Nie probuj mierzy¢é w innym

miejscu, jak w samochodzie, poniewaz to moze spowodowac fatszywe odczyty i obrazenia.
e Trzymaj termometr z dala od dzieci. Nie pozwalaj dzieciom mierzy¢ temperatury bez nadzoru. Dzieci mogg

doznaé obrazen, probujgc zmierzy¢ temperature bez nadzoru.

e Nie pozostawiaj baterii, pokrywy baterii lub pokrywy sondy w zasiegu dzieci. Dzieci mogg je potkng¢. Jezeli
dziecko potknie baterie, pokrywe baterii lub pokrywe sondy, natychmiast skontaktuj sie z lekarzem.

e Nie probuj mierzy¢ temperatury, gdy termometr jest wilgotny, poniewaz to moze spowodowac niedoktadne
odczyty.

e Nie poprawiaj i nie dokonuj konserwaciji termometru dopoki go uzywasz.

e Prosimy, o umieszczenie specjalnego pojemnika na odpady przeznaczone do recyklingu zuzytych baterii i

przestanie ich do miejsca specjalizujgcego sie w utylizacji zuzytych baterii. Nie wyrzucaj ich gdzie wam
popadnie, poniewaz w ten sposbdb one zanieczyszczajg Srodowisko i zrodta wody.

o Na wyniki pomiaréw ma wptyw uszkodzenie sondy lub niewystarczajgcy poziom natadowania baterii.

e Nie wystawiaj na dziatanie wysokiej temperatury, bezposredniego $wiatta stonecznego i kontaktu z

jakimkolwiek rozpuszczalnikiem chemicznym, aby zapobiec zmianom chemicznym, i aby nie wptyngé na

funkcjonowanie.
Osiggniecie przez produkt normalnych warunkéw pracy w wysokich lub niskich temperaturach zajmuje co

najmniej 30 minut.
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/\ UWAGA

e Nie gryz termometru. Moze to spowodowac uszkodzenie i/lub obrazenia.

e Nie udostepniaj termometru innym osobom.

e Nie prébuj demontowac ani naprawia¢ termometru. Moze to prowadzi¢ do niedoktadnych odczytow.

e Prosimy nie naprawia¢ termometru samodzielnie. Prosze skontaktowa¢ sie z producentem lub jego
przedstawicielem, gdy termometr wys$wietli btgd i potrzebna jest konserwacja lub potrzebujesz wskazéwek
dotyczgce konfiguracii.

e Nie prébuj spali¢ baterii. Moze wybuchngc.

e Podczas wymiany baterii zwré¢ uwage na polaryzacije (+-). Niezastosowanie sie do tego moze spowodowac
wyciek cieczy, wytworzenie ciepta lub pekniecie, co moze spowodowac uszkodzenie urzgdzenia.

e Wyjmij baterie, jesli termometr nie bedzie uzywany przez 3 miesigce lub dtuzej. Niezastosowanie sie do tego
moze spowodowacé wyciek cieczy, wytworzenie ciepta lub pekniecie, co moze spowodowac uszkodzenie
urzgdzenia.

e Nie uzywaj telefonéw komorkowych w poblizu termometru.

eNie uzywaj termometru w miejscach, w ktérych wystepuje silny tadunek elektrostatyczny lub pola
elektromagnetyczne. To moze doprowadzi¢ do niedoktadnych odczytow i przyczyni¢ sie do uszkodzenia
urzgdzenia.

e Nie nadeptuj narzedzia i pokrowca ochronnego.

e Nie probuj dezynfekowac czujnika termometru poprzez zanurzanie go w alkoholu lub gorgcej wodzie (woda
powyzej50°C).

e Przeciwwskazania: Zabrania sie niemowletom i matym dzieciom, osobom z zaburzeniami psychicznymi, w
$pigczce, przy chorobach jamy ustnej, operacja nosa i ust, przy oddychaniu przez usta; w przypadku urazu,
operacja, zapalenie pachy, nadmierne pocenie sie pod pachg, uraz stawu barkowego lub utrata na wadze,
termometr nie jest doci$niety wystarczajgco mocno podczas uzytkowania.

Pogorszenie dziatania czujnika moze skutkowa¢ niedoktadnym pomiarem. Prosimy, o kontakt z producentem

OGOLNE SRODKIOSTROZNOSCI

e Termometr jest przeznaczony do uzytku przez pacjenta. Nie uzywaj termometru do pomiaru czegokolwiek
innego niz temperature ciata cztowieka.

e Nie upuszczajtermometru i ochronnego pokrowca oraz nie narazaj ich na wstrzgsy lub wibracje.

e Nie przechowuj termometru w ochronnym pokrowcu, gdy jest wilgotny. Najpierw wytrzyj go suchg szmatka.

e Unikaj mierzenia temperatury dopdki nie uptynie 30 minut po treningu, kgpieli lub jedzeniu/piciu.

PRZELACZANIE MIEDZY FAHRENHEITA/ CELSJUSZA

W stanie wytgczonym nacisnij i przytrzymaj przycisk zasilania przez 3 sekundy, aby przetgcza¢ miedzy
stopniami Fahrenheitai Celsjusza.

JAKUZYWAC

1. Nacisnij przycisk WLACZANIE/ WYLACZANIE, aby aktywowaé. Urzgdzenie wyda sygnat dzwiekowy i
wyswietlacz sie wtgczy. Test wyswietlacza LCD potrwa okoto 2 sekund.

2. Gdy wyswietli sie Lo i miga symbol C ('T") termometr jest gotowy do pomiaru temperatury.

3. Jezeli temperatura w pokoju jest powyzej 32,0°C(89,6°T), zamiast 32,0°C(89,6°F) wyswietli sie
temperaturaw pokoju.

4. Po zakonczeniu pomiaru temperatury, rozlegnie sie sygnat dzwiekowy. Symbol stopni C(°F') na
wyswietlaczu LCD przestanie migacé.

5. Podczas pomiaru: na wyswietlaczu LCD pojawi sie ,LoC*“ lub Lol “, jezeli zmierzona temperatura jest
ponizej 32,0°C(89,6°T"); Urzadzenie wyswietli ,HI'C* lub ,HI'F"“, jezeli zmierzona temperatura jest powyzej
42,9°C/109,2°F .

6. Termometr wylgczy sie automatycznie po okoto 10 minut, aby oszczedzac¢ energie. Zaleca sie nacisniecie
przycisku wtgczania/ wytgczania, aby wytgczy¢ termometr po zakonczeniu zmierzenia temperatury.
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SPECYFIKACJE

Model T15SC
Zakres 32,0C-42,9C (89,6F-109,2I)
Doktadnos$¢ +0,1C, 35,5C-42,0C (£0,2F, 95,9F-107,6F )

+0,ZCponizeB5,5C lubpowyze42,0C
(x£0,4T ponizeP5,9I° lub powyzdjo7,6l )
Przy normalnej temperaturze pokdbwe|77,0F )

WysSwietlacz WysSwietlacz ciektokrystaliczny

Czas pomiaru <1min

Zywotnos$¢ baterii Okoto1000pomiarowprzy22C)

Pamiec Zapamietuje ostatnig zmierzong wartosc¢
Bateria DC 1.5 Vrézmiat R4

Zuzycie energii 0.15 mWw trybie pomiarow)ym

Wymiary 124 cm x1.8cm x 0.9Pm Ezx W)

Waga Okoto10 gram, wigcznie z bateria

W arunki uzytkowania Temperaturd 0C-40C (50T-104T")
Wilgotnos¢ wzgledi®% RK85% RH
Cisnienie atmosferycz8eékPal 06kPa
Warunki przechowywar Temperatur25C -55C (-13T-131T")
i transportu: Wilgotnos¢ wzglednd% RH85% RH
Cisnienie atmosferyczbekPal 06kPa
Rodzaj ochrony przed | Urzgdzenie zasilane wewnetrznie
porazeniem pradem
Stopien ochrony przed | Czes$¢ kontaktowa typu BF (wchodzi w kontakt z ciate
porazeniem pradem

Klasyfikacja wedtug Ip22(pierwsza cyfezaChroniony przed twardymi ciatam
stopnia ochronyzpd obcymi o rozmiarach $srednicy 12,2mm i wiekszej. Dry
wnikaniem wody cyfra: Chroniony przed pionowo spadajace krople wo

obudowa jest pochylona &) 15
Urzgdzenie nie nadaje { Nie jestsprzetemAPIUbAPG
dostosowania w
obecnosci mieszanin
tatwopalnych

Tryb dziatania Staty
Wersja oprogramowani| T11_V2.0
Czesc¢ kontaktowa Powierzchnia termometru elektrycznego

Czesci ciata ludzkiego | Usta pacha
przeznaczone do
kontaktu.

STOSOWANIE DOUSTNE

Przed prébg pomiaru usta muszg pozosta¢ zamkniete przez maksymalnie 2 minuty.

* Umie$¢ koncowke sondy w jamie ustnej pod jezykiem, tak aby znajdowat sie z lewej
lub prawej strony nasady jezyka.

* Nacisnij jezykiem w dot, aby utrzymac termometr na miejscu.

* Przytrzymaj termometr, zeby sie nie ruszat w ustach.

Normalna temperatura ciata mierzona tg metodg wynosi 36,3°C-37,2°C (97,3°F -
98,9T)

Przyblizony czas pomiaru: 1 minuta
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UZYWANIE POD PACHA

Przed przystgpieniem do pomiaru temperatury osusz pache suchym recznikiem i opus¢ reke na co
najmniej 5 minut.

* Umie$¢ koncdwke sondy pod pacha, tak aby koncowka dotykata skory a termometr byt prostopadty do
ciata. Potdz reke na klatce piersiowej, tak aby korncdwka sondy byta dobrze przykryta przez reke.

* Normalna temperatura ciata mierzona tym sposobem wynosi 36,0°C-37,0°C (96,8°'-98,6°T )
Przyblizony czas pomiaru: 1 minuta

Uwaga: Temperatura pod pachg jest zazwyczaj o 0,5°C/1,0°TF nizsza anizeli temperatura zmierzona w
ustach.

WYJASNIENIE ZNAKOW | SYMBOLI BEZPIECZENSTWA

R * Czes¢ kontaktowa typu BF. @ * Symbol ,,NALEZY PRZECZYTAC INSTRUKCJE OBSLUGI”

N Symbol “PRODUCENT” C € symbol ,ZGODNOSC Z WYMAGANIAMI MDD 93/42/"

Ostrzezenia: Wskazuje potencjalne niebezpieczng sytuacje, ktdra, jesli sie jej nie uniknie, moze doprowadzi¢ do
niewielkiego lub umiarkowanego obrazenia uzytkownika lub pacjenta albo uszkodzenie sprzetu lub innego mienia.

Ostrzezenia: Wskazuje potencjalnie niebezpieczng sytuacje, ktora, jesli sie jej nie uniknie, moze spowodowac
Smier¢ lub powazne obrazenia.

WYRZUCANIE: Nie wyrzucaj ten produkt razem w odpadami domowymi. Wymagane jest selektywna zbioérka
takich odpaddw w celu specjalnej utylizacii.
= UZYTKOWNIK nie powinien dotyka¢ jednoczesnie baterii i pacjenta

WYMIANA BATERII

1. Gdy w prawym rogu na wyswietlaczu LCD wys$wietlisie,,  “, oznacza, ze bateria jest wyczerpanainalezy jg
wymienic.

2. Wyciggnij pokrywe baterii rekg w kierunku pokazanym ponizej.

3. Ostroznie wyjmij ptytke z komorg baterii na odlegtos¢ okoto 1 cm.

4. Wyjmij wyczerpang baterie ostrym przedmiotem np. dtugopisem. przechowuj zuzytg baterie w miejscu,
niedostepnym dla dzieci.

5. Wt6z nowg okragtg baterie 1,5V DC typu LR41 lub odpowiednik do komory z biegunem dodatnim do gory i
ujemny do dotu.

6. Zamknij pokrywe baterii.

Caution
Lid, sealants, l:_)atteries are Warning
small parts, children W :
should be noted that upon No modification of this
contact, do notinhale or equipmentis allowed

swallow.
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INSTRUKCJACZYSZCZENIA

Przed i po kazdym uzyciu nalezy wyczysci¢ termometr miekkg szmatkg i izopropanolem rozcienczony
woda.Nie zanurza¢ termometru w cieczach i nie sterylizowac poprzez gotowanie, nie stosowac sterylizaciji
gazowej lub sterylizacji w autoklawie parowym.

Urzadzenie nalezy czy$cic i dezynfekowac przy uzyciu pomiedzy roznymi uzytkowcami.

WSPARCIE
Jezeli potrzebujecie pomocy, skontaktuj sie z namilub z naszym przedstawicielem.

Radzenie sobie z czesto spotykanymi problemami
Metodg wyeliminowania, najpierw sprawdz nastepujgce punkty

zjawisko przyczyna rozwigzanie
Roztadowanie baterii Wymien baterie na nowg

Po wiaczeniu
zasilania Polaryzacja baterii powinna by¢

- : Pol ja baterii jest
wyswietlacz nie olaryzacja baterll Jes zgodna z instrukcjg znajdujgca sie w

i nieprawidtowa N
wigcza sie P komorze baterii
Zta pozycja pomiaru Zmierz wedtug instrukcji
Niska zmierzona - - - —
temperatura Zanieczyszczona sonda lub Zmierz ponownie po usunieciu
strefa pomiaru temperatury zanieczyszczenia.
Uszkodzona sonda . .
ERR Zwroc sie do producenta o wsparcie

termometru

Przy odczytaniu <31.9°C
Prosze, przeczytac instrukcje i

La
H' zmierzy¢ ponownie
!

Przy odczytaniu 243.0°C

ZGODNOSC ELEKTROMAGNETYCZNA

1* OSTRZEZENIE: Nalezy unika¢ uzywania tego sprzetu w poblizu lub w komplecie z innym sprzetem,
poniewaz to moze doprowadzi¢ do nieprawidtowego dziatania. Jezeli takie uzycie jest niezbedne, ten sprzet i
ten drugi powinny by¢é monitorowane, aby sledzi¢ czy dziatajg normalnie.”

2* OSTREZENIE: Uzywanie akcesoriéw, konwerteréw i kabli inne niz okreslone lub dostarczone od
producenta tego sprzetu, mogg doprowadzi¢ do zwiekszonych emisji elektromagnetycznych lub zmniejszonej
odpornosci elektromagnetycznejtego sprzetu i doprowadzi¢ do nieprawidtowego dziatania.”

3* OSTRZEZENIE: Przeno$nego sprzetu komunikacyjnego RF (w tym urzgdzen peryferyjnych takich jak kable
antenowe i zewnetrzne anteny) nalezy uzywac w odlegtosci nie mniejszej niz 30 cm (12 cali) od jakiejkolwiek
czescitermometru elektrycznego, tgcznie z kablami okreslonych przez producenta. W przeciwnym razie praca
tego sprzetu moze pogorszyc sie.”

Tabela 1
oswiadczenie -promieniowanie elektromagnetyczne
Préba transmisji Zgodnos¢
Nadawanie na czestotliwosciach M 1
radiowych CISPR 11 pyna
Nadawanie na czestotliwo$ciach
radiowych CISPR 11 Knac B
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Tabela 2

oswiadczenie - odpornosc na zaklocenia elektromagnetyczne
Test na odpornosc Test na poziomie |IEC Poziom zgodnosci

60601
Wyladowanie +8 kV kontakt +8 kV kontakt
elektrostatyczne (ESD) +2 kV, £4 kV, 8 kV, +15 | 2 kV, +4 kV, £8 kV, +15 kV
IEC 61000-4-2 kV powietrze powietrze
czestothwosc 30 A/m 30 A/m
(50/60 Hz) pole
magnetyczne
IEC 61000-4-8

UWAGA: UT jest to napiecie sieciowe pradu zmiennego przed zastosowaniem
poziomu testowego.

Tabela 3
oswiadczenie - odpornosc na zakfocenia elektromagnetyczne
Test na odpornosc¢ Test na poziomie |[EC Poziom zgodnosci
60601
Nadawane czestotliwosci 10V/im 10 V/Im
radiowe 80 MHz po 2,7 GHz
IEC 61000-4-3
Tabela 4

oéwiadczenie - ODPORNOSC  na pola w poblizu sprzetu do komunikacji bezprzewodowej korzystajgcy z czestotliwosai
radiowe)

Test na odpomose Poziomtestu IEC60601 Poziom
Zgodnosci
Czestotliwosc Modulacia Maksymalna Poziom
testowa moc odpomosci
Nadawane  czestotliwosci 385 MHz **Modulaga 1,8W 27Vim 27Vim
radiowe impulsowa : 18 Hz
IEC61000 -4-3
450 MHz *FVi 5Hz 2w 28Vim 28V/m
odchylenie : 1kHz
sinosoida
710 MHz **Modulacja 0,2W 9Vim 9Vim
745 MHz impulsowa : 217 Hz
780 MHz
810 MHz **Modulagja 2W 28Vim 28V/m
870 MHz impulsowa : 18 Hz
930 MHz
1720 MHz *Modulaga 2W 28Vim 28Vim
1845 MHz impulsowa : 217 Hz
1970 MHz
2450 MHz *Modulagja 2W 28Vim 28V/m
impulsowa : 217 Hz
5240 MHz *“*Modulaga 02W 9Vim 9V/m
5500 MHz impulsowa : 217 Hz
5785 MHz

Uwaga * - Jako alternatywa modulacjii FIM mozna wykorzysta¢ 50% modulacji impulsowej przy 18Hz, poniewaz chociaz
nie jest modulacjg rzeczywista, to bytoby to najgorszy przypadek. .
Uwaga ** - Nosnik modulowany jest za pomocg 50% sygnatu z fali kwadratowsj.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED
N 1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoqing

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH C €'|63? Kod materiatu: 1033001TWJ014

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany
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YMNMATCTBA 3AYINOTPEBA

MOJIUME NPOYUTAJTE 'M BHUMATEJTHO OBUE UHCTPYKLUUU NPELQ YNOTPEBA

OurntanHuot TepmomeTap obes3beaysa 6e36eqHO, TOUHO M B6p30 Mepere Ha TemnepaTtypaTta. MoxeTe ga ja
n3mepuTe Temneparypara Bo yctata unm nog pakarta. OBoj TepmomMeTap e npovsBeaeH cnopeg cuctemot EN
80601-2-56 n m ucnonHyea Gapanata Ha EN60601-1, EN 60601-1-2:2015. lMpon3BoguTenot Ha OBOj
avrutaneH tepmomeTtap e 1ISO13485 ceptudpmumpar nu MDD 93/42/EEC

NMPENUMUHAPHU UHO®OPMALIUU

Mako onwTto npudpateHaTa "HopmanHa" temneparypa e 37,0°C (98,6°F), Temnepartypata MOXe Aa ce ABMXU
on 36,1°C (96,9°F) po 37,2°C (98,9°F) n ceywte ce cmeTa 3a "HopmanHa". oOTKOnKy nonnagHe. [dpyru
BapujauMm MOXe Aa ce JorkaT Ha MecTOTO kage WTo ce Mepu Temnepatypata. Ce godeka opanHara
Temneparypa rm crnegu HacokuTe OnuLLIaHW Norope, akcunapHata Temneparypa (MepeHa nog nasyxor) ke
6uae 3a0,5°C (1,0°F) noHwncka.

ONMUCAHUE HA NMPOAYKTA Len Bateery Cap

T

Frabig

BAXHWU 3ABEJNELLUKN 3A BESBEOHOCT
3a pa ce 06e36eau npaBunHa ynotpeba Ha Npon3BodoT M OCHOBHa 6e36eaHOCT, cekorawl Tpeba fa ce crnepat
MepKMTE, BKITy4YyBajKu ' U MEPKUTE Ha NPETNasnMBOCT HaBeAEeHW NOAONY.

A NPEOYNPEAOYBAHE

e Bucokarta nnu npogomkeHaTta Tpecka 6apa meauumHcka nomoll, ocobeHo Kaj manute geua. Monume
KOHTaKTMpajTe ro Bawwmot nekap.

e BHumaTenHo npouuTajTe U M cnepete MNpUNOXeHUTe MHCTPYKUMW 3a Aa buaete curypHu geka
TemneparypaTta ja Mepute npaBuiHO. VimajTe Ha yMm fieka uamepeHaTa temnepartypa e nog BnvjaHue Ha MHory
dakTopu, BKIy4yBajKn pr3nyku Hanop, 3eMare Tonnv Unu nagHun nujanoun npeg Mepetse, Kako U TeXHUKara
Ha Mepeme.

e Monvme ocTaHeTe MUPHU 32 BPEME Ha MEPEH-E.

e KopuncTeneTo Ha TepMOMETapOT 3a camo-AujarHo3a e onacHo. KoHcyntupajte ce co Balumot nekap kora ru
TonkyBaTe pesyntatute. Camo-gunjarHosaTta MOXe Ja JoBefe [0 BroLlyBahse Ha NocToevkmTe 6onectu

e OBOj TepMOMETaAp Ce KOPUCTU 3a Mepere Ha TemnepartypaTta Bo ycraTa unm nog nasyxot. He ce obuaysajte
4a rm Mmepute TemnepatypuTe Ha Apyrn MecTa, Kako LWITO € aBToMobunoTt, bugejkm Toa Moxe ga goeeae oo
norpeLuHy NoaaToun 1 noBpeau.

e YyBajTe ro TepmMoMeTapoT nogarneky og Aeua. He go3sonyBsajTe Ha geuaTa ga ja mepar Temneparypara 6e3
Haasop. [leuata Moxe Aa ce noBpeaaT Aofdeka ce obuaysaar fa ja usmepar Temnepatypara 6e3 Haasop.

e He ocTaBajTe baTepujaTa, KanadyeTo Ha 6aTepujaTta Unm KanakoT Ha coHAaTa Kage LWTo Aeuarta Moxart ga v
podbatar. [euata moxart ga ru rontaat. Ako gete ja nporonta 6atepujata, kanayeto Ha GaTtepujata unu
KanayeTo Ha coHAaTta, BeJHall Ce jaBeTe Ha nekap.

e He ce obuayeajTe ga ja uamepute Temneparypara Kora TeEpMOMETApOT € BhnaXeH, bugejkn moxe ga ce
nojaBaT HETOYHU YNTakbA.

e He nonpagajTe 1 He BpLUETE OOPXKYBaH-e Ha TEPMOMETApPOT A0AeKa Ce KOPUCTN.

e Monume cTaBeTe crneumjanHa kaHTa 3a fybpe 3a peunknupare Ha UCKopucteHuTe 6atepun 1 rm ucnpartete
Ha MEeCTO crneumjanmanpaHo 3a OTCTpaHyBaH€e Ha CKopucTeHnTe 6atepun. He rv copnajte kage n aa Hangere,
WHaKy Ke ja 3aragar >KMBOTHaTa cpeuHa 1 u3BopuTe Ha Boaa.

e PesyntatuTe og MepeH-eTo ce nog BnunjaHme Ha edeKkToT Ha coHAaaTa UM HeJOBOSHO HMBO Ha baTepujaTa

e He n3noxyBajTe Ha BUCOKa TemnepaTypa, QUPEKTHa COHYEBA CBETIIMHA U KOHTaKT CO XEMWUCKM pacTBopyBaY
3a Ja ce cnpeyvaT XeMUCKN MPOMEHU 1 a He Brinjae Ha PYHKLUNOHMPaHETO

e [loTpebHu ce Hajmanky 30 MMHYTK 3a NPOM3BOAOT Aa AOCTUrHE HOpManHu paboTHU YCIOBM HA BUCOKU Ui

HUCKM TEMNepaTypu.
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/\ BHUMAHUE

e He rpusajte ro TepmomeTapot. OBa MoXe Aa pesyntmpa co ppaktypa n/vnmu nospeaa.

e He ro cnogenyBajTe TepMOMETapoT CO ApYyru nyre.

e He ce obuayeajTe ga ro packnonute unm nonpasute TepMmometapoT. OBa MoXe Aa goBefe 4O HETOYHM
YnTaksa.

e Monume He ro nonpaBajTe TepmomeTapoT camu. Monvme KOHTakTupajTe ro MpOU3BOAMTENOT WK
NpeTCTaBHUK Ha NPOU3BOAUTENOT KOra TEPMOMETapOT Ke OTKpue rpeluka n 6apa ogpxyBahe, UM ako Bu
TpebaaT Hacoku 3a NOCTaByBaH-E.

e He ce obuayBsajte gaja sananute 6batepujata. Moxe ga nykHe.

e O6bpHETE BHMMaHME Ha NONapuUTETOT (+ -) Kora ja MeHyBaTe baTepujaTa. HeycnexoT ga ce Hanpasu Toa
MOXe [a pesynTupa Co UCTeKyBake Ha TeYHOCTU, reHepupare Ha TOMMMHA UNn nykakwe LWTo MOXe Aa ro
oLITeTN ypeaor.

e /I3BageTe ja 6aTepujata kora TEpMOMETaAPOT HEMA Ada Ce KopucTu 3 meceum unm noeeke. Heycnexot ga ce
Hanpasu Toa MOXe Aa pes3yrnTupa Co UCTEKYBawe Ha TEYHOCTU, reHepupame Ha TOMMMHa WU Nykake LWTo
MOXe€ [a ro oLTETN ypeaorT.

e He kopucTeTe MOBUNHM TenedoHn Bo 6riMsmHa Ha TEpMOMETapOT.

e He ro kopuctete TepMOMETapoT BO obnactu kage LWTO UMa CUNEeH CTaTUYKU EnekTpuuuTeT WUnm
enekTpoMarHeTHu nonmka. OBa MOXe Aa pe3ynTupa co HETOYHU YiTaka U Aa NpuaoHece 3a OWTeTyBake Ha
ypenor.

e He cTanHeTe Ha anaTkaTa v 3aluTuTHaTa KyTuja.

e He ce obuaysajTe ga ro AesnHdpuumpaTe CEH30PCKMOT Aern Ha TepMOMETapOT CO MOTOMyBake BO arikoxXor
unuv Tonna soga (Boga Hag 50°C).

e KoHTpamHavkauuun: 3abpaHeTo e Kaj JOeHYnHba M Manu deua, nvua Co MEHTarnHU HapyllyBaka, KoMa,
GonecTtun BO ycHaTa LWynnuMHa, onepawmmn Ha HOCOT 1 ycTaTa, Npu AWLWeHEe NPeKy yCTa; BO Cy4aj Ha Tpayma,
onepauuja, BocnaneHue nog nasyxot, 06unHo noTexe Noa nadyxoT, NoBpeaa Ha pameHnoT 3rnob nnm ryberwe
Ha TeXuHaTa, TepMOMETapOT He Ce NPUTKCKA LIBPCTO KOra ce KOPUCTH.

e BriowyBarweTo Ha nepdopmaHCcUTe Ha CEH30pPOT MOXe Oa pesynTupa CO HETOYHO Mepewse. Monuwme
KOHTaKTMpajTe ro nponsBoauTesNoT.

ONnwTU BESBEAHOCHU MEPKU HAMPETMA3JIMBOCT

e TepmomeTapoT e HaMeHET 3a ynoTtpeba o CTpaHa Ha NauMeHToT. He kopucTeTe TepMoMeTap 3a Mepene Ha
HULLTO APYro OCBEH TeMMepaTypaTta Ha YOBEYKOTO TeNO.

e He ro ucnywtyBajTe TepMOMETAPOT M 3aLUTUTHATA KyTuja 1 HE M U3NOXYBa|jTe Ha LLOK Unn Bubpauuu.

e He yyBajTe TepMOMeETap BO 3aLLTUTHA KyTWja Kora e BnakeH. [1pBo, n3bpuLieTte ro co cysa kpna.

e /136erHyBajte mMepewe Ha Temnepatyparta gogeka He nomuHat 30 MUHYTM NO Bexbane, Kanewe unm
japere/nmemse.

NMPE®PNYBAHE MOMEIY ®APEHXAJT/LUEN3UYC
Bo ucknyyeHa coctojba, npuTUCHETE U 3agpXuUTe Konye 3a HanojyBake 3 CeKyHAu 3a Aa ce npedpnure
nomery papeHxajToBu 1 Lien3nyCcoBu.

KAKO 1A CE KOPUCTU

1. MNpuTtucHete konye ON/OFF 3a ga ro aktnemparte. YpenoT Ke nsgage curHan n eKkpaHoT Ke ce BKiy4dn. TecToT
Ha LCD ekpaHOT Tpae oKony 2 CekyHau.

2. Kora Lo u Tpenkaukuot cumbon °C(°F) ce HanuwaHu, TepMOMETapoT € MOAroTBeH Aa ja M3mepu
Temneparypara.

3. Ako cobHata Temnepartypa e nosucoka og 32,0°C (89,6°F), cobHaTa TemnepaTypa ke buae npukaxaHa
HamecTo Lo°C (Lo°F).

4. Kora mepeH€eTO Ha TeMnepaTypaTta Ke 3aBpLuu, ke ce yye 3BydHU curHan. Cumbonot °C(°F) Ha LCD ekpaHoT
Ke npecTaHe ga Tpenka.

5. 3a Bpeme Ha mepeme: LCD ekpaHoT ke npukaxe "Lo°C" nnn "Lo°F" ako namepeHarta TemnepaTtypa € nog
32.0°C(89.6°F); Ypenort ke npukaxe "HI°C" unun "HI°F" ako nsmepeHnara temnepatypa e Hag 42.9°C/109.2°F.

6. TepmomeTapoT aBTOMaTCKM Ke ce ucknydm no okony 10 MmHYyTM 3a ga ce 3awTenu eHepruja. Ce
npenopayysa Aa ce NpuUTUCHE KOMYETO 3a BKITyYyBare/UCKITyYyBare 3a [ja Ce UCKITy4Yn TEPMOMETapOT Kora ke
3aBpLUUTE CO MEPEH-ETO HA TeMnepaTypara.
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CNEUNDPUKALINAN

Moagen T15SC

Oncer: 32,0°C-42,9°C (89,6°F-109,2°F)

TouHocCT: +0,1°C,35,5°C-42,0°C(+0,2°F,95,9°F-107,6°F)
+0.2°C nog 35.5°C mnn Hapg 42.0° C
(£0.4°F Ha 95.9°F nnn Hag 107.6°F)
Ha HopmanHa cobHa Temnepartypa 25°C (77.0°F)

MNpukarkyBaH-e: EKkpaH co Te4Hn Kpnctanm

Bpeme Ha mepere

=1 MWH

BpemeTpaeke Ha

Okony 1000 mepersa (Ha 22° C)

BaTtepnjaTa:

Memopuja: 3a ga ce 3adyBa nocrnegHarta usMmepeHa BpeHocT
BaTtepuwja: DC 1.5V (pasvep LR41)

MoTpowyBadka Ha 0.15 mW (Bo peXXum Ha MepeH:e)

eHepruja:

[TonemMuHu: 12,4cmx 1,8cmx 0,9 cm (O x LU x B)

TexnHa: Okony 10 rpama, BKNy4dYyBajkn ja n bartepujaTta

Ycnoeu 3a KOpuncTeme:

TemnepaTtypa: 10°C-40°C (50°F-104°F)
PenaTtueHa BnaxHocT: 15% RH-85% RH
ATmocdepckn nputucok: 86kPa-106kPa

YcnoBu 3a
Cknagnpare "
TpaHCcnopT:

TemnepaTtypa: -25°C-55°C (-13°F-131°F)
PenaTtueHa BnaxHocT: 15% RH-85% RH
ATmocdepckn nputncok: 50kPa-106kPa

Bwna Ha sawTuTta
Ke ro HamanaT cerawHuoT

yaAap

BHaTpelweH Hanojysauykn ypesg

QTEI'IEH Ha 3awuTuTa
Ke ro HamanaTt cerawHuoT

yaap

Twun BF KoHTakTeH gen (goara Bo KOHTaKT co TenoTo)

Knacudomnkaymnja cnopepg
CTEMEHOT Ha 3awTuTa
npoTHB HaBneryeawe Ha
BoAa

Ip22 ( Nnpea yudpa 2: 3aliTUTEHN OO UBPCTU TYIrM Tena co

OnMeHs3sunm og 12.2 mm F v noronemmn.
TenoTto e HaknoHeTo o 15°)

OnpemaTa He e norogHa
3a ynoTpeba Bo
NPUCYCTBO Ha 3anannseu
cMecK

He AP nnn APG onpema

HauJyuH Ha paboTa:

KoHcTaHTa

Bepaunja Ha cocbTBEpPOT

T11_V2.0

KoHTakT gen

HOBpLIJMHa Ha gurntaneH TepMmomMmeTap

JenoBun o YOBEUYKOTO
Teno avsajHupaHun aa
AojaaT BO KOHTaKT

YcTtatan noamMmuviLHMMUaTa

OPAIJTHA YNOTPEBA

Yctata Tpeba ga ocTaHe 3aTBoOpeHa 40 2 MUHYTU Npes 4a ce U3MepW.
* BMeTHeTe BpBOT Ha coHAaTa BO ycTaTa NoA ja3ukoT Taka LUTO NeXu NeBo Unm ecHo

O[1 KOPEHOT Ha ja3uKOT.

*TpUTUCHETE ja3nMKOT HAJoNY 3a Aa ro APXKNTEe TEPMOMETAPOT Ha MECTO.
* p>XnuTe ro TepMOMETapOT Taka LUTO He Ce ABUXU BO ycTaTa.
HopmarnHaTa TenecHa Ttemneparypa msamepeHa co oBoj Mmetog e 36,3°C - 37,2°C

(97,3°F-98,9°F)

MpnbnmxHo BpeMe Ha Mepense: 1 MMHyTa
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YNOTPEBA NO4 MULLIHULIATA

M36puLueTe ro nasyxoT CO CyBa Kpna v ro nogsuTKajTe NasyxoT HajManky 5 MMHYTU Npea aa ce obnae aaja
n3mepwu Temnepartypara.

* CtaBeTe ro BpBOT Ha coHAaTa MOA pakaTa Taka LITO BPBOT ja AonMpa KoxaTa CO TePMOMETapOoT
HopMareH Ha Teroto. CTaBeTe ja pakaTa HU3 rpaguTe Taka LUTO BPBOT Ha coHAaaTa € 4o6po NOKpUEH CO
pakarta.

*HopmarnHaTa TenecHa TemnepaTtypa namepeHa co ooj metog e 36.0°C -37.0°C (96.8°F-98.6°F)
MpnbnmkHo BpeMe Ha mepere: 1 MMHYTa

3abenewka: AkcunapHata Temnepatypa reHepanHo e 0.5°C / 1.0°F noHucka op TemneparypaTta
n3mepeHa Bo ycTara.

OBJACHYBAKE HA BE3BEJHOCHWUTE 3HALUMX U CUMBOJIN

R * BF TN KOHTaKTeH gen. G * Cumbon 3a "MOPA OA IO MPOYUTA YINNATCTBOTO“

N CumbGon 3a "MPOU3BOANTEN* (€ CumGon 3a "BO COFMIACHOCT CO BAPAHATA HA MDD 93/42/"

MpepynpenyBama: YkaxyBa Ha NoTeHUMjanHo onacHa cuTyaumja koja, ako He ce n3berHe, Moxe fa pesynTmpa
CO Nnomarnu Unm yMepeHu NoBpeamn Ha KOPUCHUKOT UMW NaLMEHTOT UMW OLUTETYBakE Ha onpemMaTa unu apyr uMoT

MpeaynpeayBama: Ykaxysa Ha NOTEHUMjANHO onacHa cuTyaumja koja, ako He ce usberHe, Moxe Aa pesyntupa
CO CMPT WJIM CEPMO3HM NOBPeay.

oTnapg e notpebHo 3a nocebeH TpeTmaH.

E OTCTPAHYBAHE: He ro dpnajte 0Boj Npon3Bod BO onwT AomalleH otnag. OgaenHoTo cobupare Ha TakBUOT
=  KOPUCHUKOT He Tpeba aa ja ponupa 6atepujaTta v naumeHToT BO UCTO BpeMe

3AMEHA HA BATEPUJATA
1. Kora" , e HanuwaHo BO JONMHMOT AeceH aron Ha LCD ekpaHoT, 6atepujata e ncupneHa un tpeba ga ce
3aMeHu.

2. 3BageTe kana4veTo Ha 6aTepujaTa co paka Bo HacokaTa npukaxaHa nogony.

3. BHMmarenHo ja otcTpaHeTe nnovaTa co ogaenot 3a 6artepun okony 1 cm.

4. OTcTpaHeTe ja ucupneHaTta 6atepuja co octap nNnpegMeT Kako WTo e neHkano. KopucteHute 6atepun rm
YyyBajTe HagBop o4 Aodhat Ha feua.

5. BmeTHeTe HoBa 1.5V DC tun LR41 kpyxHa 6aTepuja nnv ekBmBaneHT BO 0gaenoT CO NO3UTUBHWUOT Non
Harope v HeraTMBHWOT MOJT HaJony

6. 3aTBopeTe kanaveTo Ha 6aTepujaTa.

BHumaHue! BHumaHume!

Kanak, ynnbeTHUTENN, BaTtepun He ce ponyckar

ca Marku yactu, geuara mMoaudmKaummn Ha ToBa
Tpsibea ga nmat npensua, aa nsgenve

HEe BOAULLIBAT U HE NnorfbLiart.
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MHCTPYKUUN 3AYUNCTEHE

Mpen v no cekoja ynotpeba, YyncTeTe ro TepMOMETAPOT CO MeKa Kprna 1 M30MponaHor paspeneH co
BoAa. He ro notonyBajTe TepMOMETAPOT BO TEYHOCTU N HE CTEPUNN3MPA]TE CO aBTOKIMaB 3a BpUehe,
rac unv napea.

Ypepnot Tpeba aa ce YncTu n gesnHpurumpa Kora ce KopucTy noMery pasfiviyHn KOPUCHULIN.
OOPXYBAWE

AkoBue l'IOTp66Ha nomoLd, KOHTaKTI/IpajTe HacC Ui Hall NpeTCTaBHUK.

CnpaByBaH€e co BoobuyaeHuTe npodnemu
Co MeTodoT Ha UCKNyYyBar-e, MPBO 'V NPOBEPUTE CNEeHNBE TOYKM

dbeHOMeEH MpnyunHa oanyka

Kora e BKIy4YeHo Tpolwere Ha baTepujaTa 3ameHa co HoBa baTepuja

HanojyBareTo, . MonaputeToT Ha b6aTepujaTa
MNonaputeTtoT Ha BaTepujaTa

€KpaHoT HE Cée oArosapa Ha MHCTPYKUMUTE BO

BKIy4yBa HE € TOYEH

oanenot 3a batepumn

MorpewHa mepHa nosuumja MepeTe cnopea UHCTPYKLUUUTE

Hucka nsmepeHa
Temnepartypa 3arageHa coHpga nav obnact MepeTe no yncrereTo Ha

3a Mepetrbe Ha TemnepaTypaTta | HeyucToTujaTta

OwTeTeHa coHAa 3a BpaTM ce Kaj npon3BoaAMNTENOT 3a
TepmomeTap noagplKa

[P EIOR A

Co yntare og,<31,9°C
Monume npoyYmnTajTe ro ynaTcrsoto

H' 3a yNaTCcTBO U U3MepuTe NOBTOPHO

Co ymtarbe og 243.0°C

ENEKTPOMAITHETHA KOMNATUBUITHOCT

1* MPEOYTNPEOYBAHE: YnotpebaTta Ha oBaa onpema Bo 6nvsmHa nnu Bo koMbuHaumja co gpyra onpema
Tpeba aa ce nsberHysa buaejkm Toa Moxe ga pesyntupa co gedekt. Ako TakBata ynotpeba e notpebHa, oBaa
onpema v gpyra onpema Tpeba fa ce cneaar 3a Aa ce ocurypa geka paborat HopmarsnHo.

2* MPEOYIMNPELOYBAHE: YnotpebaTta Ha gogatoun, KOHBEPTOPU U Kabnym OCBEH OHME HaBEOEHU WK
o6e3beneHn oa cTpaHa Ha NPOW3BOAMTENOT Ha OBaa OfMpeMa MoXe Aa pe3ynTvpa CO 3rofieMeHu
ernekTpoOMarHeTHN eM1CUM NN HamarneH enekTpoMarHeTeH MMyHUTET Ha OBaa OnpemMa 1 Moxe Aa pesyntupa
co gedoexT.

3* MPEOYMNPEOYBAHSE: MNMpeHocnmeata RF komyHMKaumcka onpema (BKITy4yBajku v n nepudepHnTe ypeam
KaKo LUTO Ce aHTEHCKM Kabnun 1 HagBOPELLHW aHTeHW) Tpeba Aa ce KOPUCTKU Ha pacTojaHue oa HajManky 30 cm
(12 nHun) og Guno koj gen og AUrMTanHUOT TepMOMeETap, BKNydyBajku rm 1 kabnute HaBegeHW oA CTpaHa Ha
npovssoauTenot. Bo cnpotuBHo, nepdopmMaHcuTe Ha oBaa onpemMa MoXe Ja ce BrioLar.

Ta6ena 1
[eknapauwja - enekTpoMarHETHO 3pader-e
TecT Ha 3payver-e CornacHocTt
PagnodpekBeHTHO 3pavere M 1
CISPR 11 pyna
PagnodpekBeHTHO 3payerse
CISPR 11 Knaca b

109



MK

AUTNTAJIEH TEPMOMETAP

Tabena 2

Jeknapauuja - oTNIOPHOCT Ha enekTpoMarHeTHU Npeyku

TecT 2a UMyHUTET

IEC 60601 TecT 3a HMBO

Hweo Ha ycornaceHocT

EnekTpocTaTtcko +8 KV KoHTakT +8 kV KOHTaKT

npasHexwse (ESD) +2 kV, 4 kV, £8 kV, £15 | £2 kV, +4 kV, £8 kV, £15 kV
IEC 61000-4-2 kV Bo3gyx BO3AYX

PpekBeHUNja 30 a/m 30 a/m

(50/60 Hz) marHeTHO none

IEC 61000-4-8

SABEJNELWKA: UT e HanaMmeHWYeH HanoH npeg da ce nprvmMmeHn HUBOTO Ha TecT.

Ta6ena 3
Jdeknapauywja - OTNOPHOCT Ha eNnekTpoMarHeTHU Npedykm
TecT 3a IEC 60601 TecT 3a HMBO Hueo Ha ycornaceHocTt
MMYHUTET
EmMuryBamse 10V/m 10 V/m
Ha pagvo 80 MHz po 2.7 GHz
dhpekBeHLN
IEC 61000-4-
3

Tabena 4

Aexknapayuja - MMYHWTET Ha 6nm3vHa Ha neToT o paguvodpekseHTHa 6esKmndHa

KOMYyHWKaUWCKa onpema

TecT 3a TecT HMBO IECE0601 Hwueo Ha
NMYyHUTET ycornaceHo
PpeKseHy Moagynauwnja Makcumy | HuBO Ha cT
vja Ha M MMYHUTET
TecTupame MoKHoCT
EmutyBa | 385 MHz ** MmnyncHa 1.8W 27 Vim 27 Vim
e Ha mMoaynauuja: 18
pagwro Hz
cpekseH | 450 MHz *FM+ 5Hz 2w 28 V/im 28 V/im
Lmun oTcTanyeare:
IEC 1kHz cuHyceH
61000-4- GpaH
3 710 MHz * MmMmnyncHa 0.2wW 9 Vim 9 V/im
745 MHz Moaynauguja:
780 MHz 217 Hz
810 MHz ** MmnyncHa 2 Batn 28 V/m 28 V/im
870 MHz mMoaynauuja: 18
930 MHz Hz
1720 MHz ** MmMmnyncHa 2 Batun 28 V/im 28 V/Im
1845 MHz | moaynauuja:
1970 MHz | 217 Hz
2450 MHz * MmMmnyncHa 2 Batn 28 V/im 28 V/im
mMoaynauuja:
217 Hz
5240 MHz * MmMmnyncHa 0,2 Batn 9 Vim 9 V/im
5500 MHz Moaynauguja:
5785 MHz | 217 Hz

3abenewka” - Kako antepHaTuea Ha FM moaynauywjaTta, 50% nmnyncHa mogynauwnja
Ha 18 Hz moXke ga ce KOpUCTU, Mako He nNpeTcTaByBa BUCTUHCKa Mogdynauuvja, oea 6u
6un HajnowuoT cry4a;j.
3abenewka™ - Hoca4oT e MogynupaH co KopucTekwe Ha 50% kBagpaTeH GpaHoe

curHan.

GUANGDONG GENIAL TECHNOLOGY CO., LIMITED

1-6-05-02, 11th Road, Area B, Guangfozhao Economic Cooperation Zone, Zhagang Town, Huaiji County, Zhaoging

City, Guangdong Province, 526437, P.R. China

MedPath GmbH

@ Mies-van-der-Rohe-Strasse 8,80807 Munich, Germany

MartepwujaneH koa: 1033001TWJ014
Bepsuja: 11

( €163?
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Importer/Importador/Importatore/Importateur/BHocuten/Eicaywyéac/Importeur/Dovozce/
Importér/MmMnopTtep/Uvoznik/Importator/Invoerder/Importuesi/ihracatgi/ 3 ) giwall
Importer/YBo3Huk:
Didis Ltd, Bulgaria, Shumen, 9700 ,6 Trakia-iztok,Street,
Phone: +359 54 850 830; e-mails: export@didis-ltd.com;
home.market@didis-ltd.com

BHocuTen: navic 00/, Ebnrapus, 9700, LLlymeH “Tpakuns-nstok” 6; Ten: +359 54 850 830
e-mails: export@didis-ltd.com; home.market@didis-ltd.com




